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1. ЛИЧНА КАРТА ШКОЛЕ 

 

У школи је у школској 2024/2025. години наставу у првом полугодишту похађало 

је 285 ученикa, од тога 13 у Доњој школи. 

Настава у Централној школи се одвијала у преподневној и поподневној смени. 

Настава у Доњој школи се одвијала само у преподневној смени. 

Прво полугодиште почело је у понедељак, 2.септембра 2024.године, а завршило се 

у понедељак, 23. децембра 2024.године.  

Јесењи распуст  трајао је од 11.11. до 12.11.2024. Друго полугодиште се завршило 

31.маја за осмаке и 13.јуна за остале ученике.Саопштавање успеха било је 28.јуна.2025. 

 Поред редовне наставе у школи се организује и изборна настава из наставних 

предмета, верска настава и грађанско васпитање. Организована је допунска, додатна 

настава и слободне активности ученика: хор, рецитарско-литерарна секција, драмска 

секција, ритмичка секција, фолклорна секција,  еколошка секција, информатичка секција, 

техничка, ликовна, спортска, секција за програмирање, математичка (трећи разред). 

Такође се у Доњој школи организује и ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД, а у централној 

школи организован је и ПРОДУЖЕНИ БОРАВАК – за ученике од првог до четвртог 

разреда. 

Реализацијом  програма  ваннаставних активности и програма рада Дечјег савеза 

афирмисана је културна и јавна делатност школе: 

- Обележавање Eвропскoг дана језика, Пријем првака у Дечји савез, Новогодишње 

украшавање учионица, прослава Дана школе, школски лист „Кораци“, обележавање 

Светог Саве и Дана школе,  Обележавање важних јубилеја , посете позоришта … 

- Пројекти школе: Нушићеви дани, Културолошки кутак, Уради нешто драстично 

да смеће постане фантастично, Заједно и безбедно кроз детињство, Уметничка галерија, 

Школа новца за основца,Чувајмо планету… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. ИЗВЕШТАЈ О УСПЕХУ И ДИСЦИПЛИНИ УЧЕНИКА  

 

 

УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ ПРВЕ ПРОГРАМСКЕ ЦЕЛИНЕ 

(ПО ГОДИНАМА – КОМПАРАЦИЈА) 
 
 

Школска 

година 

Број 

ученика 

Све петице 1 недовољна 

оцена 

2 недовољне 

оцене 

3 и више 

недовољних 

2021-22. 275 33    (12%) 16       (5,8%) 1         (0,4%) 0          (0,0%) 

2022-23. 273 35   (12,8%) 12       (4,4%) 5         (1,8%) 3          (1,1%) 

2023-24. 278 27     (9.7%) 17       (6,1%) 9         (3,2%) 3          (1,1%) 

2024-25. 284 39   (13,7%) 24       (8,4%) 3         (1,1%) 10        (3,5%) 

  

 

УСПЕХ И ДИСЦИПЛИНА УЧЕНИКА НА КРАЈУ ПРВЕ 

ПРОГРАМСКЕ ЦЕЛИНЕ, ШКОЛСКЕ 2024-2025.ГОДИНЕ 

Први разред похађа 46 ученика, 30 девојчица и 16 дечака. Сви ученици су описно 

оцењени и напредују својим темпом. Сви имају примерно владање. Оправданих 

изостанака је 381. 

 

Други разред похађа 36 ученика, 19 девојчица и 17 дечака. Ученици са свим 

петицама су: Петра Гајић, Андреј Ђурић, Игњат Ивковић, Вук Митровић и Даница 

Цветић, Сара Аврамовић, Магдалена Арамбашић, Јанко Драгањац, Ема Илић, Јована 

Јовановић, Вук Павловић и Магдалена Јовановић.  Слабих оцена нема. Сви ученици имају 

примерно владање. Оправданих изостанака има укупно 347. 

 

У трећем разреду имамо укупно 35 ученика, 16 девојчица, 19 дечака. Све петице 

имају Сава Драгањац, Василије Марић, Тадија Миленковић, Анастасија Нешић, Илија 

Цветић, Матеја Антонијевић, Лара Антонијевић, Димитрије Дамњановић, Теодора 

Јовановић, Василија Лекић и Лара Томић. Два ученика прате наставу по ИОП 2 и један 

ученик по ИОП3 ликовну културу. Укупно оправданих изостанака има 370. Сви ученици 

имају примерно владање. 



 

Четврти разред броји укупно 41  ученик, 20 девојчица и 21 дечак. Све петице 

имају Николина Антонијевић, Ива Иванчевић, Мијат Јанићијевић, Александра Јовановић, 

Урош Драгањац, Павле Живановић, Даница Ивановић, Марија Ивановић, Урош 

Ненадовић, Вукашин Папић, Стефан Соскић и Алекса Ненадовић. Један ученик прати 

наставу по ИОП 2. Укупно оправданих изостанака има 404. Сви ученици имају примерно 

владање. 

 

У петом разреду имамо укупно 27 ученика, 12 девојчица и 15 дечака. Нема 

ученика са свим петицама. Слабу оцену из математике има 6 ученика. Један ученик има 

смањену оцену из владања на врло добар 4. Остали ученици имају примерно владање. 

Укупно оправданих изостанака је 202 док неоправданих нема. 

 

Шести разред броји 37 ученика, 18 девојчица и 19 дечака. Све петице имају 

Софија Ђукић, Софија Станковић и Јована Лекић. Слабу оцену из математике има 2 

ученика, два ученика са слабом оценом из физике, Један ученик из српског језика и један 

ученик из енглеског језика. Један ученик са две слабе оцене из српског језика и 

математике. Са три слабе оцене један ученик и то из енглеског и француског језика и 

математике.  Са четири слабе оцене има два ученика и то из српског и енглеског језика, 

математике и физике. Три ученика прате наставу по ИОП 2 и и једна ученица по ИОП 3 

ликовну културу. Три ученика има смањену оцену из владања на врло добар 4. Остали 

ученици имају примерно владање. Укупно оправданих изостанака је 765 и 2 неоправдана 

изостанка. 

 

Седми разред броји 38 ученика, 16 девојчица и 22 дечака. Ученика са свим 

петицама нема. Четири ученика има слабу оцену из математике. Један ученик из историје 

и један ученик из физике. Један ученик са две слабе оцене из хемије и историје. Са три 

слабе оцене има два ученика и то један из географије, математике и француског језика а 

један из српског језка, математике и географије. Два ученика имају 4 слабе оцене и то 

један из српског језика, географије, математике и физике а други из српског и енглеског 

језика, математике и физике. Две ученице прате наставу по ИОП 2 и једна ученица по 

ИОП 1. Један ученик има смањену оцену из владања на врло добру и један ученик на 

добру оцену, због недисциплине и непримереног понашања у школи. Остали ученици 

имају примерно владање. Укупно оправданих изостанака има 790 и 11 неоправданих 

изостанака. 

 

Ове школске године имамо 24 осмака, 12 девојчица и 12 дечака. Све петице има 

Сава Чокић. Ученици са недовољним оценама: Три ученика имају слабу оцену из хемије, 

један из математике и један из физике. Два ученика две слабе оцене и то из математике и 

хемије. Један ученик са три слабе оцене из српског језика, математике и хемије и један 

ученик са три слабе оцене из хемије, физике и математике. Један ученик има шест слабих 

оцена и то из српског, енглеског и француског језика, историје, географије и хемије. Три 

ученика има смањену оцену из владања на врло добру и три ученика има опомену 

одељењског старешине. Укупно оправданих изостанака је 683 и 35 неоправданих 

изостанака. 

 

 



УСПЕХ И ДИСЦИПЛИНА УЧЕНИКА НА КРАЈУ ПРВОГ 

ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 2024.-2025. ГОДИНЕ 

Први разред похађа 47 ученика, 31 девојчица и 16 дечака. Сви ученици су описно 

оцењени и напредују својим темпом. Сви имају примерно владање. Оправданих 

изостанака је 523. 

 

Други разред похађа 37 ученика, 20 девојчица и 17 дечака. Одличних ученика има 

23, врло добрих 9 и добрих 5.Ученици са свим петицама су: Петра Гајић, Андреј Ђурић, 

Игњат Ивковић,Исидора Јовановић,  Вук Митровић, Матеја Павловић, Страхиња Соскић, 

Неда Стевановић, Даница Цветић, Сара Адамовић, Магдалена Арамбашић, Јанко 

Драгањац, Ема Илић, Јована Јовановић, Вук Павловић и Магдалена Јовановић.  Слабих 

оцена нема. Сви ученици имају примерно владање. Оправданих изостанака има укупно 

1079. 

 

У трећем разреду имамо укупно 35 ученика, 16 девојчица, 19 дечака. Одличних 

ученика има 23, врло добрих 6 и исто 6 ученика је са добрим успехом. Све петице имају 

Миња Алексендрић, Сава Драгањац, Давид Иванчевић, Соња Иванчевић, Василије Марић, 

Тадија Миленковић, Анастасија Нешић, Илија Цветић, Лазар Чокић, Матеја Антонијевић, 

Лара Антонијевић, Димитрије Дамњановић, Теодора Јовановић, Василија Лекић, Наталија 

Рашковић, Сташа Милошевић  и Лара Томић. Два ученика прате наставу по ИОП 2 и један 

ученик по ИОП3 ликовну културу. Укупно оправданих изостанака има 868 и 8 

неоправдана изостанка. Једна ученица има смањену оцену из владања због неоправданих 

изостанака док остали ученици имају примерно владање. 

 

Четврти разред броји укупно 42  ученика, 20 девојчица и 22 дечака. Одличан успех је 

постигло 22 учеика, врло добар успех 15 и 5 ученика са добрим успехом. Све петице имају 

Николина Антонијевић, Матеја Ескић, Мијат Јанићијевић, Александра Јовановић, Угљеша 

Миловановић, Урош Драгањац, Павле Живановић, Урош Ненадовић, Балша Папић, 

Вукашин Папић, Стефан Соскић и Алекса Ненадовић. Један ученик прати наставу по 

ИОП 2, један ученик по ИОП-у 1 и један ученик по прилагођеном плану. Укупно 

оправданих изостанака има 1178. Сви ученици имају примерно владање. 

 

У петом разреду имамо укупно 28 ученика, 12 девојчица и 16 дечака. Одлично је 

10 ученика, 13 са врло добрим успехом и један ученик са добрим успехом. Један ученик је 

неоцењен. Нема ученика са свим петицама. Слабу оцену из математике има 3 ученика. 

Један ученик прати наставу по ИОП-1 и једна ученица по ИОП-3 ликовну културу.  Сви 

ученици имају примерно владање. Укупно оправданих изостанака је 815 док 

неоправданих нема. 

 

Шести разред броји 37 ученика, 18 девојчица и 19 дечака. Одличан успх је 

постигло 10 ученика, 11 је са врло добрим успехом и 8 ученика са добрим успехом. Све 

петице имају Софија Ђукић, Софија Станковић, Јована Лекић и Јован Лекић. Слабу оцену 

из математике има 3 ученика,  Два ученика из енглеског језика и математике и један 

ученик из енглеског језика и физике. Са три слабе оцене један ученик и то из енглеског и 

француског језика и математике и један ученик из математике, физике и француског 

језика. Три ученика прате наставу по ИОП 2 и и једна ученица по ИОП 3 ликовну културу. 

Три ученице имају смањену оцену из владања на врло добар 4. Остали ученици имају 

примерно владање. Укупно оправданих изостанака је 1757  и  2 неоправдана изостанка. 



Седми разред броји 38 ученика, 16 девојчица и 22 дечака. Одличан успех има 5 

ученика, 21 ученик је постигло врло добар успех и 6 ученика са добрим успехом. Ученика 

са свим петицама нема. Један ученик има слабу оцену из математике. Два ученика имају 

слабе оцене из математике и физике. Један ученик има две слабе оцене из српског језика и 

математике. Један ученик је са 4 слабе оцене и то из српског, енглеског и француског 

језика и математике. Ученик са пет слабих оцена и то из српског, енглеског и француског 

језика, из математике и физике. Две ученице прате наставу по ИОП 2 и једна ученица по 

ИОП 1. Два  ученика имају смањену оцену из владања на врло добру и један ученик на 

добру оцену, због недисциплине и непримереног понашања у школи. Остали ученици 

имају примерно владање. Укупно оправданих изостанака има 1620 и 32 неоправданих 

изостанака. 

 

Ове школске године имамо 24 осмака, 12 девојчица и 12 дечака. Одличан успех 

има 6 ученика, 5 са врло добрим успехом и 7 ученика са добрим успехом. Све петице има 

Сава Чокић. Ученици са недовољним оценама: Два ученика имају слабу оцену из 

математике,један ученик са слабом оценом из физике,  један из енглеског језика и  физике. 

Један ученик са четири  слабе оцене из енглеског језика, математике, физике и француског 

језика. Један ученик са шест слабих оцене из математике, српског, енглеског и француског 

језика, историје и географије. Три ученика има смањену оцену из владања на врло добру. 

Укупно оправданих изостанака је 1517 и 60 неоправданих изостанака. 

 

 

 

УСПЕХ И ДИСЦИПЛИНА УЧЕНИКА НА КРАЈУ ТРЕЋЕ 

ПРОГРАМСКЕ ЦЕЛИНЕ, ШКОЛСКЕ 2024-2025.ГОДИНЕ 

Први разред похађа 47 ученика, 31 девојчица и 16 дечака. Сви ученици су описно 

оцењени и напредују у складу с планираним исходима постигнућа. Сви имају примерно 

владање. Оправданих изостанака је 2117. 

 

Други разред похађа 36 ученика, 19 девојчица и 17 дечака. Ученици са свим 

петицама су: Петра Гајић, Андреј Ђурић, Игњат Ивковић, Вук Митровић, Даница Цветић, 

Страхиња Соскић, Сара Адамовић, Андреј Алексић, Магдалена Арамбашић, Јанко 

Драгањац, Лука Драгањац, Ема Илић, Јована Јовановић, Дијана Максимовић, Љубица 

Чокић, Вук Павловић и Магдалена Јовановић.  Две ученице прате наставу по ИОП-1 

енглески језик. Слабих оцена нема. Један ученик има смањену оцену из владања на врло 

добру због непримереног понашања у школи док остали ученици имају примерно 

владање. Оправданих изостанака има укупно 1711. 

 

У трећем разреду имамо укупно 35 ученика, 16 девојчица, 19 дечака. Све петице 

имају Сава Драгањац, Давид Иванчевић, Соња Иванчевић, Василије Марић, Тадија 

Миленковић, Анастасија Нешић, Илија Цветић,  Лара Антонијевић, Димитрије 

Дамњановић, Теодора Јовановић, Василија Лекић,Сташа Милошевић и Лара Томић. Два 

ученика прате наставу по ИОП 2. Укупно оправданих изостанака има 1764 и 8 

неоправданих. Сви ученици имају примерно владање. 

 



Четврти разред броји укупно 42  ученика, 20 девојчица и 22 дечака. Све петице 

имају Николина Антонијевић, Мијат Јанићијевић, Александра Јовановић, Угљеша 

Миловановић, Урош Драгањац, Павле Живановић, Вукашин Папић и  Стефан Соскић. 

Један ученик прати наставу по ИОП 2 и два ученика по ИОП-1. Укупно оправданих 

изостанака има 2078 и 1 неоправдан изостанак. Сви ученици имају примерно владање. 

 

У петом разреду имамо укупно 28 ученика, 12 девојчица и 16 дечака. Нема 

ученика са свим петицама. Слабу оцену из математике има 2 ученика и један ученик са 

две слабе оцене из математике и француског језика. Један ученик је неоцењен јер не 

долази у школу о чему је обавештен Центар за социјални рад у Младеновцу.  Један ученик 

има смањену оцену из владања на врло добар 4. Остали ученици имају примерно владање. 

Укупно оправданих изостанака је 1567 док неоправданих нема. 

 

Шести разред броји 37 ученика, 18 девојчица и 19 дечака. Све петице има Софија 

Ђукић. Слабу оцену из математике има 5 ученика. Један ученик са две слабе оцене из 

српског језика и математике, један ученик са две слабе оцене и то из српског језика и 

физике, и два ученика са две слабе оцене и то из математике и физике.   Са четири слабе 

оцене један ученик и то из српскогјезика, математике и физике и историје. Три ученика 

прате наставу по ИОП 2 и и једна ученица по ИОП 3 ликовну културу и један ученик 

ИОП-1 француски језик. Два  ученика има смањену оцену из владања на врло добар 4 и 

један на добар 3. Остали ученици имају примерно владање. Укупно оправданих 

изостанака је 2012 и 7 неоправдана изостанка. 

 

Седми разред броји 37 ученика, 15 девојчица и 22 дечака. Ученика са свим 

петицама нема. Седам ученика има слабу оцену из математике. Један ученик из физике. 

Три ученика са две слабе оцене из математике и физике. Један ученик има две слабе оцене 

и то из математике и француског језика. Једна ученица прати наставу по ИОП 2 и једна 

ученица по ИОП 1. Два ученика има смањену оцену из владања на врло добру и један 

ученик на добру оцену, због недисциплине и непримереног понашања у школи. Остали 

ученици имају примерно владање. Укупно оправданих изостанака има 3216 и 15 

неоправданих изостанака. 

 

Осми разред. Ове школске године имамо 24 осмака, 12 девојчица и 12 дечака. 

Ученика са свим петицама нема. Ученици са недовољним оценама: Два ученика има слабу 

оцену из математике и један из хемије. Једна ученица са две недовољне оцене из српског 

језика и хемије и један из француског језика и математике. Једна ученица са три 

недовољне оцене и то из српског језика, математике и хемије. Једна ученица са три 

недовољне оцене из математике, физике и хемије и један ученик такође са три недовољне 

оцене и то из српског језика, географије и хемије. Један ученик има 6 недовљних оцена из 

следећих предмета: српски и енглески језик, историја, географија, математика и хемија. 

Један ученик има 8 недовољних оцена и то из српског, енглеског и француског језика, 

математике, географије, физике, информатике и хемије. Два ученика имају смањене оцене 

из владања на врло добру.  Укупно оправданих изостанака је 2946 и 85 неоправданих 

изостанака. 

 

 

 

 

 

 

 



3. ИЗВЕШТАЈИ ТИМОВА 

 

3.1.  ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ТИМА 

ЗА ИОП У ШКОЛСКОЈ 2024/2025. ГОДИНИ 

             У шк. 2024/2025. години чланови Тима за ИОП су: Ивана Ћосић (руководилац), 

Милијана Крстић, Виолета Захаријев, Драгана Иванчевић, Снежана Вићовац, Дубравка 

Живојиновић и Весна Јовановић. 

          У I полугодишту одржана су 4 састанка Тима за ИОП.  

На првом састанку, који је одржан 9.9.2024. године, идентификовани су ученици 

којима је потребна подршка у учењу (ИОП 1 и ИОП 2), као и даровити ученици (који ће 

наставу похађати по ИОП-у 3). Други састанак је одржан 4.11.2024. и на њему је 

констатовано да су предати извештаји о напредовању ученика у првом кл. периоду. Још 

једна ученица је почела да прати наставу по ИОП-у 3. Наредни састанак је одржан 

11.11.2024. поводом уписа у IV разред ученика, који ће наставу српског језика, 

математике и енглеског језика пратити по ИОП-у 1. На последњем састанку у I 

полугодишту, одржаном 26.12.2024. године, утврђено је да су наставници предали 

извештаје о напредовању ученика у првом полугодишту и да су исти обавештени да 

планове за наредни период предају до почетка II полугодишта. 

Стање на крају I полугодишта 

   Врста ИОП-а             ИОП 1            ИОП 2           ИОП 3 

   Број ученика                 3              8               3 

У II полугодишту одржана су 3 састанка Тима за ИОП. На првом састанку, 

одржаном 28.1. 2025, идентификоване су две ученице другог разреда које ће наставу 

енглеског језика похађати по ИОП-у 1. На другом састанку, који је одржан 31.3.2025, 

констатовано је да су наставници предали извештаје о напредовању ученика у трећем 

класификационом периоду и да су обавештени да треба да предају планове за наредни 

период. На последњем састанку, одржаном 20.6.2025, констатовано је да су наставници 

предали извештаје о напредовању ученика II полугодишту. 

Стање на крају II  полугодишта 

Врста ИОП-а           ИОП 1           ИОП 2              ИОП 3 

Број ученика                 6                7                  3 

 

                                                                                   Руководилац Тима за ИОП: Ивана Ћосић 



3.2.  ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ ДЕЦЕ И УЧЕНИКА 

ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ, НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И 

ЗАНЕМАРИВАЊА 

у току првог и другог полугодишта, школске 2024/2025. год. 

 
Чланови Тима су: 

1.Марија Живановић - учитељица (координатор) 

2.Снежана Антонијевић - учитељица 

3. Tеодора Марковић - наставница веронауке 

4. Виолета Захаријев – педагог 

5. Ана Каралеић - наставница физичког васпитања 

6. Марина Јовановић Итић - наставница историје 

7. Драгана Алексендрић - секретар 

8. Марина Станковић Драгањац -родитељ   

9. Магдалена Антонијевић - ученик   

 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ носиоци 

Септембар -Упознавање са ревидираним Приручником о 

понашању ученика, родитеља и запослених (Савет 

родитеља, Школски одбор, Наставничко веће) 

-Приручник о понашању ученика, родитеља и 

запослених истакнути на школском сајту 

-Родитељски састанци-Упознавање родитеља са 

Приручником о понашању ученика, родитеља и 

запослених; упознавање родитеља са Пројектом 

,,Заједно и безбедно за детињство''; упознавање 

ученика, родитеља и запослених са Националном 

платформом ,,Чувам те“ у складу са раније 

добијеним инструкцијама 

-21.09. ,,Дан пешачења'' одржан је 21. септембра у 

сарадњи са Планинским савезом Србије.  

 

Чланови                                                          

Тима за безбедност 

 

Одељењске старешине 

на родитељским 

састанцима 

Ученици старијих 

разреда са одељењским 

старешинама  

Октобар 

Новембар 

Децембар 

 

-Израда паноа на тему безбедности на интернету и 

дигиталној учионици- Одељењске старешине 

млађих разреда су са својим ученицима, на 

часовима одељењског старешине,  разговарале о 

безбедном коришћењу интернета и друштвених 

мрежа и правили паное на дату тему. 

Одељењске старешине 

са ученицима 

Дечји савез 

Представници МУП-а 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Дечја права- Дечја недеља под слоганом ,,Ја сам 

дете, имам план: толеранција и љубав за сваки 

дан" трајала је од 7. до 11.10.2024. године. 

 

-Спортски дан-такмичења: Општинско такмичење 

у пливању (освојено прво и друго место) и 

општинско такмичење из атлетике, одржано 

18.10.2024. год. (освојено прво и друго место). 

 

-Пројекат ,,Караван безбедности саобраћаја" 

одржан је 25. октобра у Младеновцу с циљем 

повећања свести о важности поштовања 

саобраћајних прописа. 

 

-Радионице ,,Безбедност деце у саобраћају“ и 

,,Безбедност деце у вандредним ситуацијама᾽᾽ (1. 

и 2. разред): 

Представници МУП-а одржали су радионицу 

,,Безбедност деце у саобраћају" , 28.10.2024. 

године са ученицима првог и другог разреда. 

29.10.2024.године представници ватрогасне 

службе одржали су радионицу за ученике првог 

разреда ,,Безбедност деце у вандредним 

ситуацијама". 

 

-Радионица на тему ,,Превенција вршњачког 

насиља у стварном и виртуелном окружењу“ (5. 

разред) одржана је 18.10.2024. а радионица 

,,Превенција вршњачког насиља у стварном и 

виртуелном окружењу-БЕЗБЕДНА ПРОСЛАВА 

МАТУРЕ“ (8. разред) одржана је 30.10.2024. 

године. 

 

-Стручно предавање на тему ,,Злостављање и 

дигитално насиље ученика и наставника, 

превенција и начини реаговања'' одржао је члан 

Тима за безбедност учитељица Снежана 

Антонијевић. 

 

-Од 13. до 16.11. обележени су Светски Дан 

љубазности и Светски Дан толеранције, где су 

одељењске старешине на ЧОС-у, са својим 

ученицима, правили паное. 

-10.12. је обележен Међународни Дан људских 

права на ЧОС-у. 

 

 

 

 

 

 

 

Представници МУП-а и 

Тим за заштиту 

 

Ученици млађих разреда 

са својим учитељицама 

(ЧОС) 

Члан Тима за безбедност 

 

Ученички парламент 

Ученици са одељењским 

старешинама (ЧОС) 

 

 



 

 

 

Јануар 

 

 

Фебруар 

 

 

 

 

 

Март  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Април 

 

-Последња недеља децембра је била намењена 

вештини комуникације и ,,Недељи лепих порука“. 

-У оквиру часова одељењског старешине одржана 

су предавања и презентације од стране 

одељењских старешина на тему ,,Није тешко бити 

фин-бонтон''. 

-Дан розе мајица- Светски дан борбе против 

вршњачког насиља обележава се последње среде у 

месецу фебруару. И ове године обележен је низом 

активности у нашој школи: ученици су правили 

розе срце и кројили розе мајице са јасном поруком 

,,Стоп вршњачком насиљу!''. 

 

-Превентивни здравствени прегледи запослених се 

одлажу за наредну школску годину. 

-Ученици са појачаним васпитним радом су 

правили презентације на тему ,,Школа без 

насиља'' и презентовали на часовима одељењског 

старешине. 

 

-Актив школских библиотекара Младеновца 

организовао је пројекат ,,Трагови ваши путокази 

наши" са темом Све боје пријатељства. Ученици 

пријављених основних школа учествовали су у 

конкурсу током целе године и  стваралаштвом 

украшавали своје школе. Најбољи ликовни, 

дигитални, литерарни радови на матерњем и 

страном језику награђени су књигама и излетом у 

Београд. Током излета присуствовали су 

позоришној представи ,,Снежана и седам 

патуљака" у позоришту ,,Бошко Буха" , посетили  

Градску библиотеку и дечје одељење ,,Невен" , 

Цркву Светог Марка и након садржајног дана  на 

Калемегдану су се провозали возићем. 

 

-Дан школе је ове године скромно прослављен у 

оквиру колектива, тако да спортски дан није 

одржан. 

 

-У оквиру ЧОС одржане су радионице на тему 

,,Ментално здравље''. Радионице су одржале 

одељењске старешине са својим ученицима. 

 

-У Доњој школи је спроведена анкета ученика на 

тему ,,Колико се осећам безбедно у школи?''. 

Одговори ученика су били позитивни и закључак 

је да се ученици осећају безбедно у школи. 



 

 

 

 

 

Мај  

 

 

 

 

 

 

 

 

Јун 

-Представници МУП-а и ватрогасне службе су 5. и 

6. маја одржали радионице на тему ,,Безбедност 

деце у саобраћају'' и ,,Безбедност деце у 

вандредним ситуацијама'' у 3. и 4. разреду, а 

радионицама су присуствовали и ученици Доње 

школе. 

-Представници МУП-а су 7. маја одржали 

радионицу на тему ,,Превенција вршњачког 

насиља у стварном и виртуелном окружењу - 

ОНЛАЈН ИГРИЦЕ'' у 6. и 7. разреду. 

-Научно-истраживачки центар је 19.05.2025. 

године одржао предавање ,,Безбедност деце у 

саобраћају'' за ученике од 1. до 4. разреда у 

свечаној сали наше школе. 

-Ове године због ситуације око најављених 

штрајкова већина такмичења није одржана, тако 

да и такмичење ,,Колико познајем саобраћајна 

правила?'' је одложено за наредну школску 

годину. 

 

-На часовима одељењских старешина одржана су 

предавања на тему безбедност ученика на 

екскурзијама и излетима. 

 

-У оквиру акције ЈКП ,,Паркинг сервиса''-а 

Београд ,,Ђаци вас моле успорите поред школе'', а 

у сарадњи са саобраћајном полицијом, у ОШ 

,,Коста Ђукић'' у Младеновцу 4.06.2025. године 

одржано је предавање на тему ,,Безбедност 

ученика у саобраћају'' и тим поводом подељени 

светлоодбојни заштитни прслуци свим првацима. 

 

 

Руководилац тима: Марија Живановић 

 

 

 

 

 



3.3. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ 

школске 2024/2025 – прво полугодиште 

 

ЧЛАНОВИ ТИМА ЗА ВРЕДНОВАЊЕ РАДА ШКОЛЕ: 

1. Александра Стојановић-руководилац тима, 

2. Милијана Крстић 

3. Виолета Захаријев, 

4. Данијела Михајловић, 

5. Данијела Ескић, 

6. Јелена Арамбашић-родитељ 

7. Ученик 

8. Аница Трајковић, 

9. Катарина Сретеновић 

 

ВРЕДНОВАНЕ ОБЛАСТИ: 

НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

ЕТОС  

 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ носиоци  

Септембар 
- Упознавање чланова Тима са планом рада 

и Акционим планом, као и предвиђеним 

активностима; 

 

-Анализиран је Извештај о раду за школску 

2023/2024, извршена је подела задужења у 

оквиру тима. 

 

-Наставници су упознати да треба да 

спроведу анкетирање ученика везано за 

слободне активности, да прате ученике како 

би идентификовали оне који ће радити по 

ИОП-у, да треба да спроведу иницијално 

тестирање. 

 

-У оквиру пројекта Културолошки кутак 

запослени су посетили позоришну 

представу „Ноћ Лазарева“ 
 

 

Тим за вредновање, 

наставници, учитељи 

 

Дом културе 

Ковачевац 

 



Октобар 
 

-У циљу развијања сарадње са другим 

школама, ученици трећег разреда, са својим 

учитељицама посетили су мини сајам књига 

у ОШ“Биса Симић“ у Великој Крсни. 

 

-У оквиру пројекта Културолошки кутак 

реализоване су активности везане за здраву 

храну, а такође се развијао и ЕТОС кроз 

заједничке посете позоришним представе: 

„Ленка Дунђерски-кобни час“ 

 

-Идентифоковани су ученици који раде по 

ИОП-у 

Библиотекар ОШ 

„Биса Симић“, 

ученици и учитељи 

трећег разреда, 

издавачке куће 

 

 Дом културе 

Ковачевац 

 

 

Ученици, наставници 

 

 

Новембар 

 

 

 

 

- Извођење амбијенталне наставе: 

упознавање са занимањима у окружењу 

(ученици су посетили аутомеханичарску 

радњу, фабрику ПВЦ столарије, фармом 

пилића 

 

-рзаматрана су постигнућа ученика на ЗИ, 

наставници су урадили анализе, по 

предметима, донете мере за унапређење. 

 

-Активности везане за упис ученика 

8.разреда у средње школе 

-У оквиру етоса за запослене се организује 

једнодневни излет у Темишвар 

 

-Културолошки кутак – час посвећен Првом 

Светском рату (одржала Марина Итић-

наставница историје за запослене, ученике и 

родитеље). 

Локална средина, 

родитељи, ученици, 

наставници 

 



Децембар 

 

 

 

 

 

-Хуманитарна акција „За Илију“ (дете наше 

колегинице Александре)– низ активности од 

прикупљања средстава, новогодишње 

лутрије и хуманитарног базара на коме су 

узели учешће, поред наших ученика и 

њихових родитеља, и предшколци 

Ковачевца, са својим васпитачицама 

(сакупљено фантастичних 140.000 динара). 

 

-Ученици су звршили активности везане. 

-Ученици су завршили активности везане за 

одабир предмета за ЗИ, 

 

-Тим се редовно састајао, планиране 

активности се успешно реализују, 

 

-30.12. је организовано је новогодишње 

дружење  „Тајни деда мраз“ 

 

-Успешно је реализован излет у Темишвар, 

-Анализиран ранији завршетак првог 

полугодишта (одржана већа, закључене 

оцене, подељене књижице). 

 

Тим за вредновање 

Сви запослени, 

ученици, родитељи, 

предшколци 

Ковачевца са 

васпитачицама 

 

 

Фебруар 
-Разматран је полугодишњи извештај, 

анализиран и усвојен документ; 

 

-Дан школе је планиран за 25.март, биће 

обележен јубиларним „Корацима“ – 

тридесет година од првог броја, спортским 

даном, свечаном академијом; Подељена су 

задужења. 
 

Тим за вредновање 

Сви запослени 

Март 
-Одлагање прославе Дана школе – на 

предлог запослених, а у вези са тренутном 

ситуацијом у просвети, донета је одлука да 

се Дан школе обележи само спортским 

даном и издавањем новина, свечане 

академије неће бити. 

Тим за вредновање 

Сви запослени 

Мај 
-Пробни пријемни је успешно реализован 

24.5.(српски), 25.5 (математика), 28.5. 

изборни предмет, урађена је анализа тестова 

и коригован план припремне наставе; 

 

-Припремна настава се успешно реализује 

(од фебруара, према предвиђеном 

распореду), ученици је редовно похађају; 

 

Тим за вредновање 

Сви запослени 



-Пројекат библиотекара Општине 

Младеновац „Све боје другaрства“ је 

успешно реализован, ученици који су се 

истакли награђени су књигом и излетом у 

Београд (са посетом позоришној предтави, 

библиотеци „Невен“, цркви Светог Марка и 

Калемгдану); 

 

-За 17.6. предвиђена је још једна екскурзија 

колектива у Резерват природе „Засавица“; 

Дружење колектива имали смо и у недељи 

заједништва (12.5) под називом Стазама 

Деспота Стефана, када смо посетили цркву 

у Црквинама и кенотаф Деспота Стефана, 

предахнули смо и ручали у ресторану 

Деспот када смо и испратили колегу који 

прелази у другу школу ; 

 

-Предавање „Улога родитеља у васпитању“ 

одржала је педагошкиња Виолета З. 

Родитељима ученика осмог разреда; 

 

-Другарско вече планирано је за 12.јун 

(осми разред) и 13.јун (четврти разред); 

Сви ученици првог разреда, затим они који 

су остварили одличан успех, носиоци 

дипломе Вук Караџић и ученик генерације 

биће награђени књигама, похвале ће добити 

и ученици који немају изостанке. 

 

ЈУН 
-Евалуација акционог плана, разматрање 

остварености резултата, истицање добрих и 

слабијих страна , анкета за ученике 

(анализа) 

 

Тим за вредновање и 

Тим за развојно 

планирање  

АВГУСТ 
-Анализа примарних резултата ЗИ, 

Одабир области вредновања за наредну 

годину: Образовна постигнућа и Подршка 

ученицима 

 

-Израда плана рада Тима за вредновање 

Упознавање наставничког већа са Планом 

рада 

Тим за вредновање  

 

 

 



3.4.ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ носиоци 

Септембар- 

децембар 

-Подела бесплатних уџбеника, 

-Хуманитарна акција за И.Г (син наше 

колегинице) 

-Сарадња са Центром за социјални рад 

везана за поједине ученике 

Разредне стрешине, 

педагог, родитељи, 

ученици, 

Јануар -

август 

Сарадња са Центром за социјални рад 

(проблематични ученици, ученици који 

не похађају редовно наставу … 

Помоћ колегиници (смртни случај) 

Помоћ Града Београда ученицима за 

набавку прибора и уџбеника 

(прикупљање документације) 

-Хуманитарна акција за Тадију Гајића 

Разредне старешине, 

педагог, родитељи, 

ученици, сви запослени 

 

Руководилац тима: Александра Стојановић 

 

 

3.5. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА И 

РАЗВОЈ УСТАНОВЕ 

Тим за обезбеђивање квалитета рада установе у сарадњи са Тимом за вредновање и 

Педагошким колегијумом је анализирао стање у школи у више праваца како би на 

наједекавтнији начин одабрао области вредновања за наредну годину. 

На првом састанку тим је упознат са закључцима Педагошког колегијума и 

заједничког састанка координатора тима за обезбеђивање квалитета и развој установе, 

тима за самовредновање, актива за развој школског програма и развојни план школе и 

тима за заштиту ученика од насиља, занемаривања и злостављања. Чланови тима упознати 

су са областима, које је тим за самовредновање одабрао Истакнуте су мере унапређивања 

квалитета наставе и ваннаставних активности. 

На другом састанку Тима разматрани су прикупљени подаци о одржаним 

угледним, јавним, сарадничким часовима и инструктивно-педагошком надзору у првом 

полугодишту. Анализиран је рад Тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања  

На трећем састанку је било речи о праћењу реализације предлога мера за 

побољшање успеха и смањење броја недовољних оцена и изостанака. Чланови тима су се 

усагласили да кроз праћење наставе истичемо примере добре праксе у нашој школи и 

делимо их са колегама. Дат је предлог и да се наставници више укњуче у стручно 

усавршавање којим би стекли звање саветника. 

На четвртом састанку смо анализирали и успех и владање ученика на крају другог 

полугодишта и успех ученика на завршном испиту. Поднет је и извештај о раду Тима. 



3.6. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА САРАДЊУ СА ПОРОДИЦОМ 

 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

АКТИВНОСТИ НОСИОЦИ 

/РЕАЛИЗАТОРИ 

 

Током школске 

године 

 

 

У току школске 2024/2025. Сарадња са 

родитељима се углавном одвијала кроз 

индивидуалне посете родитеља, као и 

кроз редовне родитељске састанке (који 

су се поново дешавали у школи). 

Наравно, разредне стрешине су уредно 

обавештавале родитеље о напредовању 

ученика у школи, такође сви родитељи 

имају приступ ес-дневнику. 

Сарадња је остварена и у прикупљању 

документације за бесплатне уџбенике. 

Посете родитеља школским приредбама, 

трибинама, радионицама, хуманитарним 

акцијама, сарадња везана за 

амбијенталну наставу… 

Учешће родитеља у Савету родитеља и 

тимова. 

Такође су родитељи ученика осмог 

разреда имали консултације везане за 

професионалну оријентацију ученика, 

завршни испит и упис у средње школе. 

 

 

Разредне 

стрешине, 

предметни 

наставници, 

педагог, директор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.7. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ 

 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/носиоци 

 

Септембар 
 

-Пројекат „Покренимо нашу децу“ реализује 

се читаве школске године (септ- јун) 

-Реализован семинар у установи „Образовни 

туризам у функцији амбијенталног учења“ 

-Реализована ЗУОВ Обука „Дигитални свет 

1,2,3,4“ (2 недеље) 

-Реализован вебинар „Лет кроз дигитални 

свет 1,2,3,4“ 

-Обележен Европски дан језика на тему: 

„Језици за мир“(„Здрава храна“-део пројекта) 

-Одржан Отворени час, Биологија, 8.разред 

 

-Наставници, ученици 

 

-Наставници, стручни 

сарадници, аутори 

семинара 

 

-Учитељи 

 

-Предметни наставници, 

ученици 

-Аница Трајковић 

 
 

Октобар 
-Одржан Отворени час, Дигитални свет, 

4.разред 

-Реализована ЗУОВ Обука 

„Здравитас“(онлајн) 

-Реализован наставак пројекта „Здрава храна 

сваког дана“ 

-Одржан Огледни час, Биологија, 7.разред 

(део пројекта „Здрава храна“) 

-Реализована радионица „Здрава храна сваког 

дана“ 

-Реализован Пројекат рециклаже на тему 

„Уради нешто драстично да смеће постане 

фантастично"(учешће на конкурсу) 

-Одржан Отворени час, Француски језик, 

7.разред 

-Реализован Пројекат „Ноћ вештица“, 

Енглески језик 

-Реализован Пројекат „Заједно и безбедно 

кроз детињство“ (1.и 2.раз.) 

-Одржано Стр.предавање: „Развој мозга и 

образовања“(Одељ.веће млађих разреда) 

-Одржано Стр.предавање: „Карактеристике 

доброг наставника“ (Одељ.веће старијих 

разреда) 

-Реализован вебинар DataStatus „Учење кроз 

процесе: трансформација образовања путем 

формативног оцењивања“ 

-Реализовани часови предмeтних наставника 

(Српски језик и Енглески језик) у 4.разреду 

 

 

-Слађана Цветић 

 

-Одељ.старешине, 

учитељи, наставник ФЗВ 

 

 

-Аница Трајковић, 

ученици 

-Владан Нешић, ученици 

 

-Учитељи, ученици, 

родитељ 

-Учитељи 4.разреда, 

ученици 

-Тања Мојсиловић 

-Ивана Бошковић 

 

-МУП, Ватрогасна 

служба 

 

-Слађана Цветић 

-Дубравка Живојиновић 

 

 

-Наставници, учитељи 

 

 

-Весна Јовановић, Ивана 

Бошковић 

 



 

Новембар 
 

-Одржано Стр.предавање: „Улога наставника 

у развоју младе личности“(Стр. веће 

др.јез.предмета) 

-Обележавање јубилеја, Пројекат школе: 

„Наша школа у очима детета“(нов-јун)- 

договор 

-Одржан Отворени час, Грађанско васпитање, 

3.разред 

-Одржан час корелације, Енглески језик, 

Музичка култура, 7.разред 

-Одржан Отворени час, Историја (Дан 

примирја) 

-Одржана Стр.предавања: „Улога родитеља у 

образовању детета“ 

-Реализовано предавање: „Шта је важно у 

васпитној дисциплини у школи“ 

-Одржано Стр.предавање: „Злостављање 

ученика и наставника, превенција и начини 

реаговања“ 

-Реализован Пројекат „Нушићеви дани“ 

-Стручни скупови Група Клет (нов-мај)-8 (1 у 

нов.) 

-Реализовани часови предметних наставника 

у 4.разреду (Музичка култура, Географија, 

Француски језик, Ликовна култура) 

-Тања Мојсиловић 

 

 

-Педагошки колегијум 

 

 

-Светлана Јовановић 

 

-Ивана Бошковић, Иван 

Сарић 

-Марина Итић 

 

-Одељ.старешине на 

родитељским 

састанцима 

-Одељењске старешине 

ЧОС 

-Тим за безбедност 

Снежана Антонијевић 

-Библиотекар, ученици 

4.разреда, Бојана 

Ранковић 

-Учитељи, аутори 

-Иван Сарић, Данијела 

Михаиловић, Тања 

Мојсиловић, Бојана 

Ранковић 

 
 

Децембар 
 

-Реализован део пројекта: „Туристички водич 

кроз Србију“(дец-мај) 

-Реализована новогодишња и божићна 

радионица (Доња школа) 

-Реализовани часови у 4.разреду, Биологија 

-Реализован Стручни скуп СУРС „Климатске 

акције у школи“ 

-Стручни скуп Клет Група „Комуникација: 

минско или подстицајно поље“ 

-Реализована радионица у ОШ „Свети Сава“, 

Младеновац „Драма- Техника“ 

 

-Продужени боравак 

 

-Данијела Ескић, Марија 

Живановић, ученици 

 

-Владан Нешић 

 

-Учитељи, аутори 

 

-Драгана Иванчевић, 

Мика Милојевић, 

организатори 

 

 

 

 

 

 

 



 

Јануар 

 

-Реализовани стручни скупови КЛЕТ групе 

(јан-мај, 6) 

-Одржан семинар у ОШ „Момчило 

Живојиновић“, Младеновац под називом: 

„Механизми успешне транзиције при 

преласку детета из предшколске установе у 

1.разред“ 

-Семинари, вебинари, обуке, скупови (по 

приоритетима и компетенцијама наставника) 

-Обележен Дан Светог Саве (свечана 

приредба) 

 

 

-Аутори вебинара, 

учитељи 

 

 

-Аутори семинара, 

наставници (5) 

 

 

 

-Наставници, стручни 

сарадници, аутори 

 

 
 

Фебруар 
 

-Обележен Дан матерњих језика 

-Одржан Отворени час, Фолклорна секција 

-Одржан Отворени час, Географија 

-Одржан Угледни час, Географија 

-Реализовани извештаји са посећених 

семинара (Стр. већа) 

 

 

-Наставници, ученици 

-Библиотекар 

-Светлана Савковић 

-Бобан Вићентијевић 

-Данијела Михаиловић 

-Наставници, учитељи 

 

Март 

 

 

-Одржано Стручно предавање: „Проблеми 

менталног здравља деце“ (Стр.веће учитеља) 

-Одржан Отворени час, Ликовна култура, 

8.разред 

-Реализовани часови предметних наставника 

у 4.разреду (Музичка култура, Историја) 

 

 

-Светлана Јовановић 

 

-Бојана Ранковић 

 

-Иван Сарић, Марина 

Итић 

 

Април 

 

-Одржан Угледни час, Енглески језик, 

2.разред 

-Одржан Отворени час, Природа и друштво, 

4.разред 

-Одржан Тимски час, Српски језик, Ликовна 

култура, 1.разред 

-Реализоване ускршње радионице у оквиру 

одељења 

-Реализован пројекат: „Чувајмо планету“ у 

оквиру одељења 

-Одржан Угледни час, Математика, 6.разред 

 

-Ивана Ћосић 

 

-Драгана Иванчевић 

 

-Снежана Вићовац, 

Катарина Сретеновић 

-Учитељи, ученици, 

продужени боравак 

 

-Учитељи, наставници, 

ученици 

-Дубравка Живојиновић 

 

 

 

 

 

 



 

Мај 

 

 

-Одржано Стручно предавање у оквиру 

пројекта „Дан планете Земље“- „Еколошки 

проблеми савременог света“ у 7.и 8.разреду 

-Обележена недеља заједништва, сећања 

(05.05-09.05.)- планиране активности у 

оквиру стр.већа 

-Реализован Пројекат „Заједно и безбедно 

кроз детињство“ (3.и 4.разред) 

-Одржан Отворени час, Математика, 8.разред 

-Одржан Час корелације, Енглески језик и 

Српски језик, 5.разред 

-Одржан Отворени час, Физика, 6.разред 

-Одржан Тимски час, Српски језик, 2.разред 

-Одржан Час у природи (Доња школа) 

-Реализовани часови предметних наставника 

у 4.разреду (Енглески језик, Француски језик) 

-Данијела Михаиловић 

 

-Наставници, ученици 

 

 

 

 

-МУП, Ватрогасна 

служба 

-Немања Животић 

-Ивана Бошковић, 

Наст.српског језика 

-Милица Здравковић 

-Мика Милојевић, 

Снежана Антонијевић 

-Данијела Ескић, Марија 

Живановић 

-Ивана Бошковић, Тања 

Мојсиловић 
 

Јун 

 

-Реализовани часови предметних наставника 

у 4.разреду (Српски језик и Географија-4/3; 

Техника и технологија, Математика, ФЗВ) 

-ЗУОВ Обука за дежурне наставнике на 

Завршном испиту на платформи „Пасош за 

учење“ 

-Извршена анализа рада тима 

 

-Доношење програма рада тима за наредну 

школску годину 

-Весна Јовановић, Бобан 

Вићентијевић, Јелена 

Вићовац, Немања 

Животић, Ана Каралеић 

 

 

-Наставници, стручни 

сарадници 

 

 

-Чланови тима 

 
 

Август 

 

-Доношење програма рада тима за наредну 

школску годину 

 

 

-Чланови тима 

 

 

Сви наставници и стручни сарадници су на крају другог полугодишта предали 

директору школе извештај личног професионалног развоја, као и план за наредну школску 

годину. 

                                Поносилац извештаја: Драгана Иванчевић 

 

 

 



3.8. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДЕЧИЈЕГ САВЕЗА 

 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/носиоци 

септембар 
-Програм рада Дечијег савеза- Донет је 

програм и приложен је у свесци извештаја 

Дечијег савеза 

 

-Формирање одбора Дечијег савеза – Одбор 

чини по један ученик из сваког одељења о 1. 

до 8. разреда. 

 

-Европски дан језика- 27. 9. 2024. обележен је 

Европски дан језика. Организована је 

приредба и ликовно-литерарни конкурс на 

тему ''Језици за мир''. Након приредбе 

одржана је манифестација ''Исхраном до 

здравља'' где су представљене намирнице и 

специјалитети појединих европских земаља. 

Наставници, учитељи, 

ученици 

октобар 
-Дечија недеља- од 7. до 11. октобра 2024. 

обележена је Дечија недеља кроз разне 

активности (цртање поасфалту, позоришна 

представа, писање порука љубави и 

пријатељства, посета предшколаца и пријем 

првака у Дечији савез) 

 

-Сајам књига- ученици трећег разреда су са 

својим учитељицама посетиле Мини Сајам 

књига у ОШ ''Биса Симић'' у Великој Крсни. 

 

-Наша школа у очима детета- упознавање 

ученика са овим пројектом који ће се 

реализовати током целе године, а поводом 

јубилеја 190 година школства у Ковачевцу. 

 

-Изложба јесењих радова- ученици од 1. до 4. 

разреда направили су изложбу јесењих 

радова и плодова. 

Наставници, учитељи, 

ученици 



Новембар 
-Дан љубазности – обележен је 13. новембра 

2024. 

 

-Дан толеранције- обележен је 16. новембра 

Наставници, учитељи, 

ученици 

децембар 
-Новогодишње украшавање школе- током 

целог месеца децембра радило се на 

украшавању школе и учионица 

 

-Новогодишње креативне радионице ученика 

млађих разреда – радионице су реализовали 

ученици од 1. до 4. разреда са својим 

учитељицама и уз помоћ родитеља. На 

радионицама су се правили разни украси за 

новогодишњи вашар. 

 

-Новогодишњи позоришни фестивал у 

Младеновцу – ученици од 2. до 4. разреда као 

и ученици Доње школе посетили су КЦ 

Младеновац и одгледали новогодишњу 

представу. 

 

-Избор за најлепше украшену учионицу- 

украшене учионице жири је обишао и оценио 

( 1.место – учионица 1/2 и 8/1, 2.место – 

учионица продуженог боравка, 3.место – 

учионица 2/1 и 6/1) 

 

-Новогодишњи вашар- одржан 27.12.2024. 

Био је хуманитарног карактера, а учешће су 

узели и предшколци са својим 

васпитачицама. 

Наставници, учитељи, 

ученици, родитељи, 

локална заједница 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

јануар 
-Дан Светог Саве- свечана приредба ученика 

одржана је у цркви у Ковачевцу. 

Присуствовали су ученици, родитељи и 

колектив школе. 

Наставници, учитељи, 

ученици, родитељи, 

локална заједница 

фебруар 
 

-Дан розе мајица- борби против вршњачког 

насиља обележен је последње среде у месецу 

разним активностима ученика од 1. до 4. 

разреда. 

Наставници, учитељи, 

ученици 



март 
-Дан жена-обележен је пригодном приредбом 

коју су извели ученици од 1. до 4. разреда у 

свечаној сали школе. 

 

-Конкурс поводом Дана жена- организован је 

ликовни и литерарни конкурс на тему ‘’Моја 

мама’’. Похвалу за најбољи ликовни рад 

добиле су Неда Стевановић 2/1 и Александра 

Јовановић 4/1. Похвалу за најбољи литерарни 

рад добиле су Николина Антонијевић 4/1 и 

Нађа Јевђенијевић 4/2. Похваљени ученици 

су добили диплому и књигу. 

 

-Приредба за Дан жена одржана је и у Доњој 

школи. 

 

-Представа за децу-одржана је 17.марта 2025. 

Ученици млађих разреда одгледали су 

представу ‘’Чаробна златна жеља’’. 

 

-Школске новине ‘’Кораци’’- изашле су 

поводом Дана школе и у њима су приказане 

бројне школске активности. 

 

-Спортски дан- реализован је 21. марта, 

ученици од 1. до 4. разреда учествовали су у 

разним спортским играма. 

 

-Дан школе - Свечана приредба поводом 

прославе Дана школе ове године није 

реализована. Свако је у свом одељењу 

обележио Дан школе, разговором, цртањем 

школе, писањем о школи… 

 

-’’Школа новца за основца’’- Продајна 

изложба планирана за март, одложена је за 

септембар. 

 

Наставници, учитељи, 

ученици 

Април 
-Изложба Ускршњих радова - Поводом 

прославе Ускрса постављена је изложба 

радова ученика у холу школе. 

 

-Дан планете Земље - Поводом обележавања 

Дана планете Земље ученици од 1. до 4. 

разреда учествовали су у бројним 

активностима: гледање едукативних филмова, 

цртање, прављење паноа. 

Наставници, учитељи, 

ученици 



Мај 
-Недеља сећања и заједништва - 

Обележавање Недеље сећања и заједништва у 

нашој школи реализовано је следећим 

активностима: ученици су учествовали у 

радионицама у којима се говорило о 

осећањима, другарству, писане су разне 

поруке пријатељства, организована је и 

шетња до Доње школегде су се ученици 

играли и војим другарима. 

 

-Светски Дан пчела - обележен је 20. маја . 

Ученици од 1. до 4. разреда гледали су 

едукативне филмове о пчелама и њиховом 

значају, цртали, бојили, правили паное. 

 

-Пролећни крос - одржан је 22. маја. Уз 

подршку наставника и навијање другара, 

ученици су дали све од себе и показали прави 

такмичарски дух.  

 

-Пројекат ‘’Ковачевац у очима детета’’ - 

одложен је за септембар, када је планирано 

обележавање јубилеја школе. 
 

   Наставници, учитељи, 

ученици 

Јун 
-Завршна приредба- ученика четвртог разреда 

одржана је 10. јуна 2025. у свечаној сали 

наше школе.  

 

-Анализа рада у претходној години - одржан 

је састанак на којем је вођен разговор и 

анализа рада у претходној године и дат је 

предлог програма за наредну школску 

годину. 
 

Наставници, учитељи, 

ученици 

 Подносилац извештаја: Слађана Цветић 

 

 

 

 

 



3.9. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ 

УЧЕНИКА 

На почетку школске године школа се укључила у пројекат Министарства просвете 

“Здравитас” који је стопиран. 

 

Октобар: Предавање социјалног радника за ученике седмог и осмог разреда под 

називом: “Права детета. Занемаривање и злостављање” 

Радионица у ДЗ Младеновац за ученике 6.разреда: “Светски дан хране”. 

“Развојне кризе”-предавање одржале медицинска сестра и социјални радник, 

присуствовали ученици 6,7,8.разреда. 

ДЗ Младеновац-предавање за ученике 7. и 8. разреда под називом “Болести 

зависности” (одржала докторка и медицинска сестра). 

 

Пројекат: Здрава храна сваког дана (пројекат школе, реализован је низ активности) 

 

Мај: Стоматолошки преглед свих ученика 

Током године сви ученици су имали предавања о здравој храни, пубертету, 

хигијени и сл. на часовима одељенског стрешине. 

Подносилац извештаја: Виолета Захаријев 

 

 

3.10. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА КУЛТУРНУ ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ 

Тим за културне делатности школе састаје се једном месечно. У првом 

полугодишту су реализоване следеће активности: 

У септембру ученици су гледали позоришну представу крушевачког позоришта 

Ноћ лазарева, у школи је обележен Европски дан језика на тему Језици за мир, Ученици су 

у Дому културе у Ковачевцу гледали монодраму Ленка Дунђерски, одржан је и јавни час 

поводом Дана примирја, у Цркви у Ковачевцу изведена је приредба поводом Дана Светог 

Саве, - манифестација Ноћ библиотека, у Градској библиотеци „Деспот Стефан 

Лазаревић“, Нушићеви дани ( школска библиотека). 

 

У другом полугодишту ученици су  припремали програм за Дан школе  и за 

Смотру рецитатора. У оквиру манифестације Недеља сећања и заједништва у нашим 

школама ученици, чланови секција, су ишли у Завичајни музеј у Младеновцу и погледали 

изложбу Бранислав Нушић: Случај једне собе..Ученици млађих разреда на крају школске 

године имали су завршну приредбу. Такође су ученици, који су учествовали у пројекту 

библиотекара ишли на излет у Београд уз посету позоришту. 

Подносилац извештаја: Весна Јовановић 

 

 



3.11. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЛЕТОПИС 

Тим за израду Летописа чине: Александра Стојановић, Јана Николајевић, 

Александар Блажић, Слађана Цветић, Весна Јовановић и Аница Трајковић. Материјал за 

реализацију активности у школи за ниже и више разреде руководилац тима Јана 

Николајевић редовно прикупља од осталих чланова Тима и  поставља материјал у 

електронском облику. Осим материјала о реализацији активности у школи додају се и 

фотографије. Летопис се редовно ажурира у складу са активностима у школи.  

                                                 Руководилац тима : Јана Николајевић 

 

3.12. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

    Тим за заштиту животне средине Основне школе "Живомир Савковић" Ковачевац 

током првог полугодишта школске 2024/2025. године активно је спроводио низ 

активности са циљем подизања еколошке свести ученика и унапређења школског 

окружења. 

     Организована је акција чишћења дворишта у којој су ученици млађих разреда и 

учитељи заједнички улепшали свој животни простор. Ученици старијих разреда су 

организивали Школски шумарски вишебој, као и низ активности у школском парку међу 

којима је и радионица о значају рециклаже и начинима правилног одлагања отпада, уз 

учешће свих разреда. Ученици су направили плакате о значају очувања природе који су 

искоришћени за етвининг пројекат. Обележен је Светски дан чистог ваздуха кроз 

едукативни час и дискусију о утицају загађења на здравље. Реализована је хуманитарно-

еколошка акција „Чеп за хендикеп“, у којој су ученици прикупљали пластичне чепове за 

рециклажу у хуманитарне сврхе. 

● Ученици су стекли боље разумевање еколошких проблема и активније учествују у 

очувању школског окружења. 

● Захваљујући акцији чишћења, школско двориште је постало уредније и пријатније 

место за боравак. 

● Повећана је свест ученика о значају рециклаже кроз практичне активности. 

● Прикупљено је више од 10 кг пластичних чепова за хуманитарну акцију. 

 

      Тим за заштиту животне средине остварио је значајне резултате у првом полугодишту, 

мотивишући ученике да развијају одговорност према природи. Планови за друго 

полугодиште усмерени су на даљи развој еколошке свести и укључивање већег броја 

ученика у активности. Наставићемо са ентузијазмом да радимо на очувању животне 

средине у нашој школи. 

Руководилац  тима: Владан Нешић 



3.13.  ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА РАЗВОЈ 

МЕЂУПРЕДМЕТНИХ КОМПЕТЕНЦИЈА И ПРЕДУЗЕТНИШТВА  

2024/25. 

Током септембра достижу се и развијају међупредметне компетенције кроз 

иницијално процењивање ученика. 

У октобру је пружена подршка у организовању нових слободних активности и у 

реализацији нових ваннаставних активности које доприносе развоју међупредметних 

компетенција у складу са интересовањима ученика, просторним и људским ресурсима. 

Развијано је предузетништво оснаживањем ученика у активностима које претходе 

припреми јубиларне прославе Дана школе и организовању пројеката Стручних већa („ 

Знање је моћ“...). 

Кроз организоване и подржане бројне хуманитарне акције, током године, развијана 

је комуникација, сарадња, компетенција за учење и учешће у демократском друштву. 

Овогодишња приоритетна компетенција је била развијање одговорног односа према 

здрављу, односно менталном здрављу и реализована је организовањем радионица на 

часовима одељењског старешине, родитељским састанцима и стручним предавањима на 

стручним већима. 

У сарадњи са Тимом за професионални развој кроз реализацију тематских, 

отворених, угледних, огледних и тимских часова остварена је корелација наставних 

предмета и остварене су бројне компетенције. Ове године нису развијане компетенције 

кроз такмичења по предметима, на свим нивоима јер такмичења нису одржана. 

Развијање и јачање свих међупредметних компетенција и предузетништва је било 

заступљено током целе године и одвијало се у складу са планом и програмом рада. 

 Наредни састанак биће одржан крајем августа, када ће чланови Тима радити на 

изради новог програма рада за школску 2025/26. годину. 

 

                                                                                  Руководилац тима: Милица Здравковић 

 

 

 

 

 

 

 



                             3.14. ИЗВЕШТАЈ ТИМА - ТРАНЗИЦИЈА 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/носиоци 

август - Састанак тима – договор,  усвојене су  

активности, носиоци и начина праћења 

остваривања плана транзиције, 

заступљене активности Школског 

пројекта „Наша школа у очима детета“ 

Наставници, учитељи, 

ученици 

септембар - Пријем првака- добродошлица за прваке 

свечано је организована испред школе, 

упознавање ученика и родитеља.  

Ученици су добили пригодне поклоне- 

школски прибор и слаткише. 

(фотографије снимци , сајт  школе) 

Учитељице, родитељи, 

педагог, директор школе, 

 представници ГО 

Младеновац, Млекара 

Границе, ДОО 

Универекспорт, Бамби 

Пожаревац 

октобар - Дечија недеља -Заједничке активности 

предшколаца и ученика четвртог разреда 

-Посета васпитачица часовима ученика 

првог разреда 

Учитељице Драгана 

Иванчевић и Слађана 

Цветић, васпитачице, 

предшколци, 

прваци,  ученици 

четвртог разреда 

новембар - Јесења икебана - изложба у школи и 

вртићу јесењих плодова,икебана 

Наставници, учитељи, 

ученици, родитељи 

децембар - Новогодишњи базар- излагање радова 

на штандовима  и продаја - хуманитарни 

(новчана средства намењена за лечење 

дечака Илије Глишића) 

Васпитачице, учитељице, 

педагог, директор, 

ученици и предшколци 

 



фебруар -Упознавање са библиотеком, посета 

предшколаца школској библиотеци, 

разговор о књигама 

 

Библиотекар 

васпитачи 

 

 

    март 

-Родитељски састанак предшколаца са 

учитељима, педагогом, директором 

(родитељи су се упознали са учитељима и 

програмом за први разред); 

 

-Обележен 8.марта Дана жена,  израдом 

цвећа од материјала 

 

-Обележавање Дана школе 

  Предшколци, њихови 

родитељи, директор, 

педагог, учитељи 

 

април 

-Израда постера Добродошлице и 

пригодних поклона за будуће прваке које 

ће добити приликом тестирања; 

- Обележавање Дана планете земље, 

спортске игре на школском терену 

Предшколци, 

васпитачи , директор, 

педагог, учитељи 

 

 

мај 

 -Потрага за благом (наставница биологије 

припрема пињату са поклонима и скрива је 

како би предшколци обишли све 

просторије школе и упознали где се шта 

налази); 

 

- Деца из вртића цртали су поруке 

ученицима млађих разреда и питали све 

што их интересује  у вези школе 

Предшколци, 

васпитачи , директор, 

педагог, учитељи. 

наставница биологије 

Аница  

мај-јун - Родитељи  су доводили децу на 

тестирање и обављли  разговор са 

педагогом, а будући  ученици су добијали 

цртеже  које су припремили ученици 

млађих разреда 

Предшколци, 

родитељи, директор, 

педагог,  

      јун 
-Остварен је заједнички пројекат „Идемо у 

школу“ ; 

 

- Одржана је  завршна приредба ученика 

четвртог  разреда за предшколце, 

родитеље  и васпитаче 

Предшколци, 

васпитачи , директор, 

педагог, учитељи, 

ученици  

четвртог разреда 

 

Током 

школске 

године 

Уређивана је  страница на сајту школе за 

родитеље предшколаца    

 

 

Директор, педагог, 

учитељи 



 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/носиоци 

август - одељенске старешине и предметни 

наставници су упознати са саставом  

одељења петог разреда  и потребној  

индивидуалној подршци ученику  Л.П  

Учитељице, одељењске 

старешине, наставници,  

педагог, директор школе 

септембар Родитељски састанак– анкетирање 

очекивања родитеља, сарадња-

партнерство (укључивање у активности 

школе); 

- Анкетирање ученика –процењивање 

адаптације ученика  (потребе и изазови 

са којима се ученици сусрећу у петом 

разреду); 

- Дан европских језика 

 

Одељењске старешине, 

педагог 

 

 

 

Наставници, ученици 

октобар -Анализа анкете и планирање подршке 

ученицима 

Педагог, наставници 

децембар Новогодишњаи базар – хуманитарни. Наставници, учитељи, 

ученици, родитељи 

    јануар Заједнички семинар за учитеље и 

наставнике одржан у ОШ “Момчило 

Живојиновић” 

Наставници, васпитачи, 

учитељи 

фебруар Анкетирани су ученици, педагог је 

анализирала анкету-  потешкоћа нема    у 

петом разреду 

Одељењске старешине, 

педагог 



   март Фестивал науке – Квиз знања из области 

природних наука 

Одељењске старешине, 

педагог,Наставници, 

ученици виших разреда, 

ученици  

    април Одржане су спортске игре на школском 

терену 

Ученици петог разреда, 

ученици четвртог 

разреда, наставници, 

учитељи 

Током првог 

и другог 

полугодишта 

Упознавање ученика четвртог разреда  са 

предметним наставницима 

Српски језик, 

Енглески језик, 

Ликовна култура, 

Музичка култура, 

Француски језик, 

Биологија 

Евидентирано у есДневнику 

 

Учитељице  четвртог 

разреда, наставници: 

Весна Јовановић, 

Ивана Бошковић, 

Бојана Ранковић, 

Александра Стојановић 

библ., Иван Сарић,  

Тања  Мојсиловић, 

Данијела   

Михаиловић,  Владан  

Нешић, 

ученици четвртог 

разреда 

 

                                                                     Руководилац тима: Снежана Вићовац 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 

У првом полугодишту је одржано три састанка Ученичког парламента. На  првој 

констирутивној седници изабрани су председник, заменик и чланови школских тимова. 

Председник УП Нађа Антић 8-1 

Заменик УП Тодор Јовановић 7-1 

Чланови УП који ће присуствовати седницама Школског одбора Лука Ћертић 7-1 Нађа 

Антић 8-1 

Члан УП за Стручни тим Самовредновања школе Лара Чокић 8-1 

Члан Тима за Школско развојно планирање Лара Чокић 8-1 

Члан Тима за безбедност  Магдалена Антонијевић 7-2 

Члан Тима за развој квалитета установе Дуња Чокић  7-2 

Обележена је Дечја недеља активностима по разредима. 

Организован је Новогодишњи вашар и сав приход сакупљен је за хуманитарне сврхе и то 

за дете наше колегинице коме је потребно за лечење. 

Бирана је и најуређенија учионица, где је прво место припало учионци 1-2 и 8-1. 

У току другог полугодишта Ученички парламент се бавио питањем припремне наставе за 

ученике осмог разреда.Она није реализована суботом већ радним данима. Другарско вече 

су организовали родитељи ученика осмог разреда заједно са одељењским старешином у 

просторијама школе. 

 

Педагог школе: Виолета Захаријев 

 

 

 

 

 

 

 



5. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА ЗА ШКОЛСКУ 

2024/2025 

 
Време 

реализације 

Активности Реализатори/ 

носиоци активности 

 

АВГУСТ 

СЕПТЕМБАР 

ОКТОБАР 

-Припреме за почетак школске године, 

подељена задужења, формиирани тимови; 

-Предлог ПРОЈЕКАТА школе 

-Пројекат ЗДРАВИТАС 

-Анализиран успех и дисциплина ученика 

на ЗИ, сви ученици су уписали жељене 

школе 

-Идентификовани су ученици за ИОП, 

прикупљене сагласности, израђен план 

подршке; 

-План посете часовима 

-Размотрени су ГПРШ,ШП, начини 

праћења остваривања садржаја, Плана 

самовредновања и Развојног плана, 

Годишњих извештаја... 
 

 

Стручни тимови, 

наставничко веће 

 

 

НОВЕМБАР 

-Анализа успеха и дисциплине ученика, 

евалуиран ИОП, предложене мере 

унапређења, разматрана реализација 

допунске и додатне наставе, заказани 

родитељски састанци, анализирани 

резултати Зи (према ЗУОВ-у) 

-Презентована запажања са посећених 

часова, дата упутства за унапређење 

васпитно образовног процеса. 

-Подељена задужења за предстојеће 

активности (Новогодишњи базар и 

хуманитарну акцију „За Илију“, ученички 

парламент, активи... 

-Почеле су активности везане за упис 

ученика у средње школе (одабир 

предмета за полагање ЗИ) 

-Припреме за обележавање Јубилеја -190 

година школства у Ковачевцу и прославу 

Светог Саве, 

-Школско такмичење из математике 

(задужења), 

-Организација новогодишњег дружења 

колектива „Тајни Деда Мраз“ и 

хуманитарне акције 

-У циљу развијања етоса кроз сарадњу са 

другим школама организовали смо 

заједнички излет у Темишвар. 

 

Стручни тимови и већа 

 

 



 

ДЕЦЕМБАР 

 

- Превремени завршетак првог 

полугодишта (закључивање оцена, 

стручна већа, саопштавање успеха), прво 

полугодиште је успешно завршено. 

-Анализиран је успех и дисциплина 

ученика, расправљано о такмичењима у 

наредном периоду. 

-Прослава Нове године: Тајни Деда Мраз, 

Светог Саве и Јубилеја (Кораци, Летопис, 

приредба, изложба...) 

Анализа изузетне успешности 

хуманитарне акције „За Илију“ у којој је 

сакупљено чак 140.000 динара) 

 

 

Ученици, запослени, 

родитељи, вртић „Плави 

чуперак“ 

 

ЈАНУАР 

ФЕБРУАР 

 

-Усвајање Полугодишњег извештаја 

реализације годишњег плана рада 

(анализа рада тимова и стручних већа) 

-Дан школе (планиран је за 25.мај, биће 

обележен свечаном академијом, изложбом 

радова ученика, јубиларним бројем 

„Корака“- 30 година), подела задужења 
 

 

Педагошки колегијум 

 

МАРТ 

 

-Одлагање прославе поводом 

обележавања Дана школе ( На предлог 

запослених донета је одлука о одлагању 

обележавања Дана школе-због ситуације у 

просвети и целокупном друштву, 

планиран је спортски дан и ученицима ће 

бити подељен лист „Кораци) 

 

 

Сви запослени школе 

 

АПРИЛ 

 

Пробни завршни испит (планиран је за 

24.мај – српски језик, 25.мај – 

математика, 28.мај – изборни предмет) 

Настава се реализује редовно (редовна, 

допунска, додатна, слободне активности) 

Предметни наставници, 

стручни сарадници, 

разредне стрешине, 

директор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

МАЈ 

 

Пробни ЗИ испит је реализован по плану, 

изашли су сви ученици. Наставници су 

анализирали резултате и направили 

корективни план припремне наставе. 

Реализована је рекреативна настава и 

екскурзије за ученике старијих разреда. 

Реализовани су сви циљеви и задаци. 

Другарско вече планирано је за 12.јун, 

одржаће се у школи, организатори су 

ученици и нјихови родитељи (уз подршку 

запослених школе) 

Прослава мале матуре за четвртаке 

одржаће се 13.јуна, такође у школи. 

Награђивање ученика: књигом ће бити 

награђени сви ученици првог разреда, 

ослични, вуковци, ученик генерације, као 

и ученици који су постигли успехе на 

такмичењима. 

 

 

 

ЈУН 

 

Стручно усавршавање запослених (сви 

запослени су ддиректору предали 

извештаје о стручном усавршавању, као и 

План личног развоја за наредну годину, 

сви запослени имају довољан број сати 

СУ). 

Завршни испит ( све припреме за ЗИ су 

извршене, ученици су упознати са 

процедуром полагања, а запослени који 

имају задужења су прошли обуке) 

 

 

Предметни наставници, 

стручни сарадници, 

разредне стрешине, 

директор, запослени 

 

ЈУЛ 

 

Развојни план и самовредновање: На 

заједничком састанку Тима за вредновање 

и Развојно планирање изнети су предлози 

за одабир области вредновања за наредну 

школску годину, као и за Акциони план за 

развојно планирање. Предложене области 

вредновања су : Образовна постигнућа 

ученика и Подршка ученицима ( на 

основу анализе рада школе и извештаја 

Тима за вредновање и Развојно 

планирање). 

 

 

Тим за вредновање и 

Развојно планирање 

 

 

 

 

 

 



 

АВГУСТ 

 

Припреме за почетак шк.год. су у току, 

подељена су задужења наставницима, 

формирани тимови и активи. 

 

У циљу развијања етоса организована је 

још једна екскурзија за запослене, на 

релацији Ковачевац-Комплекс Лисине- 

Манастир Раваница-Ковачевац 

 

Представљени су нови наставници, дата 

задужења Тиму за транзицију и Активима 

да нове наставнике уведу у посао (колеге, 

специфичности школе, начин рада, 

карактеристике ученика...) 

 

Пројекти школе : 

Једносменски рад се реализује и у 

наредној школској години. 

Продужени боравак ће се реализовати и у 

наредној школској години, за ученике 

првог и другог разреда. 

Уметничка колонија „Б`арт-код“ 

реализована је у нашој школи 23-

24.августа, уз учешће еминентних 

уметника, ове године учествовали су и 

талентовани учениџци општине 

Младеновац. 

 

Сви ученици осмог разреда уписали су 

жељене школе у првом уписном кругу. 

 

 

Наставници, стручни 

сарaдници, директор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ 

 

Предмет 1.раз 2.раз 3.раз 4.раз 5.раз 6.раз 7.раз 8.раз 

Верска 

настава 

        

Грађанско 

васпитање 

3 уч.     6 

учени

ка 

6 

учени

ка 

3 

учени

ка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. СЛОБОДНЕ НАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ   

 

7.1. СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ – млађи разреди 

Полугодишњи извештај фолклорне секције у одељењу III2 

-        Секција се одвија петком 5.час 

-        Долазе ученици од I-IV разреда 

-        Ради се по групама I и II разред, III и IV разред 

 

Ученици долазе редовно, вежбају се обрађене игре, кола... 

Реализовано је 14 часова. 

 

У другом полугодишту одржано је такође 14 часова, ученици су редовно вежбали и 

учествовали на приредбама. 

 

 Руководилац фолклорне секције: Светлана Савковић 

 

Извештај о раду драмске секције за  школску  2024 /2025. године 

 У току првог полугодишта школске 2024∕2025. у рад драмске  секцијe су укључени 

ученици од првог  до  четвртог  разреда. Часове секције је похађало 24  ученика. Часови су 

одржавани сваке друге недеље  уторком   5. час у преподневној и  после подневној смени. 

Одржано је 7 часова  у току првог полугодишта. На првом  часу  је извршено 

представљање плана рада  секције и  извршен упис   чланова. На осталим часовима се 

вршило испитивање  могућности за  казивање  драмских  текстова , радили смо  вежбе за 

развој маште, присутности пажње и способности памћења.Гледали смо представу 

путујућих глумаца који су извели представу у нашој школи, разговарано о представи, 

костимима, сцени.  Вежбали су читање  драмских текстова. 

Током  другог полугодишта настављено је са радом драмске  секције, одржано је 10 

часа са ученицима од првог до четвртог разреда. Драмска секција  је бројала  24 ученика. 

Највише пажње посвећено је вежбању драмских текстова  за наступе поводом Дана жена и 

наступа на Завршој приреби ученика четвртог разреда. Ученици су редовно долазили на 

часове и  увежбавали . 

            Подносилац извештаја : Мика Милојевић 

 

 



Извештај о раду ритмичке секције ученика првог и другог разреда 

школске 2024/2025. године 

 У току првог полугодишта  одржан је 11 часова и у току другог још 21час ритмичке 

секције. Чланови ритмичке  секције су ученици првог и другог разреда који су се 

добровољно определили анкетом.  Ученици који похађају секцију су: Викторија 

Антонијевић, Татјана Арамбашић, Неда Ескић, Анђелина Јовановић, Лана Стојковић, 

Мила Томић, Даница Младеновић, Наталија Николић 

  Ритмичка  секција је одржавана једанпут недељно, према плану секције. На 

часовима ритмичке секције, ученици су: увежбавали  ослобођеност  у покрету, кретање у 

простору; развијали способности  за концентрацију и опажање; развијали  стваралачке 

способности;  креативност; развијали способности за самоконтролу, досетљивост и 

самосталност у раду; развијали способности слободног изражавања покрета уз музику и 

могућности да стечена знања примене у новим ситуацијама; развијали способности за 

јавно наступање. 

 На часовима ритмичке секције, ученици су упознати са планом и програмом рада 

сеције и   договорили о начину рада. Након договора и избора музике, осмишљавали смо 

кореографије. 

Представили су се поводом пријема првака у Дечији савез, кореографијом „Пингвин 

плес“. 

За наступ поводом Осмог марта, увежбавају кореографију уз композицију „Мама чува твој 

сан“, коју изводе Леонтина Вукомановић и Колибри. 

У току другог полугодишта увежбавали су кореографију “Круг другарства” уз 

композицију Леонтине Вукомановић. 

                                                                              Руководилац секције: Снежана Вићовац 

 

Извештај о раду ритмичке секције трећег и четвртог разреда за школску 

2024 /2025. године 

У току првог полугодишта школске 2024∕2025. у рад ритмичке секције били су 

укључени ученици трећег и четвртог  разреда. Часове је похађало 14 ученика. Часови су се 

редовно одржавали четвртком  током  претчаса  у после подневној смени и четвртком 

током шестог часа у пре подневној смени. Одржано је 14 часова. Први час је био 

резервисан за окупљање чланова и договор о раду. На осталим часовима се бирала музика 

за игру и увежбавали су се покрети на дату музику. Бирали смо и најбољег играча као и 

најбољи пар у групи. Постављена је кореографија за песму ''Љубав је кад те неко воли'' и 

радило се на припреми костима и реквизита за игру. 

Током другог полугодишта настављено је са радом ритмичке секције, одржано је 

22 часа са ученицима трећег и четвртог разреда. Учествовало је 14 ученика, а по потреби 

укључивали су се и нови чланови. Највише пажње посвећено је вежбању кореографије за 

наступе поводом обележавања Дана жена и наступа на Завршој приреби ученика четвртог 

разреда. Ученици су редовно долазили на часове, увежбавали кореографију и припремали 

сцену и костиме.  

Одељенски старешина: Слађана Цветић 



Извештај о раду хорске секције  за школску 2024 /2025. године 

У току првог полугодишта школске 2024∕2025.  одржано је 5 часова од планираних 

18 часова хорске секције.На почетку је извршена анкета и окупљени су чланови хора.На 

осталим часовима певане су већ научене песме (,,Љубав је..”-којом су пратили ритмику) и 

песме о јесени.У ову секцију је укључено 27 ученика свих млађих разреда. 

 

У току другог полугодишта вежбане су песмице за 8.март када је мали хор и узео 

учешће.На осталим часовима певане су различите пессме а ученици четвртог разреда 

увежбавали су песме за завршну приредбу. 

 

Током ове школске године удржано је 18 часова,колико је и планирано. 

    Подносилац извештаја: Антонијевић Снежана 

 

 

Годишњи извештај о раду Фолклорно-ритмичке секције 

у издвојеном одељењу 

У току првог и другог полугодишта одржано је 35 часова фолклорно-ритмичке 

секције. Сви ученици Доње школе су учествовали у секцији, укупно 13 ученика. Са 

ученицима се радило на увежбавању кореографија за школске приредбе. Часови су се 

одржавали једном недељно, где су ученици учили и увежбавали покрете и кореографије 

различитих кола, али и модерних плесова. 

Ученици су учествовали на приредбама поводом Дана жена и завршној приредби 

четвртака, гостовали су на телевизији Happy у емисији ,,Прело у нашем сокаку’’ и на 

хуманитарном концерту за Тадију Гајића у сарадњи са КУД ,,Љубомир Ивановић Геџа’’ 

из Ковачевца. Циљ ове секције је развијање музикалности и осећаја за ритам код ученика, 

развијање љубави према музици и плесу, као и развијање креативности осећаја 

припадности групи. 

Подносилац извештаја:Марија Живановић 

 

 

 

 

 

 



Извештај о раду литерарно-рецитаторске секције ученика у Доњој 

школи 

У току првог и другог полугодишта укупно је одржано 35 часова литерарно - 

рецитаторске секције, који су реализовани уторком пети час. У раду секције су 

учествовали сви ученици Доње школе, њих тринаесторо. 

Рад у овој секцији развија говорне способности, способности за писмено 

изражавање,  поспешује памћење, негује дружење и сарадњу, развија љубав деце према 

књизи, тексту, музици. 

Чланови секције на овим часовима највећи део времена провели су у вежбању 

говорног оживљавања писаног текста кроз индивидуалност и емотивност. Вођено је 

рачуна о начину изговора, као и подстицање интересовања, размишљања и слободног 

усменог и писменог изражавања. Са ученицима је разговарано на теме о детињству, 

другарству, јесени, зими, новогодишњим и божићним празницима, а онда су писали 

саставе и песме о томе. Рецитовали су песме познатих песника, али и своје радове. 

Рад секције је био континуиран, ученици су редовно долазили на часове,а садржаји 

су пратили школска и календарска збивања. Ученици су свој таленат и рад представили на 

новогодишњој радионици, приредби поводом Дана жена и завршној приредби четвртака. 

Руководилац секције:Данијела Ескић 

 

Извештај о раду рецитаторске секције ученика од првог до четвртог 

разреда 

 У току првог полугодишта  одржано је 14 часова рецитаторске секције. Чланови 

рецитаторске   секције су ученици првог, другог, трећег и четвртог разреда који су се 

добровољно определили анкетом.  Ученици који похађају секцију су: Јовановић Јасмина, 

Николић Наталија, Саитовић Емилија, Чокић Милан, Ђурић Андреј, Арамбашић 

Магдалена, Максимовић Младен, Јовановић Теодора, Лекић Василија, Милошевић Сташа 

и Томић Лара. 

  Рецитаторска  секција је одржавана једанпут недељно, према плану секције. На 

часовима рецитаторске секције, ученици су се упознали са радом секције, са планом и 

програмом секције, испитиване су им могућности за казивање стихова, увежбавали смо 

одабране рецитације за приредбу поводом пријема првака у Дечји савез, изражајно 

рецитовали разну дечју поезију: „Деца су украс света“, „Другарство“, бирали смо ученике 

који су рецитовали на манифестацији „Ноћ библиотека“ као и њихове рецитације, 

вежбали смо рецитовање песама „Срећна Нова година“ и „Зима“. 

             У току другог полугодишта одржан је 21 час. Ученици који су били најредовнији 

су: Јовановић Јасмина, Николић Наталија, Саитовић Емилија, Чокић Милан, Ђурић 

Андреј, Јовановић Теодора, Лекић Василија, Милошевић Сташа и Томић Лара. 

Учествовали су на приредби поводом Осмог марта. Томић Лара је победила на школском 

такмичењу са песмом “Насмешите се кад кажете дете”, Добрице Ерић. Општинско 

такмичење није одржано. Наставили смо са казивањем стихова, писањем стихова и 

читањем текстова.  

                                                                    Подносилац извештаја: Катарина Сретеновић 

 



Извештај о раду допунске наставе Енглеског језика у III разреду 

током првог полугодишта шк. 2024/2025. год. 

У I полугодишту одржанo je 12 часова допунске наставе, којима су присуствовали 

следећи ученици: Мајда Драгосавац III/1, Николина Живановић III/1, Соња Иванчевић 

III/1, Сања Јовановић III/1, Младен Максимовић III/1, Стефан Милетић III/1, Снежана 

Бањаш III/2, Василије Васиљев III/2, Јован Живановић III/2, Милица Милић III/2, Ђорђе 

Чокић III/2 и Вукашин Чокић III/2. Ученици су на часовима допунске наставе учили да 

читају, преводе и одговарају на питања у вези са прочитаним. Такође су учествовали у 

играма и радили домаће задатке. 

                                                                                         Наставник: Ивана Ћосић 

 

 

Извештај о раду допунске наставе Енглеског језика у 

IV разреду шк. 2024/2025. год. 

У I полугодишту одржанo je 15  часова допунске наставе, којима су присуствовали 

следећи ученици: Петар Влајић IV/1, Миња Гајић IV/1, Дамјан Иванчевић IV/1, Дарија 

Иванчевић IV/1, Маријана Јанковић IV/1, Далибор Миленковић IV/1, Михаило Симић 

IV/1, Никола Вићовац IV/2, Невена Живановић IV/2, Софија Јевђенијевић IV/2, Павле 

Јовановић IV/2, Маша Милошевић IV/2 и Софија Ненадовић IV/2. Ученици су на 

часовима допунске наставе учили да читају, преводе и одговарају на питања у вези са 

прочитаним и увежбавали граматичка правила. Такође су учествовали у играма и радили 

домаће задатке. 

У II полугодишту одржано је 20 часова допунске наставе, којима су присуствовали 

следећи ученици: Петар Влајић IV/1, Миња Гајић IV/1, Дамјан Иванчевић IV/1, Дарија 

Иванчевић IV/1, Маријана Јанковић IV/1, Далибор Миленковић IV/1, Михаило Симић 

IV/1, Ива Иванчевић IV/1, Милена Пантић IV/1, Никола Вићовац IV/2, Невена Живановић 

IV/2, Софија Јевђенијевић IV/2, Павле Јовановић IV/2, Маша Милошевић IV/2, Софија 

Ненадовић IV/2, Mилица Атанасковић IV/2 и Сара Станковић IV/2. Ученици су на 

часовима допунске наставе учили да читају, преводе и одговарају на питања у вези са 

прочитаним и увежбавали граматичка правила. Такође су учествовали у играма и радили 

домаће задатке. Ученик Ђулијан Аљи IV/2, и поред више опомена, није похађао допунску 

наставу. 

Наставник: Ивана Ћосић 

 

 



Извештај о раду математичке секције ученика I1 разреда у току   

школске 2024/2025. године  

 У току првог полугодишта  одржано  је 11 часoва математичке  секције.   Ученици 

који похађају секцију су:  Татјана Арамбашић, Алекса Ескић, Неда Ескић, Нађа Јовановић, 

Даница Марић, Вељко Павловић, Лена Петровић, Мила Томић. 

  Математичка  секција је одржавана једанпут недељно, према плану секције. На 

часовима математичке секције, ученици су увежбавали решавање занимљивих, логичких  

задатака одабраних  са  такмичења „Дабар“ и „Мислиша“. Ученици су редовно похађали 

наставу и показали интересовање за решавање математичких задатака који су другачији 

од задатака редовне наставе математике. 

Ученици су учествовали на школском такмичењу “Мислиша”. Награђени су 

ученици: Татјана Арамбашић и Алекса Ескић од организатора такмичења Архимедес, 

збирком задатака. Мила Томић је похваљена и добила похвалницу. 

Одељењски старешина: Снежана   Вићовац 

 

 

Извештај о раду математичке секције одељења I/2 на крају првог 

полугодишта школске 2024/2025. године  

У току првог полугодишта школске 2024/2025. године, одржано је 13 часова 

математичке секције од планираних 15. Часове су редовно похађали ученици: Ивановић 

Војин, Јанићијевић Јаков, Матовић Јован, Савић Хелена и Чокић Милан. На часовима су 

се радили занимљиви задаци који прате наставно градиво, као и задаци са такмичења 

“Мислиша”.  

Током другог полугодишта настављено је са радом математичке секције. Одржан је 

21 час. Похађало је пет ученика, због потреба такмичења “Мислиша” некад и више. У 

току другог полугодишта углавном смо вежбали занимљиве задатке са такмичења 

“Мислиша” и логичке задатке. Такмичење “Мислиша” је одржано 13.3.2025. Учествовали 

су: Ивановић Војин, Јанићијевић Јаков, Јовановић Јасмина, Матовић Јован, Микичић 

Тијана, Младеновић Даница, Нешић Магдалена, Ристић Вишња, Чокић Милан и Чокић 

Михајло. На такмичењу су Јанићијевић Јаков и Младеновић Даница били похваљени и 

награђени од МД “Архимедес”. 

Подносилац извештаја:  Катарина Сретеновић 

 

 



ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЧАСОВА МАТЕМАТИЧКЕ СЕКЦИЈЕ 

У ОДЕЉЕЊУ 1-3 

У одељењу 1-3 је у току првог полугодишта одржано 15 часова математичке 

секције. Часови су одржавани четвртком интегрисано са редовном наставом математике. 

На почетку су часовима присуствовале све ученице, а касније само три. План рада секције 

је пратио план редовне наставе и подразумевао је да ученици добијају додатне 

диференциране задатке којима су проширивали своје знање везано за предмете у простору 

и односе међу њима, линије, класификацију предмета према својствима. У првом 

полугодишту највише пажње је посвећено блоку бројева до 10, радили су се логичко-

комбинаторни задаци, једноставнији текстуални задаци, као и задаци са такмичења 

“Мислиша”. 

У другом полугодишту је одржано још 20 часова математичке секције на којима је 

највише пажње посвећено разумевању и решавању текстуалних задатака са сабирањем и 

одузимањем бројева до 100. 

Ученици су проширивањем знања развијали своје логичко мишљење и љубав 

према математици као науци 

Одељењски старешина: Данијела Ескић 

 

Извештај о раду математичке секције  у  II/1 

за школску 2024 /2025. Године 

 
   У току првог полугодишта школске 2024∕2025.  одржано је 9 часова од планираних 

18 часова математичке  секције.На часовима су се углавном  решавали  занимљиви задаци 

,  задаци за такмичење Дабар.решавани текстуални  задаци са две рачунске операције .Ове 

часове је посећивало  7 ученика  ( Петра Гајић, Андреј Ђурић, Исидора Јовановић, Игњат 

Ивковић, Вук Митровић, Страхиња Соскић и Неда Стевановић ),а повремено и више. 

 

Током другог полугодишта настављено је са радом математичке секције. Одржано 

је 9 часова. Похађало је седам ученика. У току другог полугодишта углавном се вежбало  

на занимљивим задацима и припремали се за учешће на математичком такмичењу 

‘’Мислиша’’. Такмичење је одржано 13.марта. На такмичењу је учествовало пет ученика.  

 

Ученик Вук Митровић  је на имао максималан број поена (60) , освојио је  прву 

награду и пласирао се на републичко финале. На Републичком финалу одржаном 

27.априла 2025. у Београду освојио је трећу награду . За освојену награду  добио је књигу 

и диплому од Математичког друштва ,, Архимедес“. 

                                                                  Подносилац извештаја: Мика  Милојевић 

 

 



Извештај о раду математичке секције  у  2/2  

за школску 2024 /2025. Године 

 
У току првог полугодишта школске 2024∕2025.  одржано је 9 часова од планираних 

18 часова математичке  секције.На часовима су се углавном радили занимљиви задаци и 

задаци за припрему за такмичење Дабар.Ове часове је посећивало 6 ученика ,а по 

заинтересованости некада и више. 

 

У другом полугодишту ученици су се припремали за такмичење ,,Мислиша” и на 

њему учествовали.Јанко Драгањац је на овом такмичењу освојио похвалу. 

 

Ове године и поред најаве такмичење ,,Дабар” је отказано. 

 

Реализовано је свих 18 часова колико је и планирано. 

Подносилац извештаја: Антонијевић Снежана 

 

Годишњи извештај о раду Математичке секције 

у Издвојеном одељењу 2/3 

У току првог и другог полугодишта одржано је седамнаест часова математичке 

секције, сваке друге недеље. Часове су редовно похађала три ученика: Магдалена 

Јовановић, Христина Ненадовић и Вук Павловић. На часовима су се радили занимљиви и 

логички задаци са такмичења ,,Мислиша’’ и ,,Дабар’’. Сви ученици су учествовали на 

такмичењу ,,Мислиша’’, које је одржано 13.03.2025. године. 

Одељењски старешина:Марија Живановић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7.3. СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - старији разреди 

Извештај о извођењу слободне наставне активности Хор и оркестар у 

петом разреду у првом полугодишту школске 2024/2025. 

 У школској 2024/2025. години у настави Хор и оркестар за 5. разред планирано је 

36 часа годишње, тј. један час недељно. Часови су одржавани редовно, у школи. У првом 

полугодишту одрађено је 17 часа. Планирано је више, али је због празника, штрајка 

просветних радника и превременог прекида наставе по налогу Министарства просвете, 

скраћено прво полугодиште за пет радних дана. 

 Часови су организовани тако да у оквиру једне наставне теме постоје 1 до највише 

5 часова обраде, а остали часови резервисани су за вежбе тако да се ученицима пружи што 

више времена за практичан рад. 

     У поменутим разредима предвиђене су 2 наставне теме, а то су следеће: 

 1. Извођење музике 

 2. Слушање музике 

У првом полугодишту су одрађене све поменуте области. 

Часови су реализовани у разреду 51 у матичној школи. 

Сви планирани часови су одржани, а циљеви наставе испуњени. 

Наставник Хора и оркестра: Иван Сарић 

 

Извештај о извођењу секције Хор у шестом, седмом и осмом разреду у 

првом полугодишту школске 2024/2025. 

 У школској 2024/2025. години у секцији Хор за 6., 7., 8. разред планирано је 36 часа 

годишње, тј. један час недељно. Часови су одржавани редовно, у школи. У првом 

полугодишту одрађено је 17 часова. Планирано је више, али је због празника, штрајка 

просветних радника и превременог прекида наставе по налогу Министарства просвете, 

скраћено прво полугодиште за пет радних дана. 

 Часови су организовани тако да у оквиру једне наставне теме постоје 1 до највише 

5 часова обраде, а остали часови резервисани су за вежбе тако да се ученицима пружи што 

више времена за практичан рад. 

 

 У поменутим разредима предвиђене су 2 наставне теме, а то су следеће: 

 1. Извођење музике 

 2. Слушање музике 

 

У првом полугодишту су одрађене све поменуте области. 

Часови су реализовани у разредима 61,2, 71,2, 81 у матичној школи. 

Сви планирани часови су одржани, а циљеви наставе испуњени. 

Исте активности су одржане и у другом полугодишту. 

 

Наставник Хора: Иван Сарић 

 

 



Извештај о извођењу ликовне секције - креативна радионица у првом 

полугодишту школске 2024/2025. 

 У школској 2024/2025. години у настави ликовне креативне радионице планирано 

је 36 часа годишње, тј. један час недељно. Часови су одржавани редовно, у школи. У 

првом полугодишту одрађено је 16 часова. Планирано је више, али је због празника, 

штрајка просветних радника и превременог прекида наставе по налогу Министарства 

просвете, скраћено је прво полугодиште за пет радних дана 

Узето учешће ликовним конкурсима : 

  -Како би изгледала краљица Марија Карађорђевић данас (Клет издаваштво); 

-Међународни ликовни конкурс стрип Каиш; 

-Железница очима деце; 

-У новембру, у оквиру школског пројекта „Нушићеви дани“ реализован је 

сараднички час (тј.блок од два часа у одељењима четвртог разреда) наставнице ликовне 

културе и библиотекарке (час је одржан и као обавезно упознавање предмeтних 

наставника са ученицима четвртог разреда). 

-Дани европског језика - сценографија 

-Новогодишње украшавање учионица, учешће у хуманитарном базару. 

-Св.Сава -изложба дечијих радова. 

Планирано је више практичног рада и обрађене области су 1. Цртање и започето 

2.Сликање. Акценат је на практичном раду, што је деци значајно за напредовање, 

коректуре се изводе у току рада индивидуално и групно зависно од потребе ученика. 

 

Ликовна секција -креативна радионица 

Бојана Ранковић 

 

У школској 2024/2025. години у настави ликовне креативне радионице планирано 

је 36 часа годишње, тј. један час недељно. Часови су одржавани редовно, у школи. У 

другом полугодишту одрађено је 18 часова.  

 

Узето учешће ликовним конкурсима : 

 -Међународни ликовни конкурс БУДИ, на тему циркус  “Где су чуда на дохват руке” 

Мила цветић је освојила похвалу за свој рад. Издвојила се међу 2000 пристиглих радова. 

-Међународни ликовни конкурс Рестарт; 

-Учешће на ликовном конкурсу, дечији октобарски салон тема “ Бајка” 

-Израда мурала “Крила” са осмацима  

- Украшавање хола и учионице, сређивање паноа и излагање ученичких радова. 

-Израда ленти за “ Краља и краљицу матуре” 

 

Планирано је више практичног рада и обрађене област је  2.Сликање. Акценат је на 

практичном раду, што је деци значајно за напредовање, коректуре се изводе у току рада 

индивидуално и групно зависно од потребе ученика. 

 

Ликовна секција -креативна радионица 

Бојана Ранковић 

 

 

 



Извештај о извођењу техничке и информатичке секције у школској 

2024/2025. години  

У школској 2024/25. години, организована је техничка секција у одељењима 6/2, 

7/1 и 7/2, и информатичка секција у одељењима 6/1, 6/2 и 7/2. Број планираних часова за 

све наведене секције је 72, док је број реализованих часова за исте 70. Разлог овог 

одступања у броју планираних и реализованих часова је ранији завршетак првог 

полугодишта. 

предметни наставници: Дејан Јањић, Јелена Максимовић Вићовац 

 

Извештај о извођењу слободне наставне активности Моја животна 

средина у седмом разреду у првом полугодишту школске 2024/2025. 

Током првог полугодишта, у оквиру слободне наставне активности Моја животна 

средина, ученици су се бавили проучавањем и заштитом животне средине кроз различите 

активности. Главне теме које су обрађене су: управљање отпадом, рециклажа, заштићена 

природна добра Србије и окружења, као и примена амбијенталне наставе у процесу учења. 

Реализоване активности 

1.1. Отпад и рециклажа 

Ученици су упознати са врстама отпада, његовим утицајем на животну средину и 

начинима смањења отпада. 

-Организована је радионица о правилном сортирању отпада и значају рециклаже. 

-Ученици су прикупљали секундарне сировине (папир, пластичне флаше) и учествовали у 

креативној радионици чији су проуктки изложени за етвининг пројекат. 

 

1.2. Заштићена природна добра Србије и окружења 

Кроз презентације и истраживачке радове, ученици су се упознали са националним 

парковима, природним резерватима и споменицима природе у Србији и региону. 

Посебна пажња је посвећена значају биодиверзитета и очувању угрожених врста. 

 

1.3. Амбијентална настава 

Организоване су наставне активности у природи, укључујући теренски рад у 

школском дворишту и оближњем природном čš0окружењу. 

Ученици су имали прилику да истражују екосистеме и практично примене знања стечена 

у учионици. 

Резултати и закључак: 

Ученици су показали велики интерес и активно учествовали у свим задацима. 

Развијена је свест о значају заштите животне средине и одговорног понашања. 

Реализација ових активности допринела је бољем разумевању еколошких проблема и 

подстакла ученике да и у свакодневном животу примене еколошке принципе. 

 



Извештај о извођењу слободне наставне активности Филозофија са 

децом у осмом разреду у школској 2024/2025. години 

Планиран број часова за слободну наставну активност Филозофија са децом у 

осмом разреду је 34, од тога 16 у првом, а 18 часова у другом полугодишту. Одржано је 

укупно 33 часа, један мање од планираног броја у првом полугодишту, услед прекида 

полугодишта 24.децембра. Циљ учења слободне наставне активности Филозофија са 

децом је да ученик овлада знањима, развије вештине и формира ставове који ће подстаћи 

и убрзати његов интелектуални развој и унапредити вештине размишљања, закључивања, 

самосталног, критичког и креативног мишљења.  

На часовима су ученици увежбавали: да са пажњом слушају саговорника, како да 

јасно изразе сопствене мисли и осећања, како да  практикују толеранцију и разлике у 

мишљењу, како да учествују у расправи која доприноси атмосфери отворености и 

узајамног уважавања, како да преузму одговорност за сопствене поступке. План и програм 

СНА је реализован, а циљеви остварени. 

Наставник Марина Јовановић-Итић 

 

 

Извештај о раду литерарно-рецитаторске секције ученика 

од петог  до седмог разреда 

  Рецитаторска  секција је одржавана двапут недељно, према плану секције. На 

часовима рецитаторске секције, ученици су се упознали са радом секције, са планом и 

програмом секције, испитиване су им могућности за казивање стихова, увежбавали смо 

одабране рецитације и писали литерарне радове поводом обележавања Европског дана 

језика, Дан примирја у Првом светском рат, Дан Светог Саве; ученици су гледали и две 

позоришне представе у Дому културе. Одржано је 34 часа и план и програм секције је 

реализован. 

У другом полугодишту секција је одржавана два пута недељно за ученике од петог до 

осмог разреда. Ученици су учествовали у изради програма за Дан школе, припремама за 

Смотру рецитатора, посетили су и Завичајни музеј и изложбу Бранислав Нушић: Случај 

једне собе. План и програм секције је реализован. 

Весна Јовановић 

 

 

 



8. ДОПУНСКА И ДОДАТНА  

 

 

Извештај допунске наставе ученика I-1 

на крају школске 2024/2025. године 

У току првог полугодишта школске 2024/2025. године, одржано је 10 часова 

допунске наставе из српског језика 7 часова и математике 3 часa. 

     Ученици који имају потешкоћа у оствривању планираних исхода и потребна им је 

помоћ, редовно долазе на допунску нставу су: Михајло Лукић, Андреј Ракић, Душан 

Рашковић, Анђелина Јовановић, Лана Стојковић, Вукан Степановић и Фатиме Аљи (од 

20.11.2024). Допунску наставу похађају и ученици који су изостајали са наставе или им је 

повремено потребна додатна подршка. 

 У оквиру плана  допунске наставе из Српског језика ученици су увежбавали: да 

разликују изговорени глас и написано слово; изговорене и написане речи и реченице; 

увежбавали  технику  читања и писања штампаним и писаним словима ћирилице, 

да разумеју оно што прочитају; да примењују основна правописна правила; усмено 

причају према слици и препричавају.  Ученици су напредовали у остваривању исхода. 

   У оквиру плана допунске наставе  из Математике, ученици су увежбавали: 

Цртање и именовање линија, посебно правих уз помоћ лењира; развијали појам 

броја преко појма скупа, читање и писање  бројева; сабирање и одузимање до 10 уз помоћ 

рачунаљке, дрваца и решавање једноставних текстуалних задатака. 

Ученици су напредовали. 

 У току другог полугодишта реализовано је 20 часова допунске наставе. 

Наизменично су одржавани часови српског језика и математике. На часовима допунске 

наставе српског језика, ученици су  овладавали вештинама писања и читања писаних 

слова, примени правописних правила и разумевању књижевних текстова, док је Фатиме 

Аљи увежбавала штампаним словима.  

На часовима допунске наставе из математике вежбало се сабирање и одузимање 

бројева до 100. Ученици су показивали напредак  у остваривању исхода. 

                                                                             Одељењски старешина: Снежана Вићовац 

 

 

 

 



Извештај о реализацији допунске наставе одељења 1/2 школске 

2024/2025. године на крају првог полугодишта 

Допунска настава организована је из предмета српски језик и математика. У току 

првог полугодишта одржано је 12 часова . Наизменично су одржавани часови српског 

језика и математике. На допунској настави из српског језика увежбавали смо писање и 

читање штампаних и писаних слова ћирилице, писање по диктату. На часовима допунске 

наставе из математике утврђивали смо све што учимо на часовима математике, 

савладавали смо градиво које су ученици слабије разумели. Највише смо вежбали задатке 

са сабирањем и одузимањем до 10. У току првог полугодишта  допунску наставу из 

српског језика и математике редовно су похађали: Митровић Стефан, Пејовић Леон, 

Савић Хелена, Саитовић Емилија и Петровић Теодора, а по потреби и други ученици код 

којих је уочена потреба за допунском наставом у смислу неразумевања неког градива или 

услед одсуствовања са наставе. Реализација допунске наставе оба наставна предмета 

реализована је индивидуалним обликом наставног рада. Ученици су напредовали у 

савладавању наставних садржаја. 

Током другог полугодишта реализовано је 20 часова допунске наставе. 

Наизменично су одржавани часови српског језика и математике. На часовима допунске 

наставе српског језика радило се на савладавању писања и читања писаних слова, 

примени правописних правила и разумевању књижевних текстова.  

На часовима допунске наставе из математике вежбало се сабирање и одузимање 

бројева до 100, новац и мерење.  

Часове су похађали следећи ученици: Митровић Стефан, Пејовић Леон, Савић 

Хелена, Саитовић Емилија и Петровић Теодора. Такође, долазили су ученици којима у 

неком тренутку неки наставни садржаји нису били јасни или су дуже били одсутни.  

Реализација допунске наставе оба наставна предмета реализована је 

индивидуалним обликом наставног рада.  

Циљ допунске наставе је остварен јер су ученици напредовали у савладавању 

наставног садржаја. 

 

Подносилац извештаја: Катарина Сретеновић 

 

 

 

 

 



ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЧАСОВА ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ 

У ОДЕЉЕЊУ I-3 

 
       Допунска настава у одељењу I-3 је реализована из српског језика и математике са 

укупно 15 часова. Сви часови су реализовани по плану и програму. Одржавани су средом 

интегрисано са редовним часовима српског језика и математике. 

      Часовима допунске наставе из српског језика је од почетка школске године редовно 

присуствовало свих пет ученица, како би кроз додатну подршку лакше усвојили планом 

предвиђене садржаје. Извесне потешкоће је имало две ученице, којима је била потребна 

већа помоћ. Једна ученица је доста напредовала и на часовима редовне наставе  је 

самостална у раду, док је другој ученици и даље потребна помоћ. 

      План допунске наставе је био везан за план редовне наставе српског језика и 

математике, али је акценат стављен на правилно писање по диктату и вежбе читања, као и 

на сабирање и одузимање бројева до 10. 

      У другом полугодишту је одржано још 20 часова допунске наставе на којима је 

највише пажње посвећено увежбавању читања и правилног писања, као и сабирању и 

одузимању бројева до 100. 

     Све ученице су редовно похађале часове допунске наставе и уз додатна објашњења, 

помоћ и подршку све су напредовале у складу са својим могућностима. 

 

Одељењски старешина: Данијела Ескић 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ У II/1 

     У првом полугодишту одржано је 13 часова допунске наставе.Из Српскогјезика (7)  и 

Математике (6). Часове редовно похађа петоро  ученика ,а по потреби и остали који  су 

имали потребу за  додатна  објашњења. 

     На часовима српског језика се углавном увежбавало читање и писање ћириличним 

словима, а на часовима математике сабирање и одузимање до 100, као и  множење 

бројевима до 5. 

Радом на овим часовима ученици су постигли одређено напредовање.  

      У другом  полугодишту одржано је 23 часа допунске наставе.Из Српског језика (11)  и 

Математике (12). Часове је као и у првом полугодишту  редовно похађало  петоро  

ученика ,а по потреби и остали који  су имали потребу за  додатним  објашњењем. 

     На часовима  српског језика се углавном увежбавало писање и читање латиничног 

писма. Часови математике су посвећени множењу и дељењу и редоследу рачунских 

операција.Приликом реализације  допунске наставе оба наставна предмета коришћен  је 

индивидуални облик наставног рада.  

    Ученици су напредовали у савладавању наставних садржаја у складу са својим 

могућностима.              

                                  

                                                                   Подносилац извештаја: Мика Милојевић 

 

 



ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ У II/2 

У првом полугодишту одржано је 15 часова допунске наставе из Српског језика (8) 

и Математике (7).Часове редовно похађа четири ученика ,а по потреби и остали у циљу 

додатнох објашњења. 

На овим часовима из српског језика се углавном увежбавало читање и писање 

ћириличним словима,а на часовима математике сабирање и одузимање до 100,као и 

множење бројевима до 5. 

Радом на овим часовима ученици су постигли одређене резултате. 

И у другом полугодишта настављен је рад на утврђивању градива и савладавању 

знања из разних области кроз индивидуални рад са ученицима. 

Реализовани су планирани часови, 36 часова. 

Подносилац извештаја: Антонијевић Снежана 

 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ У III/1 
 

У првом полугодишту одржано је шест часова допунске наставе Српског језика и 

седам наставних часова допунске наставе из Математике. 

Часове допунске наставе редовно похађа четворо ученика (Т.Ђ,Н.Ж,С.Ј,С.М.)који 

су својим радом и залагањем на наведеним,допунским часовима постигли предвиђене 

исходе уз одговарајуће оцене. 

Понекада су на часовима присутни и ученици који су дуже оправдано 

одсуствовали са наставе у циљу додатних објашњења недовољно јасних појмова. 

У другом полугодишту одржано је још по једанаест часова допунске наставе оба 

наставна предмета.  

Одељењски старешина: Светлана Јовановић 

 

Полугодишњи извештај допунске наставе из српског језика у III2 

Допунска настава се одвија средом у 7:10. Ученици редовно долазе. Вежба се 

читање, писање, рецитовање, препричавање. Такође и граматика. Долазе повремено и 

остали ученици када им нешто није јасно. 

Реализовано је 7 часова. 

 

Полугодишњи извештај допунске наставе из математике у III2 

Наизменично су допунска настава-српски-математика. На часовима се вежба 

сабирање, одузимање до 1000 и множење до 100. Сви ученици редовно долазе на 

допунску наставу. 

Реализовано је 7 часова. 

 Одељенски старешина: Светлана Савковић 

 



Годишњи извештај часова допунске наставе 4/1 одељења 

      На крају првог полугодишта одржано је 13 часова допунске наставе српског језика и 

математике. Часови су реализовани редовно (1 час недељно) наизменично и по потреби 

ученика. Часове допунске наставе похађају ученици којима је потребна подршка у раду, 

који слабије напредују (М.Ј., Д.И., Д.М.), ученик (М.С.) који похађа наставу по ИОП-у2 и 

ученици којима је потребно додатно објашњење појединих наставних садржаја због 

одсуства са наставе. 

     Сви ученици су показали напредак у раду сходно својим могућностима и 

интересовањима. Највише је напредовала ученица (М.Ј.)посебно се истичући на часовима 

математике и на часовима српског језика- граматички садржаји. Најмањи напредак је 

остварио ученик (М.С.) који похађа наставу по ИОП-2 (сачињен извештај и предат 

педагогу). 

      На крају другог полугодишта одржано је 34 часа допунске наставе српског језика и 

математике. Часови су реализовани редовно, наизменично (1 час недељно). Часове 

допунске наставе су похађали ученици који слабије напредују у раду и учењу (наведени у 

полугодишњем извештају), којима је потребна додатна подршка и помоћ као и ученици 

којима је потребно додатно објашњење појединих наставних садржаја. 

      На часовима допунске наставе српског језика радило се на увежбавању основних 

граматичких  и правописних правила, вежбе писања састава пред писмене задатке, 

препричавање и анализа књижевних текстова. На часовима допунске наставе из 

математике радило се на учењу и вежбању множења и дељења вишецифрених бројева и 

решавању једначина и неједначина са множењем и дељењем. Ученици су увежбавали 

решавање једноставних задатака са израчунавањем површине и запремине квадра и коцке 

по обрасцу. 

      Сви ученици су показали напредак у раду, највише (М. Ј.), најмање је напредовао 

(М.С.) који похађа наставу по ИОП-у 2. 

 

Одељењски старешина: Драгана Иванчевић 

 

 

 

 

 

 



Извештај о реализацији часова допунске наставе у IV2 одељењу 

2024/2025. 

 
Да би се помогло ученицима код којих постоје извесне потешкоће у савладавању 

наставног градива организована је допунска настава. 

Допунска настава организована је из предмета српски језик и математика. 

 

У току првог полугодишта одржано је 14 часова . Допунска настава одржавала се 

5.час петком у преподневној смени и 5. час четвртком у послеподневној смени. 

Наизменично су одржавани часови српског језика и математике. Највећи број часова 

допунске наставе из српског језика односио се на читање и тумачење текст, одређивање 

врсте речи и реченичних чланова. Допунска настава из математике базирана је на 

савладавању сабирања и одузимања вишецифрених бројева, израчунавање површине и 

решавање једначина и неједначина 

У току првог полугодишта  допунску наставу из српског језика и математике 

редовно су похађали Павле Јовановић, Невена Живановић, Софија Ненадовић, а по 

потреби и други ученици код којих је уочена потреба за допунском наставом.  

 

Током другог полугодишта реализовано је 22 часа допунске наставе. Наизменично 

су одржавани часови српског језика и математике. На часовима допунске наставе српског 

језика радило се на савладавању градива из граматике и правописа, као и на говорним и 

писменим вежбама и тумачењу текстова.  

На часовима допунске наставе из математике вежбaло се множење и дељење 

вишецифрених бројева, разломци и површина и запремина квадра и коцке. часове су 

похађали следећи ученици: ученик (Ђ.А) који ради по ИОП-у1, Невена Живановић, Павле 

Јовановић, Софија Ненадовић и Милица Атанасковић само допунску наставу из 

математике.  

 

Реализација допунске наставе оба наставна предмета реализована је 

индивидуалним обликом наставног рада.  

 

Циљ допунске наставе је остварен јер су ученици напредовали у савладавању 

наставних садржаја. 

Одељењски старешина:   Слађана Цветић 

 

 

 

 

 

 

 



ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ У 

ИЗДВОЈЕНОМ КОМБИНОВАНОМ ОДЕЉЕЊУ 2/3 и 4/3  

У току првог и другог полугодишта одржано је седамнаест часова допунске 

наставе из предмета Српски језик и осамнаест часова допунске наставе из предмета 

Математика.  

Сви ученици другог разреда без проблема су савладали наставне садржаје, из 

предмета Српски језик и Математика, и није било потребе да ниједан ученик похађа 

часове допунске наставе, али су се часови користили за утврђивање наставних садржаја. 

Радило се на задацима који су били нејасни, а ученици су увежбавали поступке, правила и 

њихову примену. На часовима допунске наставе из Српског језика, ученици су 

увежбавали читање и писање краћих текстова штампаним и писаним словима латинице, 

правилну употрбу великог слова, правилно препричавање и тумачење текстова, као и 

врсте речи. На часовима допунске наставе из Математике радило се на увежбавању 

задатака везаних за рачунске операције сабирања, одузимања, множења и дељења до 100, 

одређивање непознатог броја, као и задатака везаних за разломке и мере за време. 

У четвртом разреду часове допунске наставе из оба предмета је редовно похађао 

један ученик (М.Ђ.), који предмете Српски језик и Математику ради по прилагођеном 

плану. На часовима допунске наставе из Српског језика са учеником се највише радило на 

читању краћих текстова написаних штампаним и писаним латиничним словима, 

правилном препричавању, одређивању врста речи и реченичних чланова, док на часовима 

допунске наставе из предмета Математика радило се на увежбавању задатака са 

сабирањем и одузимањем вишецифрених бројева, множењем и дељењем бројева до 1000, 

као и увежбавање једноставних задатака са површином и запремином квадра и коцке. Код 

ученика (М.Ђ.) има напредовања, али минималног. 

Одељењски старешина: Марија Живановић 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДОДАТНЕ НАСТАВЕ У III/1 

Додатну наставу из Математике похађа деветоро ученика одељења (Миња 

Алексендрић, Сава Драгањац, Соња Иванчевић, Давид Иванчевић,Тадија Миленковић, 

Василије Марић, Илија Цветић, Лазар Чокић, Анастасија Нешић) који су кроз одржаних 

шеснаест наставних часова у току првог полугодишта, стицали и проширивали своја 

математичка знања решавањем додатних,сложенијих задатака сходно својим узрастним 

могућностима и интересовањима. 

Радом на овим часовима,ученици се припремају за учешће на школском такмичењу 

као и на традиционалном такмичењу "Мислиша". 

На одржаном школском такмичењу,13.12.2024.пласман на општинско такмичење 

постигле су  ученице Соња Иванчевић и Анастасија Нешић. 

 У другом полугодишту одржано је још двадесет наставних часова. 

 

подносилац извештаја: Светлана Јовановић 

 

 



ИЗВЕШТАЈ  О  РАДУ  ЗА  2024/25. ш.г.  

У школи сам почела да радим 27.01.2025., тј. наставу сам држала само у другом 

полугодишту. Часови, редовна и допунска настава, су одржани према важећем распореду 

часова. У 1-2 је на броју један час редовне наставе више него у 1-1, али тај час, као час 

надокнаде за 25. и 28.фебруар 2025.,не улази у бројно стање редовних часова. Редовну 

наставу сам држала у одељењима 1-1, 1-2, 2-1, 3-1 и 3-2. 

Допунску наставу сам држала у одељењима 3-1 и 3-2. Осим уписаних ученика долазили су 

и други када су желели појашњења градива са часова редовне наставе. 

 

 3-1 

допунска настава 

3-2 

допунска настава 

28.01.2025. 15. 

(редни број часа) 

 

14. 

(редни број часа) 

13.06.2025. 31. 

(редни број часа) 

 

30. 

(редни број часа) 

укупно одржано 

часова 

17 17 

Наставник енглеског језика: Тања Вићовац -Ћертић 

 

Полугодишњи извештај додатне наставе из математике у одељењу III2 

На додатну наставу долази 8 ученика. На школском такмичењу пласирале су се две 

ученице: Лара Томић са 77 бодова и Сташа Милошевић -69 бодова. 

Вежбају се задаци са претходних такмичења и припрема се за општинско такмичење. 

Реализовано је 14 часова. 

У другом полугодишту такође је реализовано 14 часова. Такмичења није било. 

Одељенски старешина: Светлана Савковић 

 



Годишњи извештај часова додатне наставе из математике 4/1 

На крају првог полугодишта одржано је 15 часова додатне наставе из математике. Часови 

су реализовани редовно (1 час недељно) по потреби и више , нарочито пред такмичење. 

Часове додатне наставе похађа 7 ученика: Николина Антонијевић, Маша Бајчић, Матеја 

Ескић, Мијат Јанићијевић, Александра Јовановић, Софија Микичић и Угљеша 

Миловановић. 

       На часовима су ученици увежбавали решавање проблемских, сложених задатака, 

решавање задатака путем једначина, нумерацију бројева, дешифровање, задатке за 

израчунавање површине правоугаоника и квадрата, магичне квадрате, изразе. Ученици су 

на часовима показали интересовање за рад и стицање нових знања и искуства. 

      Школско такмичење из математике одржано је 13.12.2024. у нашој школи. 

Учествовало је свих седам ученика где су показали задовољавајуће резултате. 

Николина Антонијевић (88 бодова), Маша Бајчић (65 бодова), Мијат Јанићијевић (68 

бодова), Александра Јовановић (68 бодова), Матеја Ескић (37 бодова), Угљеша 

Миловановић (24 бода) и Софија Микичић (8 бодова). Пласман на општинско такмичење 

остварили су ученици који имају 45 и више бодова. Тако да од 7 ученика који су 

учествовали на школском такмичењу 4 ученика иду на општинско такмичење, што је 

одличан резултат. 

На крају другог полугодишта одржано је 35 часова додатне наставе из математике. Часови 

су реализовани редовно (1 час недељно) пред такмичење више. Часове додатне наставе 

похађало је 7 ученика (наведено у полугодишњем извештају). 

        На часовима додатне наставе  ученици су решавали проблемске задатке, логичке, 

занимљиве, задатке са површином и запремином квадра и коцке, магичне шеме , ребусе и 

квадрате. Часови су били занимљиви, ученици активни и спремни да науче нешто ново. 

На школском такмичењу из математике (наведено у полугодишњем извештају) ученици 

су постигли одличне резултате. Од 7 ученика која су учествовала на такмичењу, 4 ученика 

се пласирало на општинско такмичење (Николина Антонијевић, Маша Бајчић, Мијат 

Јанићијевић и Александра Јовановић). Општинско такмичење је требало да се одржи 

почетком фебруара али из познатих разлога није одржано. 

             Математичко такмичење „Мислиша“ је одржано 13.03.2025. у нашој школи. Свих 

7 ученика који похађају часове додатне наставе је учествовало на такмичењу. Ученици су 

добро урадили задатке и показали интересовање за рад и жељу за знањем. 

Ученица Николина Антонијевић је освојила 3.награду, а Мијат Јанићијевић похвалу. 

Ученици су награђени од стране Друштва математичара Србије. 

 

Одељењски старешина: Драгана Иванчевић 



Извештај о реализацији часова додатне наставе у IV2 одељењу 2024/2025. 

У току првог полугодишта школске 2024∕2025. године у рад додатне наставе били 

су укључени ученици четвртог разреда који су имали одличан успех из наставног 

предмета математика, који имају сколоности ка овом градиву и вољу за рад. . Часове је 

похађало 7 ученика. Часови су се редовно одржавали  уторком  5.час у преподневној 

смени и 5.час средом у послеподневној смени. Одржано је 16 часова. На часовима су се 

радили задаци из различитих математичких области. Обухваћени су природни бројеви и 

операције, логички и комбинаторни задаци, магични квадрати и друге шеме, површина и 

обим правоугаоника и квадрата, и круг и кружница. 13. децембра одржано је Школско 

такмичење из математике. Учествовали су следећи ученици: Урош Драгањац, Павле 

Живановић, Нађа Микић, Урош Ненадовић, Балша Папић, Вукашин Папић и Стефан 

Соскић. Ученик Павле Живановић пласирао се на општинско такмичење.  

Током другог полугодишта настављено је са радом додатне наставе из математике. 

Одржано је 19 часова. Похађало је седам ученика као и у првом полугодишту. Почетком 

другог полугодишта рад се базирао на припрему за учешће на математичком такмичењу 

‘’Мислиша’’. Такмичење је одржано 13.марта 2025 год. Ученици Урош Драгањац и 

Стефан Соскић освојили су Похвалу за урађене задатке од Математичког друштва 

Архимедес. На осталим часовима реадили су се логички  и занимљиви задаци и 

математичке игре.  

Одељењски старешина: Слађана Цветић 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДОДАТНЕ НАСТАВЕ У 

ИЗДВОЈЕНОМ ОДЕЉЕЊУ 4/3  

У току првог и другог полугодишта одржано је осамнаест часова додатне наставе, 

сваке друге недеље. Часове додатне наставе је похађало 3 ученика: Ђорђе Дамњановић, 

Алекса Ненадовић и Дамјан Павловић. На часовима додатне наставе радило се на 

задацима везаним за логичке и комбинаторне задатке, круг и кружницу, одеђивање обима 

и површине правоугаоника и квадрата, одерђивање површине и запремине квадра и коцке, 

као и природни бројеви и операције са њима.  

Примењиван је  индивидуални облик рада, а ученици су самостално и успешно 

решавали сложеније проблемске задатке у оквиру претходно наведених наставних 

садржаја и задатке са предходних школских и општинских такмичења. Сви ученици су 

учествовали на Школском такмичењу, које је одржано 13. децембра. Ученик Алекса 

Ненадовић је освојио 43 бода али није успео да се пласира на Општинско такмичење. Два 

ученика Ђорђе Дамњановић и Алекса Ненадовић су учествовали на такмичењу 

,,Мислиша’’. 

Одељењски старешина: Марија Живановић 

 

 



ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ - ДОПУНСКА, ДОДАТНА 

НАСТАВА  

Енглески језик- додатна настава  7.разред 

Додатна настава је реализована  у 7/2. Одржано је укупно 35 часова. Обрађене су следеће 

наставне јединице:  

1. EXTREME LIVING- extreme living/ survival essentials, present simple/present continuous, 

past simple/past continuous,   comparison of adjectives/ adverbs, revision 

2.A BALANCING ACT   should/ must, (don’t) have to, prepositions, project 2, revision 

3.ART ALL AROUND US-art vocabulary, present perfect, present perfect vs. past simple,  

project3 revision                                     

4.  ADVENTURE- adventure activities, a poster presentation 

5.  LET’S TALK- different ways of communication,  will/may/might, first conditional, time 

clauses, project 5                                                                                                                                  

6.  FEARS- fears/expressing emotions,  -ed/- ing adjectives, quantifiers,  be going to/ present 

continuous/ will, writing an e- mai 

7. SCHOOL LIFE-  life at school, second conditional, relative pronouns,                                                                                                                                                                               

8.  GREEN PLANET –  passive- present tenses, passive- past simple, passive- modals                                                                                                                                                                                                        

 

Енглески језик- допунска  настава  2.разред 

Допунска настава је рализована у 2 / 3, 35 часова. Обрађене су следеће наставне јединице: 

1. Hello      2.  Playroom safari 3. Can you…? 4. Reading-practice  5—school time 6. I’m 

hungry 7. Do you like it?  8. Happy face 9. I’ve got...(parts of body,description) 10. The five 

senses 11. Reading practice 12.My house 13. Is it..? Where’s…?  14. Describing location 15. 

Reading practice 16. Summertime 17. What are you wearing? 18. The weather 19.Playtime 

20.What are you doing? I’m (reading)… 

 

Енглески језик- допунска  настава  4.разред 

Допунска настава је рализована у 4 / 3, 35 часова. Обрађене су следеће наставне јединице: 

1. Hello      2. In the classroom 3. Numbers    4. Reading-practice 5. Where are you from? 6. My 

family  7. What day is it today? 8. I’ve got a computer 9. Have you got it? 10. What’s the time? 1 

čas11.Present Simple 12. Free time13. My room 14. Our house 15. Our time 17. My friend18. 

Saturday morning  19.Clothes 20. Present Continuous Tense. 

 

Енглески језик- допунска  настава  5.разред 

Допунска настава је рализована у 5 /1, 35 часова. Обрађене су следеће наставне јединице: 

1. PEOPLE- vocabulary: family and friends, have got, vocabulary: describing people, 

comparison of adjectives  

2. IT’S YOUR LIFE –vocabulary: daily routines, prepositions of time, present simple, adverbs 

of frequency 

3. SCHOOLDAYS – vocabulary: places in a school, modal verbs can and may, object pronouns 

4. FOOD – vocabulary: food, countable and uncountable nouns, a/an, some, any, no 

5. ANIMAL WORLD – vocabulary: animals, irregular plurals, adverbs of movement, present 

continuous, action verbs  

6. CITY LIFE – vocabulary: places in a town , past simple to be, past simple regular verbs, past 

simple irregular verbs  

7. SPORT – vocabulary: sports and activities, past simple yes/no questions, vocabulary: clothes, 

past simple wh-questions 

8. HOLIDAYS – vocabulary: seasons and weather, be going to, will/won’t, present perfect, ever, 

never and just  



 

Енглески језик- допунска  настава  8.разред 

Допунска настава је рализована у 8 /1, 33 часа. Обрађене су следеће наставне јединице: 

1.Trends- Clothes, used to, would, past perfect  

2. A helping hand-personal qualities, reflexive pronouns, present perfect and continuo  

3. Young achievers- training and qualifications, be going to and present tenses, will                                             

4. Fabulous food- food, first conditional, adjectives describing food, second conditional,  5. Stuff 

we like- everyday objects 

5. Stuff we like- everyday objects, passive simple present, passive past simple, passive future 

simple, relative pronouns                                                                                                                                  

6. Celebrate in style- celebrations, ing forms, infinitives vs. ing forms, offers, requests                                                                                                                                                                                      

7. Weird and wonderful- story elements, third conditional, modals, vocabulary revision                                                                                                                                                                                                          

8. Right or wrong? – crimes, reported statements, reported questions, verb expressions  

describing amounts. 

                    

Наствник енглеског језика:  Ивана Бошковић 

 

 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДОПУНСКЕ И ДОДАТНЕ НАСТАВЕ 

ИЗ ФРАНЦУСКОГ ЈЕЗИКА 

ДОПУНСКА НАСТАВА - У петом разреду је одржано 16 часова у 1.полугодишту 

и 20 часова у 2.полугодишту. Ученици су нередовно похађали допунску наставу. 

Напредовали су уз појачан рад домаћих задатака. У шестом разреду је одржано 16 часова 

у 1.полугодишту и 20 часова у 2.полугодишту. Ученици су напредовали у складу са 

својим могућностима и уз подршку наставника. 

ДОДАТНА НАСТАВА - У седмом разреду је одржано 16 часова у 1.полугодишту и 

20 часова у 2.полугодишту. У осмом разреду је одржано 16 часова у 1.полугодишту и 18 

часова у 2.полугодишту. Ученици су били ангажовани у тематским недељама, 

манифестацији Европски дан језика, у преводилачким радионицама у школском часопису 

“Кораци”,  у сарадњи са библиотекарском секцијом реализован је излет у Београд, 

учествовали су и на међународном конкурсу “Креафест”. 

 

Наставник француског језика  - Тања Мојсиловић 

 

 



ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О ДОПУНСКОЈ И ДОДАТНОЈ НАСТАВИ ИЗ 

ФИЗИКЕ 

У одељењу 6/1 је одржано 6 часова, а у 6/2 одржано је 9 часова од планираних 8 

часова допунске наставе. Са ученицима су увежбаване и утврђиване све планиране 

наставне теме са часова редовне наставе. Током другог полугодишта  у 6/1 је одржано 12 

часова, а у 6/2 реализовано 18 часова од планираних 10  часова допунске наставе. Са 

ученицима су увежбаване и утврђиване све планиране наставне теме са часова редовне 

наставе 

Двоје  ученика из 6/2 и троје ученика из одељења 6/1 је савладало планиране 

исходе учења и достигло одговарајући ниво постигнућа у складу са циљевима учења. 

Двоје ученика из одељења 6/2 није искористило подршку учењу физике и оцењени су 

недовољно за прво полугодиште. Током 2. полугодишта  ученици из 6/2, којима је 

пружена додатна подршка у учењу,  успели су да науче пропуштено градиво и  са 

позитивним оценама заврше друго полугодиште. 

У одељењу 7/1 је реализовано 8 часова, а у 7/2 укупно 10 часова допунске наставе 

од 8  испланираних у оба одељења. У другом полугодишту у одељењу 7/1 је реализовано 6 

часова, а у 7/2 укупно  9 часова допунске наставе од 10 испланираних у оба одељења. 

 Двоје ученика 7/1 је напредовало у складу са циљем учења, троје ученика није 

желело да искористи подршку учењу и са недовољном оценом је завршило 1. 

полугодиште.  У 7/2 је напредовало уз подршку учењу шесторо ученика у складу са 

циљем учења.  Двоје ученика 7/1 је напредовало, савладало основни ниво постигнућа и са 

позитивном оценом је завршило 2. полугодиште. 

У одељењу 8/1 одржано је 8 часова допунске наставе од 8 испланираних. Са 

ученицима су утврђиване све наставне теме са редовних часова физике. У одељењу 8/1 

уписана  су 3 часа допунске наставе од 7 испланираних за 2. полугодиште.  

Ученици су напредовали (седморо ученика) и савладали планиране искоде  и 

стандарде знања у складу са циљевима учења. Троје ученика није искористило пружену 

подршку учењу и закључена им је недовољна оцена за 1. полугодиште. У 2. полугодишту 

ученици нису похађали овај облик рада и напредовали су без помоћи наставника у складу 

са циљем учења. Сви ученици су позитивно оцењени на крају 2. полугодишта. 

Додатну наставу је похађала једна ученица из одељења 6/1. Одржано  је 8 часова (9 

планирано) и на њима су реализовани испланирани садржаји. Ученица је напредовала у 

раду и припремала се за такмичење. Ученица је наставила да редовно присуствује  

додатној настави и  током 2. полугодишта.  Одржано  је још 7 часова (7 планирано) и на 

њима су реализовани испланирани садржаји. Ученица је напредовала у раду, такмичења 

ове школске године нису одржана. 

Наставник физике - Милица Здравковић 



ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О ДОПУНСКОЈ И ДОДАТНОЈ НАСТАВИ ИЗ ХЕМИЈЕ 

      У одељењу 7/2 је реализовано 6 часова допунске наставе од 8 планираних. Проблем је 

представљало уклапање часова у распоред осталих наставних активности. Ученици су са 

наставницом утврђивали садржаје са редовних часова и свих петоро ученика је 

напредовало у учењу. 

     Током 2. полугодишта  реализовано је 6 часова допунске наставе од 7 планираних. Сви 

ученици су напредовали уз подршку учењу, према стандардима и исходима знања.      

     Додатна настава је реализована у 7/2 са 2 одржана од 8 планираних часова. За нови 

наставни предмет  и  за обимније садржаје хемије се заинтересовао  један ученик. Часови 

су реализовани сваке друге недеље, наизменично са додатном наставом из физике.  Било 

је проблема око усклађивања ових часова са распоредом  осталих активности ученика. Са 

ученицом су увежбаване наставне теме са такмичења.  У 2. полугодишту су одржана још 4 

часа од 4 планирана часа. Настављено је са реализацијом по истом распореду. Увежбавани  

су задаци напредног нивоа знања и задаци са свих нивоа такмичења. 

 

      У одељењима 7-1 и 8-1 рализовано је 16 часова допунске наставе. Највише часова 

реализовано је у првом полугодишту, када су идентификовани ученици којима је допунска 

настава најпотребнија, првенствено ученицима седмог разреда који се први пут упознају 

са новим наставним предметом. 

      Додатна настава за ученике одељења 7-1 планирана је за друго полугодиште, како би 

се ученици који су показивали додатно знање и интересовање за хемију припремали за 

школско и општинско такмичење. Одржано је укупно 5 часова додатне наставе 

Наставници хемије: Милица Здравковић, Александар Блажић 

Додатна настава - Биологија 

 Број часова Број ученика Напредовање 

ученика 

 Планирани 

Прво        Друго 

  

Одржани 

Прво     Друго 
Прво Друго Прво Друго 

5/1   

додатна 

16 20 15 18 28 28 2 2 

6/1 

додатна 

16 20 15 20 17 17 4 4 

6/2 

додатна 

16 18 15 20 20 20 1 1 

8/1 

додатна 

16 18 15 18 24 24 2 2 

    Наставник биологије – Аница Трајковић 



Извештај за додатну наставу из биологије на крају школске 2024/2025.  

године 

Додатна настава за пети разред: 

Додатну наставу из биологије су у току  2024/2025. школске године похађали  

ученици из одељења V/1 одржано је 15 часова у току првог полугодишта и 18 часова у 

току другог полугодишта, укупно 33 часа. На часовима додатне наставе се допуњавало 

редовно градиво са часова биологије додатним сазнањима. Ученици су микроскопирали, 

посматрали битне биолошке објекте на природном материјалу и на моделима. Ученици 

који су били заинтересовани за градиво из биологије су на часовима додатне наставе 

обнављали градиво, редили тестове, читали додатну литературу и постављали питања. На 

часовима додатне наставе су обухваћене најбитније наставне јединице из наставних тема: 

Порекло и разноврсност живог света, Јединство грађе и функције као основа живота, 

Наслеђивање и еволуција, Живот у екосистему, Човек и здравље. 

Додатна настава за шести разред: 

Додатну наставу из биологије су у току  2024/2025. школске године похађали  

ученици из одељења VI/1 и VI/2. Одржано је 15 часова у току првог полугодишта и 20 

часова у току другог полугодишта, укупно 35 часова. На часовима додатне наставе се 

допуњавало редовно градиво са часова биологије додатним сазнањима. Ученици су 

микроскопирали, посматрали битне биолошке објекте на природном материјалу и на 

моделима. Ученици који су били заинтересовани за градиво из биологије су на часовима 

додатне наставе обнављали градиво, редили тестове, читали додатну литературу и 

постављали питања На часовима додатне наставе су обухваћене најбитније наставне 

јединице из наставних тема: Порекло и разноврсност живог света, Јединство грађе и 

функције као основа живота, Наслеђивање и еволуција, Живот у екосистему, Човек и 

здравље. 

Додатна настава за осми разред: 

Додатну наставу из биологије су у току  2024/2025. школске године похађали 

ученици из одељења VIII/1 одржано је 15 часова у току првог полугодишта и 18 часова у 

току другог полугодишта, укупно 33 часова. На часовима додатне наставе се допуњавало 

редовно градиво са часова биологије додатним сазнањима. Ученици су микроскопирали, 

посматрали битне биолошке објекте на природном материјалу и на моделима. Ученици 

који су били заинтересовани за градиво из биологије су на часовима додатне наставе 

обнављали градиво, редили су тестове, читали додатну литературу и постављали питања. 

На часовима додатне наставе су обухваћене најбитније наставне јединице из наставних 

тема: Порекло и разноврсност живог света, Јединство грађе и функције као основа живота, 

Наслеђивање и еволуција, Живот у екосистему, Човек и здравље 

Предметни наставник: Аница Трајковић 

 



Додатна настава - Географија 

 Број часова Број ученика Напредовање 

ученика 

 Планирани 

Прво          Друго  

Одржани 

Прво     Друго 

Прво.п Друго 

п. 

Прво.п Друго 

п. 

7/1 

додатна 

13 21 15 21 3 3 3 3 

7/2 

додатна 

13 21 15 21 4 4 3 3 

8/1 

додатна 

7 10 7 10 3 3 3 3 

    Наставник географије – Данијела Михаиловић 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О ДОДАТНОЈ И ДОПУНСКОЈ НАСТАВИ ИЗ 

МАТЕМАТИКЕ   Одељење VI/1 

Током школске 2024/25. године, ученици одељења VI/1 имали су могућност да 

похађају допунску и додатну наставу из математике, у циљу бољег усвајања, 

проширивања и продубљивања знања из овог предмета. 

У оквиру допунске наставе, током оба полугодишта реализовано је укупно 17 

часова (7 у првом и 10 у другом полугодишту), од планираних 18. Настава је била 

усмерена на утврђивање и савладавање редовног градива, са посебним освртом на тежа 

наставна места. Рад је био организован у мањим групама, уз индивидуални приступ и 

додатна појашњења, како би се помогло ученицима који имају потешкоће у савладавању 

градива. 

Додатна настава је такође реализована – укупно 17 часова (7 у првом и 10 у 

другом полугодишту), од планираних 18. Ученици су имали прилику да прошире своја 

знања кроз сложеније задатке, логичке проблеме и напредне математичке концепте који 

превазилазе основни наставни програм. У другом полугодишту посебна пажња посвећена 

је примени математике у реалним ситуацијама, припреми за такмичења и развијању 

критичког мишљења. 

Иако је организација наставе била у складу са планом и програмом, одзив ученика 

није био на задовољавајућем нивоу, нарочито у првом полугодишту. У другом 

полугодишту је примећено благо побољшање, али је и даље потребно радити на 

мотивисању ученика за активније учешће. У наредној школској години планирају се 

додатне мере у сарадњи са родитељима и ученицима како би се обезбедило пуно 

искоришћавање потенцијала ових облика наставе. 

Наставник математике: Дубравка Живојиновић 



Допунска настава из српског језика 

У оквиру допунске наставе из српског језика у петом, шестом и седмом разреду 

реализовано је 30 часова, на којима су ученици радили на утврђивању и савладавању 

редовног градива, уз додатна појашњења и индивидуални приступ у складу са њиховим  

потребама. 

Допунска настава је и у другом полугодишту реализована два пута недељно и 

ученици којима је била потребна подршка у раду редовно су долазили. Часови су 

реализовани по плану и сви ученици на крају године имају позитивну оцену. 

Весна Јовановић 

Додатна настава из српског језика 

У оквиру додатне наставе из српског језика у петом, шестом и седмом разреду 

реализовано је 16 часова  на њима су реализовани испланирани садржаји. Ученици су 

напредовали у у раду и припрају се за за предстојећа  такмичење. 

У другом полугодишту часови додатне наставе реализовани су једном 

недељно.Ученици су редовно долазили, припремали смо се за такмичења која нису 

реализована из оправданих разлога. У оквиру додатне наставе ученици су учествовали у 

Читалачком маратону и једном месечно смо имали радионице на којима смо презентовали 

књиге које су ученици читали. 

Весна Јовановић 

 

Додатна настава из историје 

У оквиру додатне наставе из историје у петом и шестом разреду реализовано је 

свих 18 планираних часова(8 у првом, а 10 у другом полугодишту), док је у седмом и 

осмом разреду реализовано 17 часова додатне наставе од планираних 18 школске 2024-25. 

године(7 у првом, а 10 у другом полугодишту). Један час мање је реализован услед 

прекида наставе у првом полугодишту 23.12. Часови су реализовани комбинацијом 5. и 6, 

односно 7. и 8. разреда.  

На часовима додатне наставе ученици су допуњавали градиво са редовних часова 

историје додатним сазнањима. Ученици који су били заинтересовани за додатну наставу 

из историје су напредовали у раду и активно су учествовали у припремама за 

такмичења(такмичење није одржано школске 2024/25. године). На овим часовима су 

обнављали градиво, постављали питања, радили различите тестове, ишчитавали и 

проучавали историјске изворе из одређених области. У петом разреду су обогаћивали 

своја знања из Старог века, у шестом разреду су се бавили средњим веком, у седмом 

новим веком и у осмом разреду су надоградили своје знање из Модерне историје. 

Најзаинтересованији за додатна сазнање из историје су били ученици петог и осмог 

разреда. На часовима су реализовани испланирани садржаји. 

Наставник: Марина Јовановић -Итић 

 



Додатна настава из биологије 

Додатну наставу из биологије је у 51 је похађало 3 ученика, у 61 4 ученика, у 62 3 

ученика, у 81 3 ученика. Ученици који су показали интересовање за додатну наставу 

значајно су напредовали у раду, проширили своја знања из биологије и активно 

учествовали у дискусијама, експериментима и пројектним задацима. Посебан акценат 

стављен је на популаризацију науке, где су ученици радили на анализи задатака из 

претходних година и продубљивању разумевања сложених биолошких концепата. У свим 

одељењима је одржано по 15 часова додатне наставе. 

Аница Трајковић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. ЧОС 

ЧОС - млађи разреди 

Извештај Одељењског старешине I-1 одељења 

на крају првог полугодишта школске 2024/2025. год. 

 
У току првог полугодишта школске  2024/2025. године, одржано је 22 часа 

одељењског старешине. 

 2.09. 2024.год. Пријем првака- Ученици су свечано дочекани и срећан и успешан 

почетак школовања су им пожелели председник општине, члан већа за образовање ГО 

Младеновац, директор, педагог школе. Ученици су добили поклоне од општине, млекаре 

Границе, Универекспорта, Бамбија, качкете од школе. Родитељима су подељени 

уџбеници. Родитељи су упознати са   с планом рада за  школску годину, распоредом 

часова,  променом смена, потребном прибору за рад, опреми за физичко и здравствено 

васпитање, избор секција. Родитељи су предложили представика за Савет родитеља и 

једногласно изабрали Ану Ескић. У саставу одељења је 20 ученика, 9 дечака и 11 

девојчица. 

23.09.2024.год. ученици су упознати са правима и обавезама, цртали су радове за 

пано учионице. 

Од 7.10. до 11.10. 2024. год. Обележена је Дечија недеља „Ја сам дете имам план: 

љубав и толеранција за сваки дан“, низом активности: цртање на асфалту, Дечија 

представа „Месец и Сунце“, спортски дан „У здравом телу, здрав дух“, писали су поруке 

пријатељства и љубави. 11.10. 2024. год. Пријем првака у Дечији савез – ученици су 

припремили пригодан програм  и представили се рецитацијама, хорским песмама и 

плесом. 

18.10.2024. год. Радионица „Здрава храна сваког дана“, остварена је у сарадњи са 

родитељима. Истакнут је значај здраве хране за очување здравља и правилан развој 

ученика. 

25.10. 2024. год. Упознавање занимања људи у окружењу: посета 

аутомеханичарској радњи. Ученици су посетили аутомеханичарску радњу Саше 

Живановића и упознали се са занимањем, значајем и потребним алатима за откањањем 

кварова. Ученици су постављали питања. До радње су  пешачили и примењивали знања о 

правилном учешћу пешака у саобраћају.1.11.2024. год.  Посета   хали у којој се израђује 

ПВЦ столарија. Ученици су могли да виде машине, профиле и чују која су знања потребна 

за рад и наравно да је потребна одговорност и посвећеност раду. 

Представници МУП-а одржали су радионице пројекта „Заједно и безбедно кроз 

детињство“, 28.10. и 29.10. 2024.год. Коришћени су едукативни филмови о учешћу 

ученика у саобраћају као пешаци, правилној вожњи бицикла и превозу аутомобилом и 

аутобусом. Упознати су до каквих опасности може доћи уколико се не поштују правила. 

Представници МУП-а су одржали радионицу са ученицима о поступању у време 

пожара, поплава и земљотреса. Користили су едукативне филмове и указали како људска 

непажња може да утиче изазивање пожара. Ученици су износили своја искуства из 

породице о чему и како воде рачуна. 

У сарадњи са родитетељем Андријаном Јовановић, ученици су упознати са 

наменом инкубатора, начином коришћења. 

8.11. 2024.год. Позоришна представа "Веселе чаролије, Фића и Зоки"- 

Интерактивна и забавна представа за ученике изведена је са поучним порукама о 

другарству, потребама и играма деце. 



13.11.2024.год. Дан љубазности -Ученици су упознати с пословицом "Лепа реч и 

гвоздена врата отвара". Износили своја тумачења пословице, повезивали са знаљима из 

бајки, а након тога смо дошли до закључка да ако се пристојно, културно обраћамо 

другима да ће нас сигурно саслушати и разумети наше речи, обавештења, питања, жеље, 

захтеве и исто тако одговорити. 

           18.11.2024.год. Дан толеранције - Ученици су научили нови појам "Толеранција" и 

његово значење, прихватање различитости и да је лепота у различитости. 

Коришћена су знања са часова Свет око нас и Грађанског васпитања. 

            25.11.2024.год. Вештине комуникације, посматрања, активног слушања, сарадње и 

тимски рад - Са ученицима је вођен разговор о заначају комуникације, закључили су да 

комуникација нису само речи, већ и изрази лица и покрети тела. 

Играњем улога, ученици су представљали ситуације које доводе до неспоразума односно 

конфликта. Посматрали су покрете, пажљиво слушали речи и објашњавали ситуацију и 

реакције "глумаца". Заједно смо закључили да правилном комуникацијом, обраћањем 

другу, другарици може да се избегне љутња, оптуживање. Затим су ученици, играли улоге 

представљајући ситуације и правилно реаговање на њих коришћењем речи: извини, 

опрости, није било са намером и могу ли да ти помогнем. 

Затим су добили бели папир и захтев да у пару ураде заједнички цртеж држећи заједно 

једну оловку и без договора речима. Након израде задатка, мањи број ученика је 

показујући рад објаснио да су се разумели и заједнички радили пратећи идеју другог. 

Закључили смо да тимски рад подразумева учешће свих чланова тима и да треба да 

подржавају једни друге. Ова активност им је посебно била занимљива и изразили су жељу 

да поново имају такав задатак. 

2.12.2024.год. Непожељно понашање - агресивност, вређање других и физички 

обрачуни-Ученици су пратили цртани филм "Ружно паче" и износили своја запажања о 

ликовима који су показивали непожељно понашање и како то утиче на другу особу која то 

трпи. Сви су се сложили да у одељењу треба неговати пожељна понашања и истакли део 

текста као поруку приче "Бодљикаво прасе": "...да ја не повредим тебе и да ти не 

повредиш мене, да и теби и мени буде лепо" 

11.12.2024. год.Хигијена - предавање патронажне сестре, Дом здравља -

Патронажна сестра из Дома здравља, Биљана Миленковић, одржала је предавање 

ученицима о хигијени (зашто је хигијена важна, како се правилно одржава лична хигијена, 

правилно прање руку, зуба, хигијена тела, ушију- избегавати штапиће за уши, хигијена 

одеће и обуће, хигијена простора и значај проветравања просторија и постељине. Ученици 

су се јављали и причали своја искуства 

16.12.2024. год. Породични и други празници 

20.12.2024. год. Новогодишња радионица- Сви ученици су узели учешће на 

радионици. Као подршка и помоћ били су родитељи: Ана Ескић, Милица Павловић, 

Слободан Павловић, Сузана Арамбашић, Ивана Степановић и Јована Живановић. 

Израђени су лепи украси, икебане и честитке намењене за продају на Новогодишњем 

базару. Тимски рад ученика и помоћ родитеља дао је поучан пример колико подела 

задатака у тиму успешно води ка остварењу циља. Ученици су давали иницијативе и 

трудили се да све што могу ураде сами и што више предмета.  

23.12.2024.год. Ведар одељењски састанак - Последњег наставног дана ученици су 

делили честитке са жељама једни другима и изказивали своје жеље. Упознати су са 

оствареним успехом и препорукама како могу побољшати свој успех. Истакнуте су вежбе 

читања и писања, као и примена вежби са Физичког и здравственог васпитања у време 

зимског распуста. 

27.12.2024.год. Новогодишњи вашар - Ученици су продавали радове и оствареним 

новчаним приходом, учествовали у хуманитарној акцији за лечење Илије Глишића.  

 



У другом полугодишту реализовано је 16 часова одељенског старешине. Током 

месеца фебруара обележен је Дан матерњих језика и Дан ружичастих мајица, а одржана је 

и едукативна радионица коју су водили представници јавног предузећа‘’Србијашуме’’.У 

марту смо правили честитке мајкама и бакама за Осми март, одржана је приредба поводом 

Дана жена, такмичење “Пажљивкова смотра”, ученици су имали и прилику да одгледају 

представу ‘’Чаробна златна жеља’’ у Свечаној сали наше школе. У априлу је обележен 

Дан планете Земље. У мају је обележена Недеља сећања и заједништва, организован је 

излет до Доње школе где су се сви ученици дружили и играли, анализирали смо рад и 

проблеме у нашој одељенској заједници, обележили смо Светски дан пчела, посетили смо 

фабрику картона. У јуну смо имали предавање на тему “Безбедност у саобраћају” и 

анализу успеха на крају првог разреда.   

 Одељењски старешина: Снежана Вићовац 

Извештај oдељењског старешине одељења I2  на крају првог 

полугодишта  школске 2024/2025. год. 

 У току првог полугодишта школске  2024/2025. године, одржано је 24 часа 

одељењског старешине. 

 2. 9. 2024. год. Пријем првака - Прваци су свечано дочекани, добили су поклоне. 

Затим је уследило упознавање и упућивање ученика и родитеља у функционисање школе. 

Родитељима је подељен распоред часова, прочитана су правила школе. Ученицима су 

представљене секције које могу похађати (Математичка секција, Фолклорна секција, 

Ритмичка секција, Драмска секција и Рецитаторска секција). За представника Савета 

родитеља изабран је Бранко Чокић. 

9. 9. 2024. год. Разговор о правилима наше школе – Ученицима су прочитана 

правила наше школе и учионице,  разговарали смо о томе и они су давали своје предлоге. 

Направљен је пано. Идентификација ученика за допунску наставу из српког језика и 

математике. 

16. 9. 2024. Наше обавезе, наше одговорности – Ученици су упознати са тим које су 

њихове обавезе и одговорности, везане за школу. Такође, говорило се и о одговорностима 

и обавезама код куће. 

23. 9. 2024. Ми смо тим – Направљена је корелација са српским језиком, где се 

радила прича по сликама „Ми смо тим“. Разговарало се о томе да наше одељење треба да 

функционише као један тим, да заједно сви учествују у свему што се тиче нашег одељења, 

у решавању проблема. Ученици су наводили конкретне ситуације и све је представљено 

цртежима. 

30. 9. 2024. Конвенција дечјих права – Како се ближила Дечја недеља, ученици су 

упознати са тим шта је то, као и са програмом Дечје недеље у нашој школи. Прочитана им 

је Конвенција дечјих права. 

Од 7. 10. до 11. 10. 2024. год. обележена је Дечја недеља под слоганом „Ја сам дете 

имам план: љубав и толеранција за сваки дан“, Програм наше школе садржао је низ 

активности: цртање по асфалту, дечја представа „Месец и Сунце“, писање порука 

пријатељства и љубави. 11. 10. 2024. год. Пријем првака у Дечји савез – ученици су 

припремили пригодан програм  и представили се рецитацијама, хорским песмама и 

плесом. 

18. 10. 2024. год. Радионица „Здрава храна“ - Поводом Светског дана хране који се 

обележава 16. октобра, организована је са ученицима од 1. до 4. разреда радионица 

"Здрава храна". Ученици првог разреда су са својим родитељима учествовали тако што су 



правили нешто здраво и то доносили, а заједно са још неколико родитеља прављена је 

лимунада. Изложен је шведски сто тако да је представљено све што је направљено. 

21. 10. 2024. год. Разговор на тему „Чистоћа је пола здравља“ – Разговарало се о 

здрављу, које су то основне животне потребе за очување здравља и шта подразумевамо 

када кажемо: "Чистоћа је пола здравља". Ученици су били активни, надовезали су се и на 

наставну јединицу из предмета Свет око нас "Чувајмо своје здравље", као и на радионицу 

"Здрава храна". 

23. 10. 2024. год. „Јесењи плодови“ изложба - Ученици су од јесењих плодова 

правили разне предмете. Направили су шешире, кишобран, животињице, корпе с јесењим 

плодовима и разне друге предмете. Све је изложено у холу школе. 

 25. 10. 2024. год. Посета аутомеханичарској радњи - Са другим одељењем првог 

разреда посећена је аутомеханичарска радња Саше Живановића. Прошетали су до тамо и 

ученици су се упознали са средствима за рад. Били су заинтересовани, постављали су 

питања и сазнали нешто више о том занимању. 

28. 10. 2024. год.  Пројекат „Заједно и безбедно кроз детињство“ - Представници 

МУП-а одржали су радионицу "Заједно и безбедно кроз детињство". Ученици су научили 

како треба безбедно да прелазе улицу, којом страном улице треба да се крећу, како 

безбедно да се возе у аутомобилу.  

29. 10. 2024. год. Пројекат „Заједно и безбедно кроз детињство“ - Представници 

СВС-а одржали су радионицу "Заједно и безбедно кроз детињство". Ученици су научили 

како треба правилно поступити у ванредним ситуацијама: настанка пожара, поплаве и 

земљотреса, коме и како да се обрате за помоћ. Добили су на поклон распоред часова и 

бојанку са сликама безбедности. 

31. 10. 2024. год. Упознавање са радом мини-инкубатора - Ученици од 1. до 4. 

разреда су се упознали са принципима рада мини-инкубатора и производње малих пилића. 

Предавање је одржала мајка ученице која је и донела мини-инкубатор. Ученици су 

разумели цео процес излегања пилића. 

1. 11. 2024. год. Посета фабрици за производњу ПВЦ столарије - Ученици од 1. до 

4. разреда су у оквиру амбијенталне наставе посетили радионицу за израду ПВЦ столарије 

код Владе Миленковића. Прошетали су сви заједно и упознали се са радом фабрике. 

8. 11. 2024. год. Позоришна представа „Веселе чаролије, Фића и Зоки" - 

Интерактивна и забавна представа за ученике изведена је са поучним порукама о 

другарству, потребама и играма деце.  

13. 11. 2024. год. Дан љубазности - Разговор са ученицима на тему љубазности и 

прављење заједничког паноа. 

18. 11. 2024. год. Дан толеранције – Разговор са ученицима о толеранцији и 

прављење заједничког паноа.  

25. 11. 2024.год. Вештине комуникације, посматрања, активног слушања, сарадње и 

тимски рад - Са ученицима је вођен разговор о заначају комуникације, закључили су да 

комуникација нису само речи, већ и изрази лица и покрети тела. 

Играњем улога, ученици су представљали ситуације које доводе до неспоразума односно 

конфликта. Посматрали су покрете, пажљиво слушали речи и објашњавали ситуацију и 

реакције "глумаца". Заједно смо закључили да правилном комуникацијом, обраћањем 

другу, другарици може да се избегне љутња, оптуживање. Затим су ученици, играли улоге 

представљајући ситуације и правилно реаговање на њих коришћењем речи: извини, 

опрости, није било са намером и могу ли да ти помогнем. Затим су добили бели папир и 

захтев да у пару ураде заједнички цртеж држећи заједно једну оловку и без договора 

речима. Након израде задатка, мањи број ученика је показујући рад објаснио да су се 

разумели и заједнички радили пратећи идеју другог. Закључили смо да тимски рад 

подразумева учешће свих чланова тима и да треба да подржавају једни друге. 



11. 12. 2024. год. Патронажна сестра из Дома здравља, Биљана Миленковић, 

одржала је предавање ученицима о хигијени. Говорила је о томе зашто је хигијена важна, 

како се правилно одржава лична хигијена, о хигијени одеће и обуће, о хигијени простора, 

о значају проветравања. Ученици су били активни и давали су своје примере. 

23. 12. 2024. год. Новогодишња радионица - Организовали смо Новогодишњу 

радионицу где су учествовали и родитељи. Родитељи који су присуствовали су: Јанковић 

Далиборка, Ристић Тијана, Јовановић Данијела, Степановић Тамара и Чокић Леринц 

Марија. Припремила сам одговарајући материјал, ученици су донели шта је требало да 

донесу и заједно смо правили новогодишње мотиве које смо продавали на Новогодишњем 

хуманитарном вашару. 

У другом полугодишту реализовано је 16 часова одељенског старешине. Током 

месеца фебруара обележен је Дан матерњих језика и Дан ружичастих мајица, а одржана је 

и едукативна радионица коју су водили представници јавног предузећа‘’Србијашуме’’.У 

марту смо правили честитке мајкама и бакама за Осми март, одржана је приредба поводом 

Дана жена, такмичење “Пажљивкова смотра”, ученици су имали и прилику да одгледају 

представу ‘’Чаробна златна жеља’’ у Свечаној сали наше школе, а имали смо и наставу у 

природи. У априлу је обележен Дан планете Земље. У мају је обележена Недеља сећања и 

заједништва, организован је излет до Доње школе где су се сви ученици дружили и 

играли, анализирали смо рад и проблеме у нашој одељенској заједници, обележили смо 

Светски дан пчела, посетили смо фабрику картона. У јуну смо имали предавање на тему 

“Безбедност у саобраћају” и разговор о утисцима на крају првог разреда.  

Подносилац извештаја: Катарина Сретеновић 

Извештај о реализацији ЧОС-а у одељењу I3 на крају првог полугодишта 

2024/2025. 

У току првог полугодишта реализован је 21 час. Садржаји часова одељењског 

старешине су реализовани активним учешћем ученика током Дечје недеље: цртање по 

асфалту, писању порука пријатељства и љубави. Присуствовали су представи ''Сунце и 

Месец'', а на пријему првака у Дечији савез, ученице су се рецитацијама, песмом и игром 

представили старијим другарима. Ученици су учествовали и у прављењу паноа о 

емпатији, толеранцији, љубазности, магичним речима, прављењу новогодишњих украса и 

честитки и учешћем на Новогодишњем вашару. На часовима ЧОС-а разговарало се и о 

правима и обавезама, конфликтима и конструктивном решавању истих, о бонтону и 

другарству, како да уче да би боље напредовали, а одржано је и предавање на тему ,,Шта 

је важно у васпитној дисциплине школе’’. У сарадњи са родитељима реализоване су  

радионице ,,Здрава храна’’ и “Новогодишња радионица”. 

У другом полугодишту одржано је још 15 часова на којима су реализоване многе 

активности, као штосу обележавање Дана розе мајица, такмичење ,,Пажљивкова смотра’’, 

приредби поводом Дана жена, гостовањем у емисији ,,Прело у мом сокаку'', на телевизији 

Happy, обележавању Васкрса и Дана планете Земље, као и учешће на завршној приредби 

четвртака и хуманитарном концерту за Тадију Гајића у сарадњи са КУД ,,Љубомир 

Ивановић Геџа’’. У сарадњи са Министарством унутрашњих послова и Министарством 

просвете у мају су одржане радионице на теме  ,,Безбедност деце у саобраћају" и 

,,Безбедност деце у вандредним ситуацијама", које су одржали представници МУП-а и 

ватрогасне службе, а радионицама су присуствовали ученици 3. и 4. разреда и ученици 

Доње школе. 

Одељењски старешина: Данијела Ескић 

 



Извештај о реализацији часова ЧОС-а у II/1одељењу на крају 

школске  2024/2025.године 

Током првог полугодишта реализовано је 22 часа одељенског старешине. 

Реализоване су бројне активности у којима су сви ученици активно учествовали. Први час 

био је посвећен договору о раду у овој школској години, интонирању химне, читању 

писма министра. Разговарало се о правима и обавезама ученика и извршен је избор 

ваннаставних активности. 

 У октобру обележена је Дечија недеља. Биле су заступљене бројне активност: 

Цртање по асфалту, представа ''Сунце и Месец'', изложба ликовних радова ученика на 

тему ''Ја сам дете имам план, љубав и толеранција сваки дан'', Пријем првака у дечији 

савез.   Организована је и радионица ''Здрава храна'' у којој су учествовали сви 

ученици,као  и родитељи ученика. Затим је организована и изложба јесењих плодова . 

Ученици су имали прилику да посете аутомеханичарску радњу,предузеће за израду 

столарије ,малом инкубаторском станицом и на тај начин се упознају са њиховим радом и 

овим занатима. У оквиру пројекта ,,Безбедно и заједно” ученици су одслушали предавања 

милиције и ватрогасаца на теме ,,Заједно и безбедно  кроз детињство“ и ,, Безбедност деце 

у ванредним ситуацијама . 

 У месецу новембру ученици су одгледали представу '' Веселе чаролије''. Обележен 

је Дан љубазности и Дан толеранције, а одржано је и предавање ''Шта је важно у васпитној 

дисциплине школе''.  Патронажна  сестра   из ДЗ Младеновац одржала  је предавање  о 

исхрани. 

У месецу децембру реализовано је и новогодишње украшавање школе и учионица 

и избор за најлепшу учионицу као и  Новогодишња радионица која је одржана заједно са 

родитељима,  на којој су прављени новогодишњи украси који су продавани на 

Новогодишњем вашару.Новац који је скупљен био је хуманитарног карактера  ,,За  

Илију“. 

Током другог полугодишта реализовано је 17 часова одељенског старешине. 

Смењивале су се бројне активности. У фебруару  часови су били посвећени развијању 

емпатије обележен је  Дан розе мајица . Одржана је едукативна радионуца представника  

,,Србијашума” где су и ученици активно учествовали и упознали се са разним врстама 

дрвећа и њиховом очувању. 

У марту одржана приредба поводом Дана жена, а ученици  су одгледали  представу 

‘’Чаробна златна жеља’’ у Свечаној сали наше школе. Ученици су се припремали за 

израду теста ,,Пажљивкова правила” и учествовали на  општинском такмичењу.                  

У априлу се водио разговор о одласка на рекреативну наставу, и обележен је Дан планете 

Земље.  

 У мају  је обележена Недеља сећања и  заједништва разговорима о другрству , 

толеранцији,сарадњи…Организован је и излет са пешачењем до Доње школе у циљу 

дружења и игре.  У оквиру амбијенталне наставе ученици су обишли фабрику за 

произбодњу картона .     Реализовано је 37 часова ЧОС а.                                             

 

Одељенски старешина: Мика  Милојевић 

 

 

 



Извештај о реализацији часова ЧОС-а у II2 одељењу на крају школске 

2024/2025. године. 

Током првог полугодишта реализовано је 22 часа.Реализоване су бројне активности 

у којима су сви ученици активно учествовали. Први час био је посвећен договору о раду у 

овој школској години, интонирању химне, читању писма министра. Разговарало се о 

правима и обавезама ученика и извршен је избор ваннаставних активности. 

У октобру обележена је Дечија недеља. Сви ученици су учествовали,кроз бројне 

активност: Цртање по асфалту, представа ''Сунце и Месец'', изложба ликовних радова 

ученика на тему ''Ја сам дете имам план, љубав и толеранција сваки дан'', Пријем првака у 

дечији савез. Организована је и радионица ''Здрава храна'' у којој су учествовали сви 

ученици, а свој допринос реализацији радионице дали су и родитељи,изложба јесењих 

плодова…. 

Ученици су имали прилику да посете аутомеханичарску радњу,предузеће за израду 

столарије ,малом инкубаторском станицом и на тај начин се упознају са њиховим радом и 

овим занатима. 

Анализиран је успех на првом тромесечју и разговарало се о томе како да уче. 

У оквиру пројекта ,,Безбедно и заједно” ученици су одслушали предавања милиције и 

ватрогасаца. 

У месецу новембру ученици су одгледали представу '' Веселе чаролије''  

Обележен је Дан љубазности и Дан толеранције, а одржано је и предавање патронажне 

сестре о исхрани.  

У месецу децембру реализовано је и новогодишње украшавање школе и учионица 

и избор за најлепшу учионицу као и  Новогодишња радионица на којој су прављени 

новогодишњи украси који су продавани на Новогодишњем вашару,који је ове године био 

хуманитарног карактера ,,За Илију”. 

У фебруару је разговарано о решавању конфликта међу ученицима,обележен је дан 

розе мајица и одржана је едукативна радионуца представника ;;Србијашума” где су и 

ученици активно учествовали и упознали се са разним врстама дрвећа и њиховом 

очувању. 

У марту вечи број часова посвећен је припремама за израду теста ,,Пажљивкова 

правила” и општинском такмичењу истог,приредби  за Дан жена,спортским активностима 

поводом Дана школе,гледање позоришне представе. 

У априлу је обележен Дан планете Земље 

Од 5-9.маја обележена је недеља сећања и заједништва разговорима о другрству , 

толеранцији,сарадњи…Организован је и излет са пешачењем до Доње школе у циљу 

дружења и игре. 

У оквиру амбијенталне наставе ученици су обишли фабрику за произбодњу 

картона . 

Крај школске године обележен је малом разредном прославом. 

Реализовано је 38 часова ЧОС-а. 

 

Подносилац извештаја: Антонијевић Снежана 

 

 

 



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЧОС-а НА КРАЈУ ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА 

ШКОЛСКЕ 2024/2025.ГОДИНЕ 

У првом полугодишту одржана су двадесет два часа. 

 

Први час протекао је у заједничком окупљању ученика и родитеља (као 

организован родитељски састанак)   на којем је разговор вођен о наставку школовања, 

избору за Савет родитеља, а пажња је била посвећена читању Правилника о понашању 

ученика и родитеља, као и Правилника о оцењивању ученика. 

 

Кроз разговор са ученицима обављен је избор руководства одељењске заједнице, 

"откриване" ученичке способности и  "бирана" будућа занимања. Такође је било речи о 

Дану примирја, Светском дану љубазности, Међународном дану толеранције. 

 

Едукативне радионице су биле на тему "Учионица насмејаних лица", менталног 

здравља и здраве хране, организована јесења изложба, као и новогодишња радионица. 

Присуствовало се пријему првака у Дечји савез, новогодишњој представи 

путујућег позоришта. 

 

Одржано је и предавање "Шта је важно у васпитној дисциплини школе". 

Организовани су систематски прегледи ученика,излети са пешачењем до Доње 

школе. Изведена амбијентална настава. 

 

Веома често се са ученицима разговарало о постигнутом успеху и мерама за 

његово побољшање. 

 

У другом полугодишту одржана су двадесет три наставна часа.  

 

 

 

Полугодишњи извештај ЧОС-а у одељењу III2 
 

Часови ЧОС-а се одвијају четвртком 5. Час. Часови су били веома креативни, 

ученици су били активни. То су: панои за јесен, зиму, ликовни и латерални радови, 

радионице, представе.. на часовима увек буде разговора о учењу, владању, понашања 

ученика у школи и ван ње. 

 

У првом полугодишту реализовано је 24 часова. 

 

Одељенски старешина: Светлана Савковић 

 

 

 

 

 



Годишњи извештај часова одељењског старешине 4/1 

На крају првог полугодишта одржано је 19 часова одељењског старешине. Часови 

су били васпитног, образовног, радног и забавног карактера. Ученици су учествовали у 

разним активностима, разговарали на различите теме, износили своја мишљења и 

искуства. 

       У септембру су реализоване теме посвећене другарству, разумевању и            

прихватању различитости, неговању емпатије и пријатељских односа. Разговарано је и о 

правима и обавезама ученика. Обележен је  Европски дан језика где су ученици млађих 

разреда присуствовали  програму који су припремили старији ученици. 

    Почетком октобра ученици су реализовали разне активности и на тај начин обележили 

Дечију недељу (Цртање по асфалту, Представа „Сунце и Месец“, писали поруке 

другарства, љубави и пријатељства, Пријем првака у Дечији савез). Ученици су 

припремили радионицу „Здрава храна сваког дана“(део пројекта) где су се представили 

различитим здравим кулинарским специјалитетима. Учествовали су у раду на пројекту 

„Рециклажа“ (конкурс „Добро дошли у будућност“) где су правили сталак за отпад смећа 

и цртали град будућности. 

         У новембру су гледали представу „Веселе чаролије“, обележен је Дан љубазности и 

Дан толеранције. Реализовано је и предавање „Шта је важно у васпитној дисциплини у 

школи“ где су ученици имали прилику да износе и своја мишљења и искуства. 

       У децембру је рађено на украшавању и уређењу учионице пред новогодишње и 

божићне празнике, рад на изради паноа ликовних и писаних радова, паноа различитих 

наставних садржаја. Реализована је и новогодишња радионица на којој су прављени 

украси, честитке за хуманитарни новогодишњи вашар. 

На крају другог полугодишта одржано је 38 часова одељењског старешине. Часови су 

били едукативног, васпитног и забавног карактера, нарочито приредбе, пројекти, часови 

пред рекреативну наставу, екскурзију, припреме за завршну приредбу и другарско вече. 

          У јануару је разговарано о постигнутом успеху на крају првог полугодишта  као и на 

тему: „Како да учимо?“- учимо како да учимо и напредујемо. Обележен је и Дан Светог 

Саве 27.01. свечаном приредбом у нашој цркви. 

         У фебруару  је одржано предавање „Да ли смо безбедни?- правила у саобраћају“где 

су ученици могли да се подсете саобраћајних правила а и да нешто ново науче. 

Обележен је Дан матерњих језика у свечаној сали школе који су реализовали ученици 

старијих разреда са својим наставницима, а ученици млађих разреда су присуствовали и 

учили. Обележен је и Дан розе мајица (ученици су правили беџеве, писали поруке 

другарства). Реализована је и едукативна радионица „Србија шуме“ где су ученици од 

понуђеног материјала правили разгледнице, разговарали о очувању животне средине.На 

часовима је разговарано о емпатији, различитости и неговању здравих односа у одељењу. 

        У марту је одржана приредба поводом  Дана жена (учествовали ученици чланови 

секција). У свечаној сали школе ученици су гледали представу „Чаробна златна жеља“- 

извукли вредне поуке о животу. Анализиран је и успех на крају трећег класификационог 

периода као и мере за побољшање успеха. 

              Почетком априла са ученицима је вођен разговор о предстојећој рекреативној 

настави на Дивчибарима. Крајем месеца рађено је на пројекту „Чувајмо планету“, где су 

се представили ликовним и писаним радовима. 

             Почетком маја (05.05-09.05.) обележена је недеља сећања, заједништва где је са 

ученицима вођен разговор о значају другарства, пријатељства (писали лепе поруке, 

честитке и поклоне другу, другарици). Организован је Излет са пешачењем до Доње 

школе који је протекао у игри и веселом дружењу. Реализован је пројекат: „Заједно и 

безбедно кроз детињство“ од стране МУП-а и ватрогасне службе. Такође је реализовано 



предавање на тему: „Безбедност  у саобраћају“, општина Младеновац. Током читавог 

месеца одржаване су припреме, пробе за завршну приредбу ученика 4.разреда. 

            Почетком јуна вођен је разговор о предстојећој екскурзији ученика која ће бити 

изведена на релацији: Ваљево- Бранковина- Тршић. 

10. 06.Одржана Завршна приредба ученика 4.разреда, где су са своји учитељицама 

припремили богат културно-уметнички програм и представили се песмом, игром, глумом, 

рецитацијама. По завршетку приредбе поделили су честитке добродошлице будућим 

првацима. 

13.06.Одржано Другарско вече ученика (прослава завршетка 4.разреда). 

Одељењски старешина: Драгана Иванчевић 

 

 

Извештај о реализацији часова ЧОС-а у IV2 одељењу 2024/2025. 
 

Током првог полугодишта реализовано је 20 часова одељенског старешине. Час је 

одржаван уторком 4. час пре подне и понедељком 5. час после подне. 

Реализоване су бројне активности у којима су сви ученици активно учествовали. 

Први час био је посвећен договору о раду у овој школској години, интонирању химне, 

читању писма министра. Разговарало се о правима и обавезама ученика и извршен је 

избор ваннаставних активности. Током месеца септембра обележен је и Европски дан 

језика. 

У октобру обележена је Дечија недеља, сви ученици су учествовали. Биле су 

заступљене бројне активност: Цртање по асфалту, представа ''Сунце и Месец'', изложба 

ликовних радова ученика на тему ''Ја сам дете имам план, љубав и толеранција сваки дан'', 

Пријем првака у дечији савез. Организована је и радионица ''Здрава храна'' у којој су 

учествовали сви ученици, а свој допринос реализацији радионице дали су и родитељи. 

Радило се и на пројекту ''Рециклажа'' – конкурс – ''Уради нешто драстично да смеће 

постане фантастично- Добродошли у будућност'' Затим је уследила и изложба јесењих 

плодова. Анализиран је успех на првом тромесечју и разговарало се о томе како да уче.У 

месецу новембру ученици су имали прилику да одгледају представу '' Веселе чаролије'' 

Обележен је Дан љубазности и Дан толеранције, а одржано је и предавање ''Шта је важно 

у васпитној дисциплине школе''. У месецу децембру реализовано је и новогодишње 

украшавање школе и учионица и избор за најлепшу учионицу као и  Новогодишња 

радионица на којој су прављени новогодишњи украси који су продавани на 

Новогодишњем вашару. 

Током другог полугодишта реализовано је 16 часова одељенског старешине. 

Смењивале су се бројне активности. Током месеца фебруара часови су били посвећени 

развијању емпатије разговором о безбедности, обележен је Дан матерњих језика и Дан 

розе мајица а одржана је и едукативна радионица коју су водили представници 

‘’Србијашуме’’.У марту одржана је приредба поводом Дана жена, а ученици су имали и 

прилику да одгледају представу ‘’Чаробна златна жеља’’ у Свечаној сали наше школе. У 

априлу се водио разговор поводом предстојеће рекреативне наставе, а по повратку са исте 

обележен је Дан планете Земље. У мају реализован је пројекат ‘’Заједно и безбедно кроз 

детињство’’, представници МУП-а и ватрогасци су одржали предавање за ученике. У 

оквиру обележавања Недеље сећања и заједништва организован је излет до Доње школе, 

где су се сви ученици дружили и играли. Предавање за ученике ‘’Безбедност у 

саобраћају’’ такође је одржано у мају, као и разговор поводом одласка на екскурзију. У 

јуну је одржано другарско вече где су се ученици кроз игру и песму опростили од једног 

дела школовања и својих учитеља. 

Одељењски старешина: Слађана Цветић 



 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЧОС-а У ИЗДВОЈЕНОМ 

КОМБИНОВАНОМ ОДЕЉЕЊУ 2/3 - 4/3 

У току првог и другог полугодишта реализовано је 42 часа. Садржаји часова 

одељењског старешине су реализовани активним учешћем ученика током Дечје недеље 

(цртање по асфалту, писању порука пријатељства и љубави), у прављењу паноа о 

емпатији, толеранцији, љубазности, магичним речима, прављењу новогодишњих украса и 

честитки, учешћем на Новогодишњем вашару, обележавањем Дана розе мајица, 

такмичењу ,,Пажљивкова смотра’’, приредби поводом Дана жена, гостовањем у емисији 

,,Прело у мом сокаку'', на телевизији Happy, обележавању Васкрса и Дана планете Земље, 

учествовањем ученика четвртог разреда на акцији ,,Гребенчић 2025’’, као и учешће на 

завршној приредби четвртака и хуманитарном концерту за Тадију Гајића у сарадњи са 

КУД ,,Љубомир Ивановић Геџа’’. Такође се на часовима ЧОС-а разговарало и о правима и 

обавезама, конфликтима и конструктивном решавању истих, о бонтону и другарству, а 

одржано је и предавање на тему ,,Шта је важно у васпитној дисциплине школе’’. У 

сарадњи са родитељима реализована је радионица ,,Здрава храна’’. Ученици су посетили и 

Центар за културу и туризам, у Младеновцу, где су гледали Позоришну 

представу,,Збуњени Деда Мраз и вилењачка чаролија" у сарадњи Дечијег културног 

центра из Београда и дечијег хора ОШ ,,Момчило Живојиновић". У сарадњи са 

Министарством унутрашњих послова и Министарством просвете у мају су одржане 

радионице на теме  ,,Безбедност деце у саобраћају" и ,,Безбедност деце у вандредним 

ситуацијама", које су одржали представници МУП-а и ватрогасне службе, а радионицама 

су присуствовали ученици 3. и 4. разреда и ученици Доње школе. 

Одељењски старешина: Марија Живановић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЧОС - старији разреди 

Полугодишњи извештај ЧОС у 5/1 
Током првог полугодишта реализовано је 18 часова.Реализоване су бројне 

активности у којима су сви ученици активно учествовали. Први час био је посвећен 

договору о раду у овој школској години, интонирању химне, читању писма министра. 

Разговарало се о правима и обавезама ученика и извршен је избор ваннаставних 

активности .Наставни план за прво полугодиште је реализован  

Са ученицима је разговарано о многим важним и потребним темама. Вођени су и 

индивидуални разговори са ученицима усмерени ка јачању мотивације и поправљању 

оцена. 

  У другом полугодишту часови одељењске заједнице држани су једном недељно и 

на њима се говорило како побољшати успег у школи, дисциплина у учионици, другарство 

међу другарицама и друговима, изостанци из школе, како решити сукобе и конфликте, о 

симпатијама, договор око екскурзије, понашање на екскурзији, о крају школске године. 

План и програм је реализован. 

Весна Јовановић 

 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЧАСОВА ОДЕЉЕЊСКОГ 

СТАРЕШИНЕ У ОДЕЉЕЊУ 6/1 

 
Током школске 2024/2025. године у одељењу VI/1 реализовани су часови 

одељењског старешине у складу са усвојеним програмом, који је обухватао теме из 

области личног и социјалног развоја, међусобног уважавања, неговања позитивних 

вредности, развоја одговорности и изградње здравих стилова живота. Акценат је стављен 

на стварање подстицајне и безбедне одељенске атмосфере, као и на превенцију 

непожељних облика понашања. 

У првом полугодишту реализовано је 16 од планираних 17 часова. Часови су 

обухватали теме као што су: развијање емпатије, толеранције и филантропије, неговање 

другарства, усвајање правила понашања у школи, важност правилне исхране и 

укључивање ученика у допунску и додатну наставу. Посебна пажња посвећена је анализи 

успеха и дисциплине ученика, као и мотивисању ученика за активно учешће у 

ваннаставним активностима и такмичењима. 

У другом полугодишту реализовано је свих 19 планираних часова. Теме су биле 

усмерене на унапређење комуникације, развој вештина ненасилног решавања сукоба, 

превенцију вршњачког насиља, подршку у превазилажењу стреса и личних проблема, као 

и на мере за поправљање успеха и смањење броја изостанака. Организовани су разговори 

поводом важних датума (Дан Светог Саве, Међународни дан људских права, Дан борбе 

против вршњачког насиља), а школска година завршена је анализом успеха ученика и 

рада одељењског старешине. 

Сви часови реализовани су кроз разговоре, дискусије, едукативне радионице и 

презентације, уз активно учешће ученика. Вођена је евиденција у Дневнику рада 

одељењског старешине. 

Одељењски старешина: Дубравка Живојиновић 

 

 



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЧАСОВА ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ У 

ОДЕЉЕЊУ 6/2 

У првом полугодишту школске 2024/25. године, у одељењу 6-2, одржано је 16 од 

17 планираних часова одељењског старешине. Један час није одржан услед ранијег 

завршетка првог полугодишта, 24. децембра, 2024. године. 

Са ученицима се разговарало о значајним темама, као што су: позитивне 

вредности, другарство, емпатија, толеранција и др. Вођени су групни и индивидуални 

разговори у циљу унапређења и побољшања успеха, као и оних разговора који су 

усмерени ка решавању проблема, мерама за побољшање успеха и правила понашања у 

школи. 

У другом полугодишту сви планирани часови су реализовани у потпуности. Са 

ученицима се говорило о мерама и начинима за побољшање успеха и дисциплине 

ученика, развоју сарадничке комуникације у одељењу, начину решавања сукоба, 

ризичним понашањима попут пушења, алкохолизма и наркоманије, изградњи 

одбрамбених механизама за превазилажење стреса и сл. Посебна пађња посвећена је 

разговору око вођења екскурзије и правилима понашања на екскурзији. Вођени су групни 

и индивидуални разговори, у атмосфери међусобног поверења, уз подсцтицање ученика 

да међусобно износе сопствена мишљења и предлоге.  

 

Одељењски старешина: Бобан Вићентијевић 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЧАСОВА ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ У 

ОДЕЉЕЊУ 7/1 

У првом полугодишту школске 2024/25. године реализовано је 15 од 16 планираних 

часова одељењског старешине. Један час није одржан услед прекида наставе 24. децембра. 

Током ових часова са ученицима се разговарало о значајним темама, као што су: 

позитивне вредности, другарство, емпатија, толеранција и др. Са ученицима су вођени 

групни и индивидуални разговори у циљу унапређења и побољшања успеха и 

дисциплине, као и оних разговора који су усмерени ка решавању проблема, мерама за 

побољшање успеха и дисциплине. 

У другом полугодишту реализовано је свих 20 планираних часова, односно укупно 

35. часова школске 2024/25. године. Теме су биле усмерене на: унапређење комуникације 

како међу ученицима у одељењу, тако и са запосленима у школи и ученицима других 

одељења, развој вештина ненасилног решавања сукоба, превенцију вршњачког насиља, 

подршку у превазилажењу стреса и личних проблема, као и на мере за поправљање успеха 

и смањење броја изостанака. Честа тема ових часова су били и непоштовање школских 

правила и конструктивно решавање дисциплинских проблема. Организовани су разговори 

поводом важних датума, екскурзије, радионица поводом “недеље сећања и заједништва”.  

Одељењски старешина: Марина Јовановић-Итић 

 



ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ЧАСОВА ОДЕЉЕЊСКОГ 

СТАРЕШИНЕ У ОДЕЉЕЊУ 7/2 

 
У првом полугодишту шк. 2024/25. године  одржано је 16, од 17 планираних часова 

одељењског старешине. На часовима су обрађене наставне јединице предвиђене Планом   

наставе и учења. Један час није реализован због прекида наставе од 24. децембра. 

Са ученицима је разговарано о многим важним и актуелним темама. Вођени су и 

индивидуални разговори са ученицима усмерени ка јачању мотивације и поправљању 

оцена. У другом полугодишту шк.2024/25. године, одржано је 20 часова од 19 планираних 

часова. Настављено је са индивидуалним разговорима  и реализован је појачан васпитни 

рад. Током 2024/25. године ученици су редовно похађали наставу и били мотивисани за 

све школске активности. 

Одељењски старешина: Милица Здравковић 

 

ИЗВЕШТАЈ ЧОС У ОДЕЉЕЊУ 8-1 

Одржано је 34 часова одељењског старешине. Анализиран је успех и дисциплина 

ученика на крају кварталних периода. Посебан акценат је стављен на дисциплину ученика 

која је варирала током школске године. Организоавана је припремн настава за полагање 

завршног испита. Праћено је напредовање ученика. Органзовао је Другарско вече. 

Организован је друштвено користан рад, уређење учионице и школског дворишта. 

Са ученицимасу вођене радионице на тему професионалне оријентације. 

Одељенски стрешина, Виолета Захаријев 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. ИЗВЕШТАЈИ СТРУЧНИХ ВЕЋА 

 

10.1. ИЗВЕШТАЈ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 

ИЗВЕШТАЈ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025. 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ 

носиоци 

 

Септембар 

 

-Разматрање Извештаја о остварености ГПРШ за 

школску 2023/2024. годину, 

-Разматрање Извештаја директора о раду у школској 

2023/2024.години, 

-Разматрање ГПРШ за школску 2024/2025.годину, 

-Разматрање Анекса ШП за 3. разред-додатна настава из 

математике, 

-Разматрање Анекса ШП 1. до 8. разреда-програм 

поступања у кризним ситуацијама, 

 

Директор, 

педагог, 

секретар, 

разредне 

старешине, 

Тимови 

 

Новембар 

 

-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика 

на крају прве програмске целине школске 

2024/2025.године, 

-Обележавање јубилеја школе, 

-Реализација наставног плана и програма, 

-Разматрање резултата Завршног испита школске 

.2023/2024,године, 

 

Педагог, 

стручне вође 

пута, 

директор, 

 

Децембар 

 

-Упознавање чланова са Дописом МП о изменама 

Школског календара и Одлуком репрезентативног 

синдиката/ванредна седница НВ/ 

-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика 

на крају првог полугодишта школске 2024/2025.године, 

-Похвале ученика на крају првог полугодишта школске 

2024-2025. године, 

-Педагошка документација, 

-Прослава Дана Светог Саве, 

 



 

 

Јануар 

 

-Упознавање са Календаром такмичења за школску 

2024/2025.годину, 

-Обележавање Дана Св.Саве, 

-Разматрање и усвајање Плана припремене наставе за 

ученике 8.разреда, 

-Задужења за израду часописа Кораци, 

-Извештај педагода о прегледу ЕС дневника 

 

 

 

Педагог, 

секретар, 

директор 

 

 

Фебруар 

 

 

-Одлучивање о скраћењу часова на 30 минута (ванредна 

седница), 

-Разматрање полугодишњих Извештаја: о остварености 

ГПРШ, директора и Тима за вредновање и 

самовредновање у школској 2024/2025.години 

-Прослава Дана школе 

-План надокнаде градива, 

-Измене Правилника  о ВДО ученика, 

-Доношење одлуке о штрајку, 

 

 

 

 

 

Март 

 

 

-Избор уџбеника за 3. и 7. разред и потврђивање одлуке о 

избору уџбеника за 2. и 6. разред за школску 

2025/2026.годину, 

-Избор осигуравајуће куће за осигурање запослених у 

2025.години, 

-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика 

на крају треће програмске целине школске 

2023/2024.године, 

-Организација пробног завршног испита 

 

 

 

 

Април 

 

-Утврђивање предлога Програма екскурзија и наставе у 

природи и излета у школској 2025/2026.години, 

-Разматрање Извештаја вође пута са реализоване 

екскурзије ученика 5. И 6. И 7. И 8. Разреда и наставе у 

природи у школској 2024/2025.години, 

-Награђивање ученика на крају школске 

2024/2025.године 

 

 

 



 

 

 

Јун 

 

-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика 

8.разреда на крају другог полугодишта школске 

2024/2025.године, 

- Избор ученика генерације, 

-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика 

од 1. до 7. Разреда на крају другог полугодишта школске 

2024/2025.године, 

-Педагошка документација, 

-Разматрање Извештаја вође пута са реализоване 

екскурзије ученика 1. И 2. И 3. И 4. Разреда у школској 

2024/2025.години, 

-Разматрање Извештаја директора о професионалном 

развоју запослених у школској 2024/2025.години, 

-Давање Сагласности на организовање продуженог 

боравка у школској 2025/2026.години, 

-Организација завршног испита  школске 

2024/2025.године 

 

 

 

Август 

 

-Припреме за почетак школске 2025/2026.године, 

-Усвајање распореда часова, смена, звоњења, задужења 

наставника, упознавање са Календаром ОВ рада, 

распоред седница стручних и одељенских  већа, Тимова, 

-Израда ГПРШ за школску 2025/2026.годину, 

-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика 

на крају школске 2024/2025.године, 

-Разматрање Анекса Школског програма од првог до 

осмог разреда –измена стандарда постигнућа ученика и 

Анекса Школског програма  петог и шестог разреда-

увођење нове СНА „Боравак у природи и планинарење“ 

-Почетак нове школске године 

-Педагошка документација-Допис МП, 

-Пријем првака 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10.2.   ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДЕЉЕЊСКОГ ВЕЋА МЛАЂИХ РАЗРЕДА 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ носиоци 

 

 

Октобар 

(28.10.2024.) 

 

 

 

 

 

 

Децембар 

(26.12.2024.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Март 

(27.03.2025.) 

 

 

 

 

 

 

 

Јун 

(19.06.2025.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Август 

(22.08.2025.) 

 

-анализиран је успех и дисциплина ученика 

на крају првог класификационог периода 

-предложене су мере за побољшање успеха 

-поднети извештаји о напредовању ученика 

који раде по ИОП-у 

-одржано стручно предавање ,,Развој мозга и 

образовање" 

 

-анализиран успех и дисциплина ученика на 

крају првог полугодишта 

-поднети извештаји ИОП-а 

-поднети извештаји о раду платформи за 

учење 

-анализирана реализација плана и програма 

-дат предлог Наставничком већу за похвале 

ученика са петицама из свих наставних 

предмета и владања 

 

-анализиран успех и дисциплина ученика на 

крају трећег класификационог периода 

-предложене мере за побољшање успеха 

-анализирана реализација наставног плана и 

програма 

-анализирана сарадња са родитељима 

-поднети извештаји о напредовању ученика 

који раде по ИОП-у 

 

-анализиран успех и дисциплина ученика на 

крају другог полугодишта 

-анализирана реализација наставног плана и 

програма 

-дат предлог Наставничком већу за похвале и 

награде ученика 

-анализирана онлајн настава и 

функционисања е-учионице 

-Стручни тим за ИО поднео извештај о 

досадашњим активностима 

 

-поднет извештај о раду Одељењског већа 

-израда годишњих и месечних планова рада 

-израда распореда часова 

-израђен Програм рада Одељењског већа за 

наредну школску годину 

Директор, педагог, 

одељењске старешине,  

наставнице енглеског 

језика и вероучитељица 

 

 

 

Слађана Цветић 

 

 

 

Директор, педагог, 

одељењске старешине,  

наставнице енглеског 

језика и вероучитељица 

 

 

 

 

 

 

Директор, педагог, 

одељењске старешине,  

наставнице енглеског 

језика и вероучитељица 

 

 

Директор, педагог, 

одељењске старешине,  

наставнице енглеског 

језика и вероучитељица 

 

 

 

 

руководилац 

Одељењског већа 

 

одељењске старешине,  

наставнице енглеског 

језика и вероучитељица 

 

Руководилац Одељењског већа млађих разреда: Данијела Ескић 



10.3.ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДЕЉЕЊСКОГ ВЕЋА СТАРИЈИХ РАЗРЕДА 

Временска 

динамика 

 

Реализоване активности Реализатори

/ носиоци 

Септембар 

2024. 

Распоред контролних вежби и писмених задатака у 

шк.2024/25.год.је унет у ес дневник и окачен на огласне 

табле у учионицама и у школи. 

 

 

 

 

 

 

Директор, 

педагог, 

одељењске 

стрешине, 

предметни 

наставници 

 

Октобар 

2024. 

На ванредној седници одељењског већа старијих 

разреда, ученику 7/1 Л.Терзићу смањена је оцена из 

владања са врло добар 4 на добар 3, због учесталог 

понављања лакших прекршаја обавеза ученика и због 

непримереног понашања.  

На крају првог класификационог периода 

шк.2024/25.год.утврђен успех и дисциплина ученика. 

Похваљени одлични ученици и ученици са свим 

петицама, ученици без изостанака и смањене оцене из 

владања ученицима због лакших и тежих повреда 

обавеза ученика.  

Новембар 

2024. 

На ванредној седници одељењског већа старијих 

разреда, ученици 6/1 Л.Марић смањена је оцена из 

владања са врло добар 4 на добар 3, због физичког 

сукоба са ученицом 6/2 С.Радовановић.  

Децембар 

2024. 

По одлуци Министарства просвете и технолошког 

развоја, прво полугодиште је скраћено до 

23.12.2024.год. На крају првог полугодишта 

шк.2024/25.год.утврђен успех и дисциплина ученика. 

Похваљени одлични ученици и ученици са свим 

петицама, ученици без изостанака и смањене оцене из 

владања ученицима због лакших и тежих повреда 

обавеза ученика.  

Фебруар 

2025. 

Одлуком одељењског већа, ученици Л.Микичић 8/1 је 

смањена оцена из владања са врло добар 4 на добар 3, 

због непримереног понашања и учесталог понављања 

кршења обавеза ученика. 

Одлуком одељењског већа, ученику С.Илићу 6/2 је 

смањена оцена из владања са врло добар 4 на добар 3, 

због угрожавања безбедности наставника на часу, 

ударио је наставника самолепљивим папиром. 

Једногласно је изгласана одлука да се са пет напомена у 

дневнику ученику смањује оцена са примерног 5 на 

врло добар 4. Уколико у року од тридесет дана нема 

новоуписаних напомена, ученику се поправља оцена са 

врло добар 4 на примерно 5. Одлука ће бити унета у 

Правилник о понашању ученика у школи. 



 

Март 2025. 

Одељењске старешине су саопштиле успех ученика од 

5.до 8.разреда на крају трећег класификационог периода 

шк.2024/25.год. Похваљени су одлични ученици, 

ученици са свим петицама и ученици без изостанака. 

Изведен је број недовољних оцена по предметима за 

сваког ученика. Оцене из владања: Василије Соскић 5/1 

(врло добар 4) због ометања наставе и непримереног 

понашања, С.Радовановић 6/2 (врло добар 4), због 

непримереног понашања и ометања наставе, М.Блажић 

6/2 (врло добар 4), због непримереног понашања и 

ометања наставе, С.Илић 6/2 (добар 3) због 

непримереног понашања и угрожавања безбедности 

наставника, Л.Терзић 7/1 (добар 3) због непримереног 

понашања, теже повреде обавеза ученика, П.Чокић 7/2 

(врло добар 4) због непримереног понашања и ометања 

наставе, Д.Ескић 7/2 (врло добар 4) због великог броја 

неоправданих изостанака, Л.Кнежевић 7/2 (примерно 5), 

Л.Јовановић 8/1 (врло добар 4), Л.Микичић 8/1 (врло 

добар 4). 

 

 

 

 

Директор, 

педагог, 

одељењске 

стрешине, 

предметни 

наставници 

 

Април 

2025. 

Покренут је дисциплински поступак против ученице 8/1 

Л.Микичић због теже повреде обавеза ученика и 

физичког напада на ученика 8/1, В.Јанићијевића. 

Ученици је одређена мера удаљења са наставе на седам 

дана и случај је пријављен на платформи Чувам те. 

Гласањем одељењског већа, ученици 6/2, С.Радовановић 

је смањена оцена из владања са врло добар 4 на добар 3, 

због непримереног понашања и учесталог понављања 

кршења обавеза ученика. Одлуком одељењског већа 

старијих разреда 6/2, смањује се оцена из владања 

ученици М.Блажић са врло добар 4 на добар 3, 

В.Живковићу са примерно 5 на врло добар 4, Ј.Микићу 

са примерно 5 на врло добар 4, М.Нешић са примерно 5 

на врло добар 4, И.Матовићу се изриче опомена, 

С.Радовановић добар 3, С.Илић добар 3. Ученици се 

упућују на друш.-користан рад надокнаде уништеног 

паноа ученика нижих разреда, школа ће се обратити 

писменим путем Центру за социјални рад у вези са 

понашањем ученика С.Радовановић и С.Илића. 

Мај 2025. 
Одлуком одељењског већа старијих разреда 7/2, 

смањује се оцена из владања ученику Л.Лазаревићу 7/2 

са врло добар 4 на добар 3, због теже повреде обавеза 

ученика и угрожавања безбедности и достојанства 

наставника. Није могуће спровести дисциплински 

поступак против ученика због кратког рока и завршетка 

школске године. 

Ученици М.Блажић 6/2 остаје оцена добар 3, без 

могућности поправљања пред крај школске године. 

Није могуће спровести дисциплински поступак против 

ученице због кратког рока и завршетка школске године. 



 

Јун 2025. 

Одељењски старешина је прочитао успех и дисциплину 

ученика 8/1 одељења на крају другог полугодишта 

шк.2024/25.год. Похваљени су одлични ученици који ће 

бити награђени књигама, као и ученици који ће добити 

посебне, Доситејеве дипломе. Добитници диплома су: 

С.Чокић, С.Иванчевић из хемије, ликовне културе, 

С.Чокић из географије, историје, К.Савковић, Л.Чокић 

из ликовне културе. 

Предлог за ђака генерације је ученик С.Чокић. 

Одељењске старешине су прочитале успех и 

дисциплину ученика од 5.до 7.разреда на крају другог 

полугодишта шк.2024/25.год. Похваљени су одлични 

ученици и ученици са свим петицама, који ће бити 

награђени књигама. Наставница ТиТ, Ј.Максимовић-

Вићовац похвалила је ученицу 7/2, Л.Павловић за 

изузетан рад и посвећеност предмету. 

Ученик 5/1, И.Аљи се није појавио на разредним 

испитима из свих предмета, због изостајања са наставе и 

понавља разред. Ученику 5/1, И.Јовановићу је одлуком 

одељењског већа поправљена оцена из ТиТ на одличан 

5, да би завршио разред са одличним успехом и ученици 

5/1, В.Павловић је одлуком одељењског већа 

поправљена оцена из историје на одличан 5. Ученику 

5/1, Василију Соскићу остаје оцена из владања врло 

добар 4. Остали ученици 5/1 имају примерно владање. 

Ученици 6/1, Л.Ђурић је одлуком одељењског већа 

поправљена оцена из физике. Сви ученици 6/1 одељења 

имају примерно владање. 

Ученицама 6/2 одељења, М.Блажић и С.Радовановић је 

одлуком одељењског већа смањена оцена из владања са 

добар 3 на довољан 2, због теже повреде обавеза 

ученика и уписивања оцена из српског језика у ес 

дневник. Због истог дела, ученицима 6/2, М.Нешић и 

О.Митровићу, одлуком одељењског већа смањена је 

оцена из владања са врло добар 4, на добар 3. Одлуком 

одељењског већа ученику 6/2, С.Илићу је поправљена 

оцена из владања са добар 3 на врло добар 4. 

Ученику 7/1, Л.Терзићу одлуком одељењског већа 

остаје оцена из владања добар 3. 

Ученици 7/2, Н.Аврамовић је одељењски старешина 

поправљена оцен из физике са врло добар 4 на одличан 

5. Ученицима 7/2, Л.Кнежевићу и Д.Ескићу остаје оцена 

из владања врло добар 4 због неоправданих часова, а 

ученику 7/2, П.Чокићу остаје оцена из владања врло 

добар 4, због неоправданих часова и напомена у 

дневнику. Ученику 7/2, Л.Лазаревићу остаје оцена из 

владања добар 3, због теже повреде обавеза ученика. 

 

Директор, 

педагог, 

одељењске 

стрешине, 

предметни 

наставници 

 

Руководилац одељењског већа старијих разреда: Тања Мојсиловић 



10.4. СТРУЧНО ВЕЋЕ ЗА РАЗРЕДНУ НАСТАВУ 

 

Временска 

динамика 

 

Реализоване активности 

 

Реализатори/ носиоци 

Септембар 
-Aдаптација ученика првог разреда на 

школску средину.Транзиција ученика 

са разредне на предметну наставу 

-Педагошка документација 

-Иницијално тестирање 

ученика;образовна постигнућа ученика 

-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Идентификација ученика за 

инклузивно образовање 

-Допунска,додатна настава и слободне 

активности 

-Европски дан језика „Језици за мир“ 

-Менторство приправницима 

-Учешће у изради  плана ШРП 

 

-учитељи 

-предметни наставници 

-сарадња са Тимом за 

транзицију и подршку 

ученицима 

-Слађана Цветић 

Октобар 
-Пројекат „Покренимо нашу децу“ 

-Дечија недеља 

-Отворени час-Дигитални свет у IV/2 

-Пројекат „Заједно и безбедно за 

детињство“ 

-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Позоришни фестивал у Младеновцу 

-Сарадња са родитељима ученика 

-Пројекат „Нушићеви дани“ 

-„Уради нешто драстично да смеће 

постане фантастично“ 

 

-учитељи 

-предметни наставници 

-Дечији савез 

-представници МУП-а са 

учитељима првог и 

другог разреда 

-Снежана Вићовац 

-Александра Стојановић 

Новембар 
-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Успех ученика на крају првог 

класификационог периода 

-Извештај о инклузивном постигнућу 

ученика 

-Учешће на конкурсима Друштва 

учитеља 

-Отворени час-Грађанско васпитање у 

трећем разреду 

-Пројекат „Наша школа у очима 

детета“ 

 

-учитељи 

-предметни наставници 

-руководилац Тима за 

ИОП 

-Светлана Јовановић 

 

 

 

 

 



Децембар 

 

 

 

 

-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Извештај педагога и директора школе 

са посећених часова 

-Пројекат „Туристички водич краз 

Србију“ 

-Пријаве и укључивање ученика за 

такмичење „Мислиша“ 

-Школско такмичење из Математике 

-Новогодишња и Божићна радионица 

(по разредима у матичној школи) 

-Новогодишња и Божићна 

радионица(Доња школа) 

-учитељи 

-предметни наставници 

-педагог 

-директор 

-Марија Вићовац 

-Сандра Ескић 

-Милица Петровић 

-Данијела Ескић 

-Марија Живановић 

 

Јануар 
-Успех ученика на крају првог полугодишта 

-Извештај о инклузивном постигнућу 

ученика 

-Анализа иницијалног тестирања ученика и 

смернице за даље напредовање 

-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Школска слава Свети Сава 

-Сарадња са родитељима 

 

-учитељи 

-предметни 

наставници 

-руководилац Тима 

за ИОП 

Фебруар 
-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Извештај са посећених семинара и 

реализованих вебинара 

-Школско такмичење рецитатора 

-Обележавање Дана матерњег језика 

-Отворени час-Фолклорна секција 

 

-учитељи 

-предметни 

наставници 

-А.Стојановић 

-С.Савковић 

Март 
-Уџбеници за наредну школску годину 

-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Такмичење „Мислиша“ 

-Приредба-Осми март 

-Приредба-Дан школе 

-Похвале и награде успешним ученицима 

поводом Дана школе 

-Пројекат „Школа новца за основца“ 

-Стручно предавање „Проблеми менталног 

здравља деце“ 

 

-учитељи 

-предметни 

наставници 

-педагог и директор 

школе 

-Д.Ескић 

-М.Живановић 

-С.Јовановић 

 



Април 

 

 

 

 

 

 

 

-Успех ученика на крају трећег 

класификационог периода 

-Извештај о инклузивном постигнућу 

ученика 

-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Угледни час-Енглески језик у другом 

разреду 

-Пројекат „Чувајмо планету“ 

-Пројекат „Заједно и безбедно за 

детињство“ 

-Предлози и избор релација за 

екскурзију,рекреативну наставу и излет 

-Ускршња радионоца 

-Отворени час-Природа и друштво у IV/1 

-Тимски час у првом разреду-Српски језик 

и Ликовна култура 

 

-учитељи 

-предметни 

наставници 

-руководилац ИОП 

Тима 

-представници 

МУП-а 

-И.Ћосић 

-Д.Иванчевић 

-С.Вићовац 

-К.Сретеновић 

-Т.Марковић 

Мај 
-Транзиција ученика четвртог разреда 

-Такмичење „Шта знаш о Црвеном крсту?“ 

-Сарадња са планинарским друштвом 

„Гребен“ 

-Извештај са ученичких такмичења 

-Крос РТС-а 

-Недеља заједништва и сећања 

-Тимски час-Српски језик у другом разреду 

-Час у природи-Доња школа 

-учитељи 

-предметни 

наставници 

-планинарско 

друштво „Гребен“ 

-М.Милојевић 

-С.Антонијевић 

-Д.Ескић 

-М.Живановић 

Јун 
-Успех ученика на крају школске 

године;награђивање  и похваљивање 

ученика на крају школске године 

-Извештај о инклузивном постигнућу 

ученика 

-Завршна приредба ученика четвртог 

разреда 

-Другарско вече ученика четвртог разреда 

-Извештај стручног  тима за ИОП 

-учитељи 

-предметни 

наставници 

-руководилац Тима 

за ИОП 

-Д.Иванчевић 

-С.Цветић 

-М.Живановић 

 

Август 
-Анализа рада Стручног већа млађих 

разреда 

-Извештај о раду Стручног већа разредне 

наставе 

-Програм рада Стручног већа за наредну 

школску годину 

-Подела задужења наставницима 

-Годишњи и месечни планови рада 

наставника 

-Распоред часова 

-Договор о радним свескама за изборне 

предмете за наредну школску годину 

 

 

-учитељи 

-директор и педагог 

школе 

-предметни 

наставници 

 



10.5. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ АКТИВА ЗА ШКОЛСКО 

РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ 

Руководилац: Д.Михаиловић 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ носиоци 

Септембар -Анализа резултата завршног испита 

 

-Иницијално тестирање 

-Анализа безбедности у школи 

-Разговор са ученицима о насиљу 

 

-Упознавање ученика и родитеља са 

правилима понашања у школи 

-Додатна подршка ученицима путем гугл 

учионице 

-Коришћење дигиталних уџбеника у 

настави 

-Предавање о правилној употреби 

мобилних телефона, интернета и 

друштвених мрежа 

- Представа „Ноћ Лазарева“, у Дому 

културе у Ковачевцу. 

 -Амбијентална настава 

-Предметни наставници, 

педагог, директор 

-сви наставници 

-Тим за безбедност, 

директор 

-одељењске старешине на 

ЧОС-у 

-Одељењске старешине, 

педагог 

-Сви наставници 

-наставник информатике 

 -чланови колектива, 

родитељи и ученици 

 

-учитељи у продуженом 

боравку 

Октобар - Представа „Кобни час“, у Дому културе 

у Ковачевцу. 

-Предавања за ученике 1., 2. и 8.разреда 

одржали су представници МУП-а и 

ватрогасне службе. 

-Мини Сајам књига у ОШ „Биса Симић“ у 

Великој Крсни. 

-Радионици о здравој храни, која је 

организована у ДЗМ  

- „Шумарски вишебој“ на Космају. 

-Караван безбедности у саобраћају, у 

организацији Општине Младеновац 

-Амбијентална настава 

-Пројектна настава 

-Коришћење интернета у изради 

ученичких задатака 

-Последице погрешне употребе интернета 

код деце (предавање актива педагога) 

-Спортска такмичења 

-Сарадња са Тимом за безбедност 

-Сарадња са родитељима 

-чланови колектива, 

родитељи и ученици 

-одељењске старешине, 

представници МУП-а 

-учитељи 

-педагог, одељењске 

старешине 

 

-одељењске старешине, 

предметни наставници 

 

-предметни наставници 

-учитељи и предметни 

наставници 

-Сви наставници 

-Одељењске старешине, 

педагог 

-сви запослени 

-одељењске старешине 



 

Новембар 

 

-Отворени час поводом Дана примирја  

- Предавање на родитељским састанцима: 

"Улога родитеља у образовању детета". 

-Предавање на ЧОС-у: "Шта је важно у 

васпитној дисциплини школе?" 

-Сарадња са Тимом за међупредметне 

компетенције  

-Коришћење електронских уџбеника у 

настави 

-Додатна подршка ученицима путем гугл 

учионице 

-Обележавање светског дана толеранције 

-путовање у Темишвар 

 

 

 

-наставница историје 

 

-Одељењске старешине 

 

 

-наставници, педагог и 

директор 

-сви наставници 

 

 

-Одељењске старешине 

-чланови колектива 

 

Децембар 

 

- Манифестација Ноћ библиотека, у 

Градској библиотеци „Деспот Стефан 

Лазаревић“. 

-Обележавање међународног дана 

људских права 

-Вештина комуникације-недеља лепих 

порука 

-Пројектна настава 

-Коришћење електронских уџбеника  и 

интернета у настави 

-Додатна подршка ученицима путем гугл 

учионице 

- Новогодишње дружење чланова 

колектива 

- Хуманитарни базар 

 

 

 

-учитељи 

 

 

-Одељењске старешине, 

Тим за безбедност 

 

-сви наставници 

 

 

 

 

 

-чланови колектива 

 

-запослени и ученици 

 

Јануар 

 

-Анализа рада Стручног актива за ШРП у 

првом полугодишту 

 

 

 

-Чланови Стучног актива 

 

Фебруар 

 

-Едукативна радионица у организацији 

предузећа Србијашуме 

-Дан розе мајица  

 

 

 

-учитељи и ученици 

3.разреда 

-наставници и ученици од 

1.до 8.р. 

 

Март 

 

-Амбијентална настава у оквиру ОЈР 

„Практична и уметничка природа“ 

 

 

-наставник географије 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Април 

 

- Сусрет са песником (Све боје 

другарства) 

-Стручно предавање у оквиру пројекта 

„Дан планете Земље“ 

-Пројекат “Чувајмо планету” 

 

 

 

-Библиотекар 

 

-наставница географије 

 

-Учитељи и ученици  

 

Мај 

 

-Недеља сећања и заједништва 

(активности у оквиру одељења) 

-Дружење чланова колектива у ресторану 

-Посета радионици за ливење картона 

-Предавања за ученике 3. и 4.разреда 

одржали су представници МУП-а и 

ватрогасне службе. 

-Час у природи 

-Дружење са ученицима школе „Биса 

Симић“ у њиховој школи 

 

 

 

-Одељењске старешине 

 

-Чланови колектива 

-учитељи и ученици 

 -одељењске старешине, 

представници МУП-а 

-Учитељи и ученици Доње 

школе 

-наставница физичког в. и 

учитељи 

 

Јун-Јул 

 

-Хуманитарни концерт у Дому културе у 

Ковачевцу 

-Наставничка екскурзија у Засавицу 

-Анализа рада Стручног актива за ШРП у 

другом полугодишту 

 

 

 

-запослени, ученици и 

родитељи 

-чланови колектива 

 -Чланови Стучног актива 



10.6. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА -ДРУШТВЕНО-

ЈЕЗИЧКИХ ПРЕДМЕТА 

 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ носиоци 

Септембар Европски дан језика: Језици за мир -Предметни наставници,  

Октобар Пројекат: Ноћ вештица 

Стручно предавање: Улога наставника у 

развоју младе личности 

Ивана Бошковић 

Тања Мојсиловић 

Новембар -Отворени час поводом Дана примирја у 

Првом светском рату  

Отворени час из енглеског језика и 

ликовне културе 

-наставница историје 

 

предметни наставници 

Децембар Репортажа о школи ( у оквиру пројекта 

којим се обележава 190 година школства 

у Србији 

Отворени час из веронауке 

наставници српског језика 

 

вероучитељка 

Јануар Анализа рада Стручног већа 

Обележавање Дана Светог Саве 

Успех ученика на крају полугодишта 

Републички зимски семинар из Српског 

језика 

Чланови Стучног актива 

наставници српског 

језика, музичке и ликовне 

културе, вероучитељка 

Фебруар План надокнаде часова за време штрајка 

Избор уџбеника за 7. разред за школску 

2025/2026. 

Чланови Стручног већа 

Март Успех ученика на крају трећег 

класификационог периода 

Чланови Стручног већа 

Април Екскурзије ученика у школској 2025/2026. 

години 

Чланови Стручног већа 

Мај Резултати пробног завршног испита 

Час корелације Енглески језик и Српски 

језик у 5. разреду 

Посета чланова секције Завичајном музеју 

у Младеновцу 

Чланови Стручног већа 

Јун-Јул Успех ученика на крају другог 

полугодишта 

Чланови Стручног већа 

Весна Јовановић 



10.7. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ АКТИВА ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИХ 

НАУКА 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ носиоци 

Септембар Излет на Космај Владан Нешић, Бобан 

Вићентијевић  

Октобар Биологија 8.разред - отворени час 

Биологија 7.разред – огледни час 

Стручно предавање „ Физичка активност – 

утицај на ментално здравље“ 

Аница Трајковић, 

Владан Нешић, Ана 

Каралеић 

Новембар Пројекат „Здрава храна сваког дана“ предметни наставници 

Децембар Репортажа о школи ( у оквиру пројекта којим 

се обележава 190 година школства у Србији 

Угледни час - Географија 7.разред 

предметни наставници 

 

Данијела Михаиловић 

Јануар Анализа рада Стручног већа 

Обележавање Дана Светог Саве 

Успех ученика на крају полугодишта 

Чланови Стучног 

актива 

 

Фебруар План надокнаде часова за време штрајка 

Избор уџбеника за 7. разред. 

Отворени час из географије 6р. 

Чланови Стручног већа 

Бобан Вићентијевић 

Март Успех ученика на крају трећег 

класификационог периода 

Отворени час из физичког и здравственог 

васпитања 6.разред 

Огледни час из информатике 6.разред 

Угледни час из хемије 7.разред 

Квиз знања из области природних наука 

Пројекат „Знање је моћ“ 

Чланови Стручног већа 

Ана Каралеић 

Јелена Максимовић-

Вићовац 

Александар Блажић 

Април Екскурзије ученика у школској 2025/2026. год 

Пројекат „Дан планете Земље” 

Стручно предавање у оквиру пројекта „Дан 

планете Земље“ – „Еколошки проблеми 

савременог свет 

Угледни час - математика 6.рaзред 

Отворени час – физика 6.разред 

Чланови Стручног већа 

 

Аница Трајковић 

 

Дубравка Живојиновић 

 

Милица Здравковић 

Мај Резултати пробног завршног испита 

Отворени час – математика, 8.разред 

Чланови Стручног већа 

Немања Животић 

Јун-Јул Успех ученика на крају другог полугодишта Чланови Стручног већа 

Немања Животић 



10.8. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА 

Ове школске године урађен је годишњи и месечни план рада наставника у складу 

са Школским програмима. Слободне наставне активности распоређене по разредима су 

следеће: 

5. разред: Хор и оркестар 

6. разред: Сачувајмо нашу планету 

7. разред: Заштита животне средине 

8. разред: Филозофија са децом. 

На крају првог полугодишта је дошло до скраћивања наставног дела за 4 наставна 

дана али свим ученицима је омугућено да поправе оцене.  Наставни план и програм је 

остварен. 

На крају школске године утврђено је наставни план и програм остварен са 

минималним одступањем услед скраћивања првог полугодишта. Током другог 

полугодишта настава је у периоду од четири наставна дана, скраћена на пола сата услед 

законског штрајка. 

Виолета Захаријев 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. РУКОВОДЕЋА ВЕЋА 

 

11.1. ИЗВЕШТАЈ ШКОЛСКОГ ОДБОРА 

Временска 

динамика 

 

Реализоване активности 

 

Реализатори/ 

носиоци 

Септембар 
 

-Упознавање са Планом рада ШО за школску 

2024/2025.годину, 

-Избор чланова ШО за школске Тимове у школској 

2024/2025. години, 

-Усвајање Извештаја о остварености ГПРШ за школску 

2023/2024.годину, 

-Усвајање Извештаја о раду директора за школску 

2023/2024.годину, 

-Доношење ГПРШ за школску 2024/2025.годину, 

-Доношење Школског развојног плана од 2024. до 

2028.године, 

-Доношење Анекса ШП за 3. разред-додатна настава из 

математике и Анекса ШП 1. до 8. разреда-програм 

поступања у кризним ситуацијама, 

-Доношење Правилника о мерама, начину и поступку 

заштите и безбедности ученика за време боравка у школи 

и свих активности које организује школа 

 

Директор, 

педагог, 

секретар 

Октобар 
 

-Доношење Анекса ГПРШ-продужени боравак и Анекса 

Школског програма-додатна настава за трећи разред и 

Анекса ШП за 5.6.7. и 8. Разред-увођење новог програма 

СНА „Вредности и врлине као животни компас“, 

 

 

 

Новембар 

 

-Усвајање Извештаја о успеху и дисциплини ученика на 

крају прве програмске целине школске 2024/2025.године, 

-Одлучивање по Молбама КУД-а „Геџа“ за коришћење 

учионица , РК „Геџа“ и СУФ „Квачевац 1956“ за 

коришћење сале у зимском периоду, 

-Измена Финансијског плана за 2024.годину и Интерног 

плана набавки-Закључак градоначелника Град Београда, 

-Разматрање Извештаја о одржаном Завршном испиту 

школске 2023/2024. године, 

-Доношење Анекса ГПРШ за 2024/2025.годину-допуна 

чланова Тима за заштиту од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања 

 

Директор, 

педагог, 

секретар 

 

 

Директор, 

секретар 



Децембар 
 

Ванредна седница: 

-Уручивање Решења о разрешењу и Решења о именовању 

члана ШО, 

-Реконструкција крова у ИО „Доња школа“, 

-Доношење Одлуке о издавању у закуп дела 

објекта/локала, 

-Упознавање са Записником о редовном инспекцијском 

надзору 

 

 

Јануар 
 

-Усвајање Извештаја о успеху и дисциплини ученика на 

крају првог полугодишта школске 2024/2025.године, 

-Усвајање Извештаја о годишњем попису имовине и 

обавеза на дан 31.12.2024.године, 

-Доношење Финансијског плана за 2025.годину, 

-Доношење Плана Јавних набавки и Интерног плана 

набавки за 2025.годину, 

 

Фебруар 
 

-Потврђивање Одлуке о телефонском гласању, 

-Разматрање и усвајање Извештаја о пословању и 

годишњем обрачуну школе за 2024.годину; 

-Разматрање и усвајање полугодишњег Извештаја о 

остварености Годишњег плана рада школе за школску 

2024/2025.годину; 

- Разматрање и усвајање полугодишњег извештаја о раду 

директора у школској 2024/2025.години; 

-Разматрање и усвајање полугодишњег извештаја 

директора о професионалном развоју запослених у 

школској 2024/2025.години, 

-Разматрање и усвајање Извештаја о вредновању и 

самовредновању; 

-Прослава Дана школе; 

-Доношење одлуке о отпису ормарића, 

-Давање сагласности да се изврши плаћање за месец 

фебруар 2025.године 

-Доношење Анекса Правилника о ВДО ученика 

 

 

 



Април 

 

 

-Потврђивање Одлуке о телефонском гласању, 

-Разматрање и усвајање Извештаја о успеху и дисциплини 

ученика на крају треће програмске целине школске 

2024/2025.године; 

 -Разматрање и усвајање Извештаја вође пута са 

реализоване екскурзије ученика 5. И 6. И 7. И 8. Разреда и 

наставе у природи у школској 2024/2025.години, 

-Награђивање ученика на крају школске 2024/2025.године; 

-Давање сагласности да се изврши плаћање за месец април 

2025.године, 

-Доношење Одлуке о измени Интерног плана набавки и 

Финансијског плана за 2025.годину, 

 

Јун 
 

-Потврђивање Одлуке о телефонском гласању, 

-Разматрање и усвајање Извештаја о успеху и дисциплини 

ученика на крају другог полугодишта школске 

2024/2025.године; 

-Доношење Одлуке о организовању продуженог боравка за 

ученике првог и другог и трећег и четвртог разреда у 

школској 2025/2026. години; 

-Разматрање и усвајање Извештаја вође пута о 

реализованим екскурзијама ученика 1. И 2. И 3. И 4. 

разреда у школској 2024/2025. години, 

-Разматрање и усвајање Извештаја директора о 

професионалном развоју запослених у школској 

2024/2025.години, 

-Доношење Одлуке о измени Интерног плана набавки и 

Финансијског плана за 2025.годину, 

-Утврђивање почетне цене закупнине и текста јавног 

огласа –издавање у закуп дела објека, 

-Утврђивање предлога Финансијског плана за припрему 

буџета РС за 2026. до 2028.године; 

 

Август 
 

-Потврђивање Одлуке о телефонском гласању, 

-Разматрање и усвајање Извештаја о успеху и дисциплини 

ученика на крају школске 2024/2025.године; 

 -Доношење Анекса Школског програма од првог до осмог 

разреда – измена стандарда постигнућа ученика и Анекса 

Школског програма  петог и шестог разреда-увођење нове 

СНА „Боравак у природи и планинарење“ 

-Давање сагласности да се изврши плаћање за месец јун 

2025.године, 

-Почетак школске 2025/2026.године; 

-Давање сагласности на предложени Правилник о 

организацији и систематизацији послова у ОШ „Живомир 

Савковић“ из Ковачевца 

 

 



11.2. ИЗВЕШТАЈ САВЕТА РОДИТЕЉА 

Временска 

динамика 

 

Реализоване активности 

 

Реализатори/ 

носиоци 

Септембар 
-Конституисање, избор председника и заменика СР, 

-Упознавање са Пословником о раду и планом рада СР, 

-Извештај о раду претходног СР, 

-Избор родитеља за чланове Тимова и представнике у 

Локални СР, 

-Разматрање Извештаја о остварености ГПРШ за школску 

2023/2024. годину, 

-Разматрање Извештаја о раду директора за школску 

2023/2024. годину, 

-Разматрање ГПРШ за школску 2024/2025.годину, 

-Разматрање Школског развојног плана од 2024 до 

2028.године, 

-Избор осигуравајућег друштва за осигурање ученика у 

школској 2024/2025.години, 

- Давање сагласности за радне листове, тестове и посете 

позоришта, 

- Доношење Одлуке о чланарини за Црвени крст, 

- Избор понуђача за фотографисање ученика у школској 

2024/2025. години, 

-Избор понуђача за ужину у школској 2024/2025. години, 

-Избор понуђача за фотографисање ученика у школској 

2024/2025. години, 

-Избор представника члана Школског одбора из реда 

родитеља, од.другог законског заступника, 

-Формирање Комисије за спровођење ЈН услуге 

организовања екскурзија и наставе у природи у школској 

2024/2025. години, 

- Доношење Одлуке о висини надокнаде за бригу о деци за 

време извођења екскурзија и наставе у природи, 

-Разматрање Анекса ШП за 3. разред-додатна настава из 

математике и Анекса ШП 1. до 8. разреда-програм 

поступања у кризним ситуацијама, 

 

 

Председник и 

чланови СР, 

директор, 

секретар, 

педагог 

Новембар 
-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика на 

крају прве програмске целине у школској 2024/2025. 

години, 

-Упознавање са Правилником о мерама, начину и поступку 

заштите и безбедности ученика за време боравка у школи и 

свих активности које организује школа и Правилима 

понашања у школи, 

-Разматрање Извештаја о одржаном Заврном испиту у 

школској 2024/2025. години, 

 

 

 

 

 

Јануар 
-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика на 

крају првог полугодишта школске 2024/2025.године 

 

 



Фебруар 
-Разматрање полугодишњег извештаја о остварености 

Годишњег плана рада школе за школску 2024/2025.годину, 

- Разматрање полугодишњег извештаја о раду директора 

школе у школској 2024/2025.години; 

-Разматрање извештаја о вредновању и самовредновању; 

-Разматрање полугодишњег Извештаја директора о 

професионалном развоју запослених у школској 2024/2025. 

години, 

-Упознавање са Паном припремне настава за ученике 

8.разреда; 

-Сагласност за набавку уџбеника за наредну школску 

годину преко дистрибутера 

-Давање сагласности да се ученицима понуди летњи камп 

за време распуста, 

-Упознавање са Анексом правилника о ВД одговорности 

ученика 

 

 

 

 

 

Април 
-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика на 

крају треће програмске целине  школске 2024/2025.године; 

-Упознавање Савета родитеља са Одлуком Наставничког 

већа о избору уџбеника за школску 2025/2026.годину; 

-Доношење Одлуке о покретању иницијативе за 

организовање продуженог боравка за ученике од првог до 

четвртог разреда у школској 2025/2026. години; 

-Разматрање Извештаја вође пута са реализоване 

екскурзије ученика 5. И 6. И 7. И 8. Разреда и наставе у 

природи у школској 2024/2025. години, 

-Давање сагласности на Програм и организацију 

екскурзија, наставе у природи и излета за школску 

2025/2026.годину; 

-Организовање Другарске вечери 

 

 

Јун 
-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика на 

крају другог полугодишта школске 2024/2025.године; 

- Разматрање Извештаја вође пута са реализоване 

екскурзије ученика 1. И 2. И 3. И 4. Разреда у школској 

2024/2025.години, 

 

Август 
-Разматрање Извештаја о успеху и дисциплини ученика на 

крају школске 2024/2025.године; 

-Почетак школске 2025/2026.године; 

-Разматрање Анекса Школског програма од првог до осмог 

разреда –измена стандарда постигнућа ученика и Анекса 

Школског програма  петог и шестог разреда-увођење нове 

СНА „Боравак у природи и планинарење“ 

 

 



12. ИЗВЕШТАЈИ СТРУЧНИХ САРАДНИКА 

 

12.1. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ САРАДНИКА – ПЕДАГОГА 

ТОКОМ ПРВОГ ПОЛУГОДИШТА, ШКОЛСКЕ  

У септембру месецу рађени су школски документи, Годишњи план рада школе, 

учествовање у раду Школског развојно планирања и Самовредновања рада школе. 

Организован почетак школске године, пријем првака, распоред дежурства наставника и 

распоред допунске, допунске наставе и осталих облика наставног рада. 

 

Спроведена је и анкета за избор слободних активности ученика у овој школској 

години. Рад у програму ЈИСП. 

 

Посете часовима: 

Српски језик, одељење 1-1, учитељица Снежана Вићовац 

Физичко васпитање, одељење 1-2, учитељица Катарина Сретеновић 

Српски језик, одељење 8-1, наставница Јана Николајевић 

Информатика и рачунарство, одељење 5-1 наставница Дубравка Живојиновић 

Информатика и рачунарство, одељење 7-2, наставник Дејан Јанић 

Биологија, огледни час, оељење 7-1, наставник Владан Нешић 

Географија, одељење 5-1, наставник Бобан Вићентијевић 

Српски језик, одељење 5-1, наставница Весна Јовановић 

Хемија, одељење 7-1, наставник Александар Блажић 

 

Индивидуални и групни разговори са ученицима и родитељима. 

Учешће у Тимовима школе. Идентивикација ученика за ИОП. 

У оквиру професионалне оријентације са ученицима осмог разреда рађен је тест 

професионалних интересовања. 

 

Током другог полугодишта вршена је провера способности предшколаца за упис у 

први разред. 

Индивидуални и групни разговори са ученицима, родитељима и наставницима. 

Учешће у организици Дана школе. Профисоналана оријентација за ученике осмог 

разреда и сарадња са средњим школама у вези промоције образовних профила. 

Организација Другарске вечери, пробног завршног испита и завршног испита. 

Виолета Захаријев, педагог 

 

 

 

 

 



12.2.ИЗВЕШТАЈ О РАДУ БИБЛИОТЕКАРА 

ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025. ГОДИНУ 

Стручни сарaдник-библиотекар доприноси остваривању васпитно-образовног рада 

у школи, реализујући план и програм рада библиотекара, подстиче промовисање читања, 

развија и подстиче правилну употребу свих извора информација, мотивише ученике на 

учење и препоручује им литературу везану за њихова интересовања, сарађује са 

наставницима и родитељима. 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ 

носиоци 

СЕПТЕМБАР 
-Израда Годишњег пална рада библиотекара и 

месечних планова рада, 

-Израда плана и програма рада Тима за 

самовредновање, израда Акционог плана 

-Упознавање ученика првог разреда са 

просторијама школе (библиотеком), 

-Упознавање ученика са литературом за њихов 

узраст, препоруке за читање. 

-Ажурирање  спискова ученика чланова 

библиотеке, 

-Обележавање дана европских језика, 

-Сарадња са Активом школских библиотекара 

Општине Младеновац – пројекат СВЕ БОЈЕ 

ДРУГАРСТВА 

Библиотекар 

Тим за 

самовредновање 

 

Ученици, 

наставници, 

родитељи... 

ОКТОБАР 
-Обележавање месеца школских библиотекара 

(поклањање маркера за књиге ученицима), 

-Сарадња са библиотекарима других школа, 

посета мини сајму књига у Великој Крсни 

(ученици трећег разреда са учитељицама) 

Издавачке куће, 

ученици, 

наставници, 

библиотекари 

Тим за вредновање 

НОВЕМБАР 
-Обележавање дана рођења Вука Караџића и 

истицање значаја његовог рада, 

-Попуњавање анкете за базу НБС 

-Час посвећен Дану примирја (присуство) 

25.11. Нушићеви дани (сараднички час 

библиотекара и наставнице ликовног Бојане 

Ранковић, 4. разред – послато ДШБС као 

пример добре праксе. 

29.11. семинар „Родно читање у школи“ –у 

организацији ДШБС (8 сати СУ) 

Библиотекар 

Бојана Ранковић, 

наставница 

ликовног, ученици 

 

 

 

ДШБС 

ДЕЦЕМБАР 
-Рад са ученицима, мотивисање за коришћење 

школске библиотеке (препоруке најновијих 

наслова), 

-Припреме за прославу Светог Саве и школски 

јубилеј, 

-Полугодишњи извештаји 

-Самовредновање 

Библиотекар и 

сарадници 

 

 

 

Тим за вредновање 



ЈАНУАР- 

ФЕБРУАР 

-Састанак Актива библиотекара Општине 

Младеновац – договор везан за пројекат Све 

боје другарства 

Семинар: Усавршавање комуникацијске 

компетентности“ (8 сати СУ-ОШ „Милош 

Обреновић“ 

-Прикупљање радова за пројекат библиотекара 

-Прослава Дана Светог Саве 

-Прикупљање материјала за „Кораке“ 

(јубиларни број поводом 30 година излажења 

листа) 

Актива 

библиотекара 

Општине 

Младеновац, 

ученици, 

библиотекар 

 

МАРТ 
-Одабир радова за награђивање; Израда 

презентације са радовима ученика за пројекат 

библиотекара 

-Припрема и уређење „Корака“. 

-Ризница примера добре праксе (Сараднички 

час о Нушићу ушао је у Ризницу примера добре 

праксе-Захвалница библиотекару) 

 

 

 

 

АПРИЛ 
Сараднички час: Доситеј Обрадовић (одржан у 

првом разреду) 

 

 

-Књижевни сусрет и додела награда у оквиру 

пројекта „Све боје другарства“ 

Библиотекар и 

учитељи првог 

разреда 

Актив 

библиотекара, ИК 

Пчелица, Литера, 

ученици, Општина 

Младеновац, 

библиотекари 

МАЈ 
-Недеља заједништва: организација одласка у 

Црквине-Стазама Деспота Стефана Лазаревића 

у оквиру пројекта Културолошки кутак 

/9.5.2025, 40 запослених/ 

-Обука : „Чувам те“-Васпитање и социјално-

емоционално учење у функцији добробити и 

целовитог развоја деце“ /26.5.2025; 16 бодова 

СУ/ 

Запослени школе 

 

 

библиотекар 

ЈУН-ЈУЛ 
-Излет у Београд (осам награђених ученика у 

пројекту добили су и наградни излет: посета 

позоришту „Бошко Буха“, Цркви св.Марка, 

Калемегдану...) 

-Подсећање ученика за раздуживање књига 

Набавка књига за нагарђивање ученика (сви 

прваци, одлични, вуковци, Ђак генерације...) 

-Анализа анкете за вредновање 

Библиотекар, 

разредне 

старешине, 

 

Тим за вредновање 

АВГУСТ 
-Израда планова рада за наредну годину 

(библиотекар, Тим за самовредновање, Тим за 

социјалну заштиту, Пројекти) 

-Сређивање документације 

Библиотекар и 

сарадници 

библиотекар 

Подносилац извештаја: Александра Стојановић, библиотекар 



13. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

 

13.1. ПОКРЕНИМО НАШУ ДЕЦУ 

Извештај о реализацији  пројекта „Покренимо нашу децу“ на крају  школске 2024/2025. 

школске године  

 Пројекат „Покренимо нашу децу“ је уврштен у Годишњи план рада и изводи 

интегрисано са наставом физичког васпитања  и другим часовима редовне наставе и 

слободних активности. 

 Свакодневно 15-оминутно вежбање  заступљено је у свим одељењима од I –IV разреда. 

Извештаји  учитеља показују да: 

-ученици   радо  изводе  вежбе  и труде се да их изводе правилно; 

- најзаступљенији модел вежбања  је „Јутарња гимнастика“ „Весела столица“,“Музичка 

гимнастика“, „Плеши и заледи се“,  „Јесење  играрије“ и „Причам ти причу“. 

 

                                                                                    Координатор: Снежана Вићовац 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14. ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД 

14.1. “МАЛИ ЕКОЛОЗИ” 

ОЈР ,,Мали еколози’’ реализована је једанпут недељно (понедељком) у трајању од 

једног сата. Активности које су се спроводиле током првог полугодишта су: еколошке 

радионице, исписивање еколошких порука, израда тематских еколошких паноа, 

приказивање дечјих радова кроз изложбе, обележавање значајних датума који промовишу 

заштиту природе, учествовање у акцијама на нивоу школе. 

Током месеца септембра извршено је формирање група и упознавање са радом. 

Обележен је Светски дан заштите озонског омотача. У месецу октобру обележен је 

Светски дан заштите животиња и радило се на уређењу ходника школе. Светски дан 

климатских промена обележен је у новембру као и Дани јесени изложбом јесењих радова. 

У месецу децембру обележен је Светски дан планина. Радило се на припреми 

новогодишњих украса, а мали еколози својим радовима учествовали су на Новогодишњем 

вашару. 

У другом полугодишту настављено је са радом у оквиру ОЈР ‘’Мали еколози’’. У 

месецу фебруару започето је са израдом честитки за 8.март, што је настављено и у марту, 

када је организована и изложба радова ученика за Дан жена. Светски дан вода обележен је 

22.3.2025.  Током месеца априла обележени су Светски дан шума и Дан планете Земље. У 

мају обележен је Државни дан еколога Србије, а радионица ‘’Ковачевац у очима детета’’ 

одложена је за септембар. У јуну обележен је Светски дан заштите животне средине и 

извршена је анализа активности. 

Подносилац извештаја: Слађана Цветић 

14.2. ,,КРЕАТИВНА РАДИОНИЦА’’ 

ОЈР ,,Креативна радионица’’ реализована је једанпут недељно (петком) у трајању 

од по два сата. Ученици су током школске године стицали знања о годишњим добима и 

променама у природи, значају рециклирања и очувања природе. Током месеца септембра, 

октобра и новембра ученици су од различитих материјала (папира у боји, картона, 

природног лишћа, самолепљиве фолије, шљокица...) правили јесење плодове и разне 

предмете (страшило, совице, разнобојно лишће, поврће, воће, јесење шешире, јесење 

икебане, јежиће, печурке). Током месеца децембра ученици су украшавали новогодишњу 

јелку, правили новогодишње честитке и украсе, Снешка Белића, Деда Мраза, камин, ирваса и 

санке.  Направљен је новогодишњи кутак у холу школе. Током месеца фебруара и марта 

ученици су од различитих материјала (папира и картона у боји, шљокица) правили честитке и 

цвеће за своје маме, баке… и све изложили на приредби поводом Дана жена. Током месеца 

марта је такође планирана и радионица ,,Школа новца за основца’’, али је радионица 

одложена за наредну школску годину поводом јубилеја наше школе. Током месеца априла и 

маја су реализоване радионице поводом Дана планете Земље, као и пролећна радионица током 

које су ученици украшавали учионице и хол школе. Радионица ,,Ковачевац у очима детета’’ 

ће бити реализована током месеца септембра, у наредној школској години. 

Подносиоци извештаја: Марија Живановић, Данијела Ескић,Слађана Цветић 

 



14.3.   ,,ПЛЕСОМ КРОЗ ИГРУ’’ 

ОЈР ,,Плесом кроз игру’’ реализована је једанпут недељно (уторком) у трајању од 

једног сата, у зависности од времена или у школском дворишту или у учионици. Ученици 

су стицали знања о правилном вежбању и здравом начину исхране, извођењу кратких 

састава уз музику и стандардним и латиноамеричким плесовима, увежбавали различите 

начине кретања, као и тимске спортове: кошарку, одбојку и фудбал. 

Подносилац извештаја: Марија Живановић 

 

14.4. “ПРАКТИЧНА И УМЕТНИЧКА ПРИРОДА” 

ОЈР „Практична и уметничка природа“ реализована је једанпут недељно 

(четвртком) у трајању од по два сата. Ученици су током школске годинеразличитим 

активностима у природи и учионици упознавали природу и природне појаве у свом 

окружењу. Кроз игру и истраживање, ученици су вежбали сналажење у простору, 

скупљали биљке и делове биљака, као и да праве инсталације. 

Стицањем знања у препознавању области у свом окружењу, облика рељефа, 

одређивања странa света и сналажења у простору, ученицима је омогућено стицање новог 

знања потребног за даље школовање. Сви планирани часови током првог и другог 

полугодишта реализовани су у потпуности.  

Подносилац извештаја: Бобан Вићентијевић 

 

14.5. “ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА У ИЗРАДИ ДОМАЋИХ ЗАДАТАКА” 

 Ова активност у оквиру ОЈР је реализована једном недељно, средом, у трајању од 

једног сата. Присуствовало је свих тринаест ученика издвојеног одељења у Доњој школи. 

Ученици су имали подршку у изради домаћих задатака из српског језика и 

математике кроз индивидуални приступ, али и кроз рад у пару, групни рад и игролике 

активности. 

Ова активност је допринела стварању радних навика ученика, самосталности, 

сарадничким компетенцијама, али и логичком мишљењу, бољем разумевању градива, а 

самим тим и напредовању ученика. 

Подносилац извештаја: Данијела Ескић 

 

 



15. ИЗВЕШТАЈ ЗА ПРОДУЖЕНИ БОРАВАК 

Продужени боравак је организован у три васпитне групе. Групу првог разреда чини 24 

ученика, групу другог разреда 25 ученика и групу трећег и четвртог разреда 25 ученика. У 

складу са Планом рада продуженог боравка реализовани су планирани пројекти, 

радионице: музичке, ликовне, едукативне, физичке активности, посете, излети... 

Временска 

динамика 

Реализоване активности Реализатори/ 

носиоци 

 

септембар 

 

Израда Годишњег плана рада продуженог боравка 

Упознавање и прилагођавање ученика првог разреда 

са правилима и начином рада у продуженом боравку 

Излет до цркве 

 

 

Ученици, 

учитељи 

продуженог 

боравка, 

учитељи 

редовне наставе, 

школски 

педагог, 

директор школе, 

локална 

средина, 

родитељи. 

 

октобар 

 

Радионице поводом Дечје недеље (ликовни радови на 

тему „Ја сам дете имам план: љубав и толеранција за 

сваки дан“; Другарство је када се слажемо - израда 

заједничке слагалице; Дечја права; Спортски дан)  

Јесење радионице (Јесење лишће - колаж; Грожђе - 

ликовни радови; украшавање јесењег дрвета 

Октобарско фотографисање у природи 

Обележавање Дана пешачења - шетња до цркве и кроз 

Ковачевац 

Дан јабуке – прављење пите од јабука и јабуковог 

сирћета 

 

 

новембар 

 

Јесење радионице (Јесен у шуми – ликовни радови; 

промене у природи; јесење представе: глума и 

рецитали) 

Дан љубазности (радионица: Лепе речи; учење и 

рецитовање песме „Четири чаробне речи“) 

Пројекат “Водич кроз Србију” - Централна Србија: 

култура, историја, традиција, обичаји и народи, 

кухиња (специјалитети), најпознатија насеља, 

културне институције и манифестације, туристички 

симболи и локалитети. Реализоване различите 

активности: извођење народне игре “Дивна, Дивна” и 

кола “Моравац” прављење гибанице, слушање музике 

овог краја, ликовни радови: карактеристични призори; 

народна ношња; инструменти, израда заједничког 

паноа. 

 

 



децембар Пројекат “Водич кроз Србију” - Реализоване 

активности на тему: Београд: култура, историја, 

традиција, обичаји и народи, кухиња (специјалитети), 

културне институције и манифестације, туристички 

симболи и локалитети.  

Реализоване зимске радионице (Зимски мозаик, 

ликовни радови, укршавање дрвета у учионици, 

промене у природи, новогодишње радионице) 

Хуманитарни новогодишњи вашар: Израда предмета и 

украса за изложбу и продају на вашару, организација и 

реализација вашара, радионица: Хуманост. 

 

Ученици, 

учитељи 

продуженог 

боравка, 

учитељи 

редовне наставе, 

школски 

педагог, 

директор школе, 

локална 

средина, 

родитељи. 

 

јануар Реализоване зимске радионице: На клизању и Зимске 

капе. 

Обележавање Дана Светог Саве. Учење и извођење 

Светосавске химне; ликовни радови; израда паноа: 

Живот и значај Светог Саве. 

 

фебруар Пројекат “Водич кроз Србију” - Војводина: култура, 

историја, традиција, обичаји и народи, кухиња 

(специјалитети), најпознатија насеља, културне 

институције и манифестације, туристички симболи и 

локалитети. Реализоване различите активности: 

извођење народне игре “Банаћанско коло” и прављење 

штрудле са маком, слушање музике овог краја, 

ликовни радови: карактеристични призори; народна 

ношња; инструменти, израда заједничког паноа. 

Реализоване радионице поводом: Светског дана 

радија, Дана љубави,  Дана матерњег језика и Дана 

ружичастих мајица. 

март Реализоване су радионице поводом Дана жена 

Пројекат “Водич кроз Србију” - Југ Србије: култура, 

историја, традиција, обичаји и народи, кухиња 

(специјалитети), најпознатија насеља, културне 

институције и манифестације, туристички симболи и 

локалитети. Реализоване различите активности: 

извођење народне игре из лесковачког краја, извођење 

песме “Бела Рада”, слушање изворне музике овог 

краја, ликовни радови: карактеристични призори; 

народна ношња; инструменти, израда заједничког 

паноа. 

Реализоване пролећне радионице: Светски дан 

ластавица, учење и извођење песама на тему пролећа, 

ликовни радови, уређење учионице. 

Реализоване активности поводом Дана школе: 

ликовни и литерарни радови, сакупљање смећа у 

школском дворишту. 

 



 

април 

 

Пројекат “Водич кроз Србију” - Источна Србија: 

култура, историја, традиција, обичаји и народи, 

кухиња (специјалитети), најпознатија насеља, 

културне институције и манифестације, туристички 

симболи и природни локалитети. Реализоване 

различите активности: учење и извођење Влашког 

кола, извођење песме “Мндра мја”, слушање изворне 

музике овог краја, ликовни радови: карактеристични 

призори, народна ношња, инструменти, израда 

заједничког паноа. 

Реализоване радионице поводом Ускрса, Светског 

дана шале, Дана планете Земље, Светског дана књиге. 

 

 

 

Ученици,  

учитељи 

продуженог 

боравка, 

учитељи 

редовне наставе, 

школски 

педагог, 

директор школе, 

локална 

средина, 

родитељи.  

мај 

 

Пројекат “Водич кроз Србију” - Западна Србија: 

култура, историја, традиција, обичаји и народи, 

кухиња (специјалитети), најпознатија насеља, 

културне институције и манифестације, туристички 

симболи и локалитети. Реализоване различите 

активности: извођење народне игре “Ерско коло”, 

слушање изворне музике овог краја, ликовни радови: 

карактеристични призори; народна ношња; 

инструменти, израда заједничког паноа. 

Радионице поводом Недеље сећања и заједништва: 

Осећања, заједничке игре у школском дворишту и 

учионици, заједничко дружење и шетња  до Доње 

школе. 

Обележен је Светски дан породице. 

Пројекат “Водич кроз Србију” - систематизација: 

цртање и попуњавање карте Србије; такмичарски квиз. 

 

јун Реализоване радионице: У сусрет лету: ликовни 

радови, састави на тему: Мој план за лето, полигони и 

игре у школском дворишту. 

Реализована заједничка журка ученика продуженог 

боравка поводом завршетка школске године. 

 

 

Подносиоци извештаја:Марија Вићовац, Милица Петровић, Сандра Ескић 

 

 

 

 



16. УВОЂЕЊЕ ПРИПРАВНИКА У ПОСАО 

У школској 2024/2025. имамо три приправника који се уводи у посао.  

То су: 

 Катарина Сретеновић, учитељица-професор разредне наставе, за ментора јој је 

одређена Слађана Цветић-учитељица, професор разредне наставе; 

Марија Вићовац, учитељица-професор разредне наставе у продуженом боравку, за 

ментора јој је одређена Марија Живановић-учитељица, професор разредне наставе; 

Милица Петровић, учитељица-професор разредне наставе у продуженом боравку, 

за ментора јој је одређена Данијела Ескић-учитељица, професор разредне наставе. 

 

 

 

 

         

 

 


